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E(27)

AAE ¢ 2021 AR L 23F 7 9l A4
713 737 ol Ak 717 ol 2k 4 T H] a1

= L2y A 4,118,469,028 3,784,248,224 334,220,804

A2 A 8 A ) 4,043,149,875 3,709,199,541 333,950,334

EN - 100 100 0

s A} & 620 620 0

I I I 42,700 42,700 0
Koy A 14,165,098 13,956,098 209,000

o At 7} 3,712,346,514 3,380,868,120 331,478,394

g w A9 3 12,248,483 12,125,283 123,200

A T - A 196,962,057 194,975,717 1,986,340

aog 9l A 7 165,815 165,815 0

EL I [ =) [ < S 3,122,278 3,116,278 6,000

noog o A 3 16,505,137 16,384,137 121,000

A5 A A 10,218,888 10,218,888 0

Z T 7} 119,063 119,063 0

B 3 3} 30 30 0

A T 7} 69,653,350 69,653,350 0

Al A v} 6,300,100 6,300,100 0

SR L 1,299,642 1,273,242 26,400
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3 AAE 1 2021 AP 22} =7

A 3
7] 378 7373 of| 2kl 7174 o Akl ey
A A (R S A9 A) 72,011,536 71,775,346 236,190
STHAEEHGNFA YA 8,223,322 8,064,182 159,140
FAHETFULEA YDA 4,315,008 4,315,008 0
TAETEEE S A YA 6,532,078 6,517,078 15,000
STHAGE AN F A A 5,255,330 5,242,830 12,500
SHFEAMA N F A A 7,259,349 7,259,349 0
FAHEEAATNEA YA 6,193,139 6,193,139 0
TAEEZ AN FALH 5,533,365 5,533,365 0
STAGEFAI NS A Y9H 4,773,962 4,773,962 0
TG AR S A 4,734,137 4,684,587 49,550
THAEEAM A F A LA 1,490,015 1,490,015 0
TAGEHA S L F A I 5,698,339 5,698,339 0
TAHESTAALFA LA 8,192,695 8,192,695 0
TAGEAdAANSAdA 1,685,222 1,685,222 0
TAFEEH UL FA LA 2,125,575 2,125,575 0
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E(27)

SIAAE ¢ 2021 oAb L 23 F7 9 )
713 3R 4k 717 ol 2k 4 =7 H] a1

z b A 4,118,469,028 3,784,248,224 334,220,804

A A &7 A ) 3,183,509,336 3,004,075,150 179,434,186

N - 1,513,646 1,484,246 29,400

s A} s 778,768 778,768 0

4 A 71 g 3 3,864,199 3,781,199 83,000

SR T RS B 60,047,016 34,400,513 25,646,503

o At 7} 1,702,035,055 1,691,501,804 10,533,251

g w A9 16,027,902 15,704,702 323,200

SR T S 307,808,383 285,941,742 21,866,641

wood 0 AR 3 57,087,957 57,087,957 0

7 A W on S 3 31,585,197 19,058,130 12,527,067

mooH d A 148,693,931 73,376,563 75,317,368

A5 A A 70,391,243 55,079,383 15,311,860

3 T 7} 322,285,362 313,080,727 9,204,635

B 3 3} 368,540,763 364,523,644 4,017,119

A n 3} 23,001,449 21,692,670 1,308,779

Al A ¥} 58,743,514 58,743,514 0

SR N 11,104,951 7,839,588 3,265,363
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AlEdit SEE (LS|

SIAAE 20214 o Akt 1 23F
7 73 A o Akl 7174 o Akl
A2 A (2 F A ) 901,602,721 748,205,181 153,397,540
ZAdEHdus % 193,755,608 164,052,321 29,703,287
TAEET TS 3 49,805,310 40,330,817 9,474,493
TAGERFUFA YA 53,724,293 45,220,076 8,504,217
STHAGE AN F A A A 140,566,704 123,909,435 16,657,269
TAFEAANLF A DA 69,734,914 58,599,525 11,135,389
SHIGE=AA TS A DA 72,879,398 59,642,487 13,236,911
STATEG AN FA LA 66,112,226 52,087,248 14,024,978
SATEFAI NS A Y9H 34,763,220 26,551,803 8,211,417
TAFEFAAuFA A 38,293,541 32,823,456 5,470,085
TAHEAD LT A LA 30,693,019 24,765,335 5,927,684
SAGEHA ST L F A A 20,478,019 15,862,103 4,615,916
THAGES AL FAAA 57,313,501 44,352,868 12,960,633
TAGEdAduSAdA 40,807,773 32,088,323 8,719,450
SHIF S A A 32,675,195 27,919,384 4,755,811
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7188 A ZERAA

= AFele] RERIS %ijllﬂ Adeel | g 7
A 209,000 13,956,098 14,165,098
209,000 12,372,596 12,581,596
209,000 8,072,596 8,281,596
209,000 7,832,596 8,041,596
209,000 7,832,596 8,041,596
1. Z7IABARISQ 209,000 3,398,596 3,607,596
7h g wSAg Az g AL A A A 209,000,000 = 209,000 209,000
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7188 A ZERAA

7127 © ofaba (] 1)
7 | v | 3 | = AIved BENE N Agele | @ A
F3 A4
A 331,478,394| 3,380,868,120 3,712,346,514
o]d5d 331,478,394| 3,380,846,230|  3,712,324,624
o e e K 331,478,394 2,967,257,428 3,298,735,822
A RSAE LR T 331,478,394 2,967,257,428 3,298,735,822
BEEuis 331,478,394| 2,960,578,530 3,292,056,924
1. A S AR T ITFF 331,478,394| 2,960,578,530 3,292,056,924
7t G A s 3,254,195,627,00091 — <71%>2,922,717,233,0009= 331,478,394 2,922,717,233 3,254,195,627
O|RFY — FAPYRO AR — ARWEAGIRT - HEWT




7188 A ZERAA

713 ¢ st A vt (] )
7 | v | 3 | = AIved BENE N Agele | @ A
F7 oty
A 123,200 12,125,283 12,248,483
o]7F<d 123,200 12,097,285 12,220,485
4R F-o) A4 123,200 3,980,675 4,103,875
AN TEARE BNF 123,200 515,300 638,500
Edars 123,200 515,300 638,500
1. 7 BARISF R 123,200 515,300 638,500
7} A AT S ol FEH A2 = A DALY 123,200,000 = 123,200 123,200
oY — FYFOIAFY — AL WEAG T - SRR T
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7188 A ZERAA

713 - WS (2h9] - 9D
4 2 g | = NERE RESE 2 A | @ oA
73 Ak
A 1,986,340 194,975,717 196,962,057
o)Ay 1,986,340 194,818,407 196,804,747
4R F-o1AFY 1,986,340 193,793,079 195,779,419
AL SALTFF 610,000 13,336,775 13,946,775
EdayF 610,000 10,920,051 11,530,051
1. F7MABAKSL 610,000 10,920,051 11,530,051
7} ol I Ed S 110,000,000€¥= 110,000 110,000
. K—o| FElIARE w54 500,000,0009= 500,000 500,000
EpIACE Sy 1,376,340 928,000 2,304,340
TURZH 1,376,340 928,000 2,304,340
1. 2EAIFEA Y 1,376,340 0 1,376,340
ARETA= = 1,376,340,000 = 1,376,340 1,376,340
olATY — FUYFFOIATY — FARFH - FIAHZH




7188 A ZERAA

= AFele] RERIS ﬁzﬂlﬂ Adeel | g 7
A 6,000 3,116,278 3,122,278
6,000 3,038,846 3,044,846
6,000 3,038,846 3,044,846
6,000 3,038,846 3,044,846
6,000 3,038,846 3,044,846
L 2N FAAFS 6,000 3,038,846 3,044,846
7}, njt]o] sk A1) k- 6,000,000 = 6,000 6,000
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7188 A ZERAA

713 m Rl A (k2] - 2
7 | v | 3 | = AIved BENE N Agele | @ A
F7 oty
A 121,000 16,384,137 16,505,137
o]7F<d 121,000 15,649,542 15,770,542
FAEFo|AFY 121,000 14,819,822 14,940,822
A RSAE LR T 121,000 14,560,252 14,681,252
Edars 121,000 14,560,252 14,681,252
1. 7 BARISF R 121,000 14,560,252 14,681,252
7h AFA TS T ELETFH 41,000,0009= 41,000 41,000
uh Akl Al 80,000,000 = 80,000 80,000
oY — FYFOIAFY — AL WEAG T - SRR T




7188 A ZERAA

= AFele] RERIS %ijllﬂ Adeel | g 7
A 26,400 1,273,242 1,299,642
26,400 916,153 942,553
26,400 916,153 942,553
26,400 916,153 942,553
26,400 916,153 942,553
1. Z7HARARIS L 26,400 916,153 942,553
7} kA we A g XY 945,000,000 — <717%8>918,600,0004 = 26,400 918,600 945,000
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7188 A ZERAA

713 ST ERNSHAT IR (8 - H2)

B 2 3 = NERE RENT ) Adeel | g 7
F7 oty

A 30,000 2,209,226 2,239,226

SRRt 30,000 2,042,829 2,072,829

7ete] A5 30,000 0 30,000

H7lo] A4 30,000 0 30,000

e GF 30,000 0 30,000

1. A S =Z = g 30,000 0 30,000

7}, Starakel o) At 30,000,0009 = 30,000 30,000

O]9l — 7]Etel 48] — wzke] A%e] — Z|ERA A .
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7188 A ZERAA

3 | = g | = AFIL] RESE o | VA
A 4,280 10,335
o)Ay 4,280 0
A ARX @A o] A=Y 4,280 0
Ll B R Ra) 4,280 0
NNEAATARLZ 4,280 0
1. FUREHFL A 4,280 0

7} A s 4,280,000 = 4,280

ol — ApgAA A o] =] — nA o] — VAR GAI A =









7188 A ZERAA

71387 SR H R SA DA (k2] - 2

7 | v | 3 | = AIved BENE N Agele | @ A
F7 oty

A 159,140 8,064,182 8,223,322

o]7F<d 159,140 7,649,011 7,808,151

A ARX @A o] A=Y 159,140 5,310,011 5,469,151

Aol A 159,140 5,310,011 5,469,151

ZNZAXGAHAF 159,140 5,310,011 5,469,151

1. 71ERA kY 1,140 935,360 936,500

7} A s 9,500,000¢ — <71%>8,360,0009= 1,140 8,360 9,500

2. ALY 3A YL 158,000 1,195,000 1,353,000

7}, B 2R st A 158,000,000 = 158,000 158,000

ol — ApgAA A o] =] — nA o] — VAR GAI A = 31
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7188 A ZERAA

SN2 ;A 087 94 (ko] : A1)

B 2 3 = NERE RERIS ) Adeel | g 7
2ol Abel

A 15,000 6,517,078 6,532,078

2= 15,000 5,884,839 5,899,839

Tl A% 15,000 185,000 200,000

15,000 185,000 200,000

=2 RS 15,000 185,000 200,000

1. 4w ALY 15,000 0 15,000

7}, S T AL 15,000,000 = 15,000 15,000

O]9l — 7]Etel 48] — wzke] A%e] — Z|ERA A



718 A ZERAA

7138 - Rk S 4% (] )

7 | v | 3 | = AIved BENE N Agele | @ A
A3

A 12,500 5,242,830 5,255,330

o]7F<d 12,500 4,696,994 4,709,494

A ARX @A o] A=Y 10,000 2,546,994 2,556,994

Aol A 10,000 2,546,994 2,556,994

ZNZAXGAHAF 10,000 2,546,994 2,656,994

1. 71ERA kY 10,000 1,184,700 1,194,700

7h A wF A AR AL 10,000,0009= 10,000 10,000

71etol A 44 2,500 35,000 37,500

W7ko]A4=q] 2,500 35,000 37,500

71ER A 2,500 35,000 37,500

1. ASER R Y 2,500 5,000 7,500

7F 4=nA 2,500,0009= 2,500 2,500

0|54 — 7]Efol H4:9) — Hizbol A%

o - e
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7188 A ZERAA

3 | = g | = AFIL] RESE oo | AR | w A
A 49,550 4,684,587 4,734,137
o]7F<d 49,550 4,089,548 4,139,098
A ARX @A o] A=Y 49,550 2,218,548 2,268,098
Aol A 49,550 2,218,548 2,268,098
ZNZAXGAHAF 49,550 2,218,548 2,268,098
1. 71ERA kY 49,550 234,200 283,750
A B G R 40,000,0009= 40,000 40,000
| R AR A 9,550,000¢ = 9,550 9,550

o] — AAA A o) dFY — v

o — VI EAAGA A Y=




JRHEM)E MOt 2=

202195 H|22| SHEHEUSHISE|A F71E%0] et

I EHEM)E Z2 LN
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(8] - HLD)
A A o o= A}Z= )03 21327 A AF 2] of| A} N 3

A]’?j ]’ﬁ‘/H'—l -1_/‘1]—1 LELH—I ZX]'_I‘ OoﬂL 7] OOEﬂL—I =] 7:”
3HA| 29,400 1,484,246 1,513,646
29,400 1,484,246 1,513,646
29,400 1,484,246 1,513,646
29,400 1,286,098 1,315,498
k3] 29,400 1,284,298 1,313,698
ISAATH 29,400 1,284,298 1,313,698
1. &% 5 A3 29,400 855,238 884,638
7 1eER 29,400 588,160 617,560
1) ¥4 430-01 |1,225,0009 X 12%Fx23]= 29,400 29,400

T - IF it - B ST H - pSYATH

_89_







718 - A7 83 (v 9
=] H =] 20 o

il Bl I RERE ERE SESE AR | AR |

3H| 83,000 3,781,199 3,864,199

s 83,000 3,781,199 3,864,199

ol 83,000 828,999 911,999

TR Ank 83,000 741,966 824,966

LA A7 83,000 417,980 500,980

71388 83,000 307,980 390,980

1. XA FFZ 83,000 2,180 85,180

7} Zyu) gm0 A2 3] 83,000 83,000

1) Quks=g1] 210-01 |50,0009 % 20%= 1,000 1,000

2) TR 210-01 |80,000,000¢] X 13]= 80,000 80,000

3) #2l3 230-02 (20,0009 X 10 X 103]= 2,000 2,000

ot

det

_41_







(&9 d4)

AU L2 A9 2257 A | 717 oAkl A
HA| 25,646,503 34,400,513 60,047,016
25,646,503 34,400,513 60,047,016
18,997,503 31,543,013 50,540,516
12,076,000 16,119,573 28,195,573
11,760,000 1,768,230 13,528,230
924 11,760,000 1,664,230 13,424,230
1. St EAA-2GA L 11,760,000 1,664,230 13,424,230
7}, St =AM IS A 4,460,000 1,602,050 6,062,050
1) MAEZ7] 620—03 |1,050,000,000¢ — <71%>600,000,000¢ = 450,000 600,000 1,050,000
2) AUEEA Y 4,010,000 4,010,000
7h dnkg-od 210—-13 |10,000,0009 x 1A= 10,000 10,000
) AR 2= T A A H 1,500,000 1,500,000
(D ¥4 620—04 |30,000,000¢] X 401.= 1,200,000 1,200,000
(2) AHd 620—11 |30,000,0009 X 101= 300,000 300,000
h Felehy”] 2,500,000 2,500,000
(D ¥4 620—04 |10,000,000¢ X 2003.= 2,000,000 2,000,000
(2) AH 620—11 |10,000,000€ X 501.= 500,000 500,000
L st = A TR 7,300,000 7,300,000
D =THx 610—-02 [10,000,000¢ x 13= 10,000 10,000
2) 7% 610—02 |10,000,000¢) x 1= 10,000 10,000
3) TH 610—02 |10,000,000¢ x 111.= 10,000 10,000
4) ¥H= 620—03 |10,000,0009 X 4183.= 4,180,000 4,180,000
5 ¥HZ 620—03 |10,000,0009 x 141 1= 1,410,000 1,410,000
6) &H 620—03 |10,000,0009 X 801= 800,000 800,000
7) EHES 620—03 |10,000,0009 X 71.= 70,000 70,000
8) A= 620—10 [10,000,0009 X 13.= 10,000 10,000
9) AHlE 620—10 [10,000,000¢ X 423 = 420,000 420,000
10) A2 620—10 |10,000,000¢) % 363= 360,000 360,000
1) A ES 620—10 [10,000,0009 x 23.= 20,000 20,000
I S R-1: B 316,000 3,133,723 3,449,723
HAE 316,000 2,915,149 3,231,149
o= A d A 316,000 2,915,149 3,231,149
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R EXET R

71387 - YAl (9] - )
i=] I=] =z 20 o =]

B I B RERE e BENE 23 | AR | B A

7} ke A1 R (5 1) 316,000 2,915,149 3,231,149

1) ZAPEFES A A 316,000 316,000

7hH FH 1 620—04 |7,900,0009 X 30i= 237,000 237,000

W) A 620-11 |7,900,0009 X 10m= 79,000 79,000

TEER R Y 6,921,503 15,384,160 22,305,663

ISR A R ] 6,921,503 13,610,660 20,532,163

H}3} 5.5ty 89 6,921,503 9,600,976 16,522,479

1. 33 F w9 6,921,503 345,000 7,266,503

7} 5 st w7t 5 A A XY 6,921,503 6,921,503

1) ¥Hx 620—03 |23,8004%39,199% x L= 5,597,078 5,597,078

2) ¥HT 620-03 |12,56090%1,316" x64= 99,166 99,166

3) ¥H 620—03 |13,7209x936% X 6L = 77,025 77,025

4) A= 620—10 |16,170¢x 4,283 x64= 415,441 415,441

5) AF 1 620—10 [19,070¢%6,406™ x64= 732,793 732,793

Syt 6,649,000 1,534,836 8,183,836

2P Yuk 6,649,000 1,425,972 8,074,972

SPHHA 6,649,000 649,292 7,298,292

PPNAEFH A 6,649,000 649,292 7,298,292

1. x399F- A7 6,649,000 649,292 7,298,292

7}, St A GAE A Y (E) 209,000 209,000

1) YrS=41] 210-01 (20,0009 X179%x143]= 50,176 50,176

2) A 210-06 |100,0009 X484 xX143]= 67,200 67,200

3) A|Aelx} 210-07 [400,0009 x 142 = 5,600 5,600

4) e =} 210-07 |600,0009 x11t]= 6,600 6,600

5) QdHlgo 210—13 |31,000,0009 x 12 = 31,000 31,000

6) oIH] 220-01 [20,00091x10 x14%= 2,800 2,800

7) 393 230-02 |20,0009 <109 x153]= 3,000 3,000

8) H] =9 430-01 |2,000,0009 x8%&= 16,000 16,000

9) dg<clEal 110-03 [80,11090 %20 x11= 17,624 17,624

10) ¥+ 330—05 |9,000,0009 x 17]3= 9,000 9,000

. St F-# 431 6,440,000 6,440,000

1) THESA A5 6,440,000 6,440,000

B84 — A A TEA 9




rJ

ERERAAR I

Al el A2 Ao 2257 ol e A

7hH =48 610-02 {8,000,0009 x 17 ¢4= 8,000 8,000
W) 5Hx 610—02 [8,000,0009 x11= 8,000 8,000
oh == 610-02 [8,000,000¢ x13= 8,000 8,000
) =93 610-02 |8,000,0009 X 1 1= 8,000 8,000
" 35 620—04 [8,000,0009 x 807 1= 640,000 640,000
vh FHE 620—04 |8,000,0009 x410m.= 3,280,000 3,280,000
b 2H= 620—04 [8,000,0009 x 14311= 1,144,000 1,144,000
oh) FHT 620—-04 |8,000,0009 X 801= 640,000 640,000
2H FHES 620-04 [8,000,0008 X 73.= 56,000 56,000
ZH A= 620—11 [8,000,0009 X 11= 8,000 8,000
7hH A= 620—11 [8,000,000¢ x421= 336,000 336,000
B A3 620—-11 |8,000,0009 X 36 1= 288,000 288,000
) A ESF 620—-11 [8,000,000¢ X 21 = 16,000 16,000
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71208 AEZ = A

7138+ e ikt (Th9) - 1 9)
= = = =N © =]
B I B RERE A% BENE AR | AR | g
HA| 10,533,251| 1,691,501,804|  1,702,035,055
ETA= 10,533,251| 1,674,566,190|  1,685,099,441
ol xZT S 10,479,901| 1,592,519,153|  1,602,999,054
AAAL§ 3,010,001| 1,475,442,815| 1,478,452,816
SE2AR1AH] 3,010,001 91,333,767 94,343,768
Al kA Q1A n] 3,010,001 88,388,169 91,398,170
1. B 2,874,086 79,981,361 82,855,447
7F g7 2,874,086 78,912,365 81,786,451
D) 71 WARS = 110-05 |76,974,398,00091 — <7]%>74,100,312,000 9= 2,874,086 74,100,312 76,974,398
2. ZAREF 135,915 8,406,808 8,542,723
7}, 747 135,915 4,521,434 4,657,349
1) s AFESGHF 320—13 [2,095,308,0009 — <714>2,034,160,0008 = 61,148 2,034,160 2,095,308
2) A RIFEI 320-13 |1,306,710,0009 — <71%4>1,268,576,0009 = 38,134 1,268,576 1,306,710
3) ARG 320-13 |400,013,0009 — <714>388,340,0009 = 11,673 388,340 400,013
4) TERIRIT 320—13 |704,785,0009 — <71%>684,218,0009= 20,567 684,218 704,785
5) kA7) QR AT 320—13 [150,533,000¢ — <71%>146,140,0008 = 4,393 146,140 150,533
1A b PR R 7,469,900 89,038,257 96,508,157
AT L R I 7,469,900 89,038,257 96,508,157
St A 7,469,900 89,038,257 96,508,157
1. St 7|28 7,356,555 77,395,754 84,752,309
7}, S 7| 22| 7,356,555 77,395,754 84,752,309
1) 1538w 620—02 |74,141,887,0009) — <714>67,518,731,00091= 6,623,156 67,518,731 74,141,887
2) Esty 620—02 |9,158,882,0009) — <714>8,514,149,00091 = 644,733 8,514,149 9,158,882
3) Z}% -—]fﬂ 620—02 [1,451,540,000¢1 — <7178>1,362,874,000¢ = 88,666 1,362,874 1,451,540
2. S+ 7)) 113,345 11,642,503 11,755,848
PR ST XS PARS 113,345 11,642,503 11,755,848
1) 3¢l 640—01 |11,755,848,0009 — <7]1%>11,642,503,000¢1= 113,345 11,642,503 11,755,848
EYnt 53,350 82,047,037 82,100,387
5P dnt 53,350 81,964,517 82,017,867
JAEFA Y 9,600 42,600 52,200
AZEFAY 9,600 42,600 52,200
MEEEEESE 9,600 42,600 52,200
W& — WU - WS AT — o) FH Y — A TFH Y
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R EXET R

oAby} (9] : 1Y)
H Z] =z [ H

R I N AERL B el 2R | AFAs | g

7} &3 A 9,600 42,600 52,200

1) B]E4 430-01 |12,600,0009) — <7]%>3,000,0009= 9,600 3,000 12,600

44k 43,750 79,345,777 79,389,527

o At 43,750 79,345,777 79,389,527

1. dArEAd 43,750 79,009,394 79,053,144

7}, oAAA A ] 43,750 268,898 312,648

1) Udkgn] 210-01 |269,948,0009 — <7]%>245,698,00091= 24,250 245,698 269,948

2) v & T 430-01 |650,0009 X 30%= 19,500 19,500




719 8ha A 3t (291 D)
1=} 1=} Z =N o =]

B I B A el %A% QENE 2AFFAME | AR | g

317 323,200 15,704,702 16,027,902

s 323,200 14,881,302 15,204,502

Frold 2T 5% 323,200 12,313,955 12,637,155

AL ER Y 123,200 0 123,200

ICTE 87 123,200 0 123,200

ANE 7849 123,200 0 123,200

1. ARfER SR 123,200 0 123,200

7h FopAlS e A g5 A (51 123,200 123,200

1) B 330-05 |8,000,0009 x 17] %= 8,000 8,000

2) $-9n] 115,200 115,200

7hH BYE 620—03 (80,0009 X 170% X694 = 81,600 81,600

W A F 620—10 [80,000€1 X704 x 64 = 33,600 33,600

LB R 200,000 8,413,284 8,613,284

TSER MY 200,000 969,900 1,169,900

TEEX SR L 200,000 969,900 1,169,900

1. 2B A2 200,000 969,900 1,169,900

7}, AEE A2 AL e 200,000 735,900 935,900

1) g 7)A1n] 200,000 200,000 400,000

7hH IHE 620—04 [200,000,0009 — <7]%>100,000,000¢ = 100,000 100,000 200,000

W} 2= 620—04 [180,000,0004€1 — <7]%8>90,000,000¢1= 90,000 90,000 180,000

th A= 620—11 |20,000,0009) — <7]%>10,000,000¢1= 10,000 10,000 20,000
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(&9 d4)

AU L2 A9 2257 A | 717 oAkl 3 A
HA| 21,866,641 285,941,742 307,808,383
17,914,002 285,941,742 303,855,744
17,894,155 284,152,252 302,046,407
16,521,055 80,831,886 97,352,941
2,246,600 11,797,315 14,043,915
R R 1,947,800 9,603,195 11,550,995
1. TS A L 1,000,000 6,126,495 7,126,495
7} A A A =X R DA (B ) 500,000 2,875,305 3,375,305
1) nSHFEAGA Y 450,000 1,290,000 1,740,000
7h ¥ 620—03 |1,140,000,0009 — <71%>840,000,000¢ = 300,000 840,000 1,140,000
W A1 620—10 |600,000,0009 — <71%>450,000,0008 = 150,000 450,000 600,000
2) ¥ AR 50,000 750,000 800,000
7H A1 620—10 |300,000,000€ — <7174>250,000,000¢ = 50,000 250,000 300,000
u, o FE S8 w5 (5) 500,000 500,000
D ol 288w st m )t 24,200 24,200
7H ARkEg] 210-01 20,0009 X 30%&x73]= 4,200 4,200
) 210-06 [50,0009 x 107 x 403]= 20,000 20,000
2) o FEH AR 30,800 30,800
7hH AH5=4-n) 210—01 |20,0009 x50% X 143]= 14,000 14,000
W) Ak 210-06 |100,00091 X 10 x43]= 4,000 4,000
th A=} 210—07 |500,0009 X104 x 23]= 10,000 10,000
2} o] 220—01 |60,0009x10% x3d= 1,800 1,800
uh) ¥ 23 230—02 (20,0009 %104 x53]= 1,000 1,000
3) 2l FE AN 115,000 115,000
7hH FH 620—03 |115,000,0009 x 1 1= 115,000 115,000
4) LRI FFUEAFHTH 150,000 150,000
7hH FH 1 620—04 |150,000,0009 X 1 1= 150,000 150,000
5) TENSFIHEY 180,000 180,000
7h ¥ 620—03 |12,000,0009 X 101= 120,000 120,000
W A2 620—10 [12,000,0009 X 53= 60,000 60,000
2. X A&7 7 -2 796,000 875,180 1,671,180
7} 619 LA 796,000 717,000 1,513,000

- BETYARLY - BB LY

_51_




_52_

R EXET R

(] - de)
e} =]
i AERL B el 2R | AFAs | g
D AH 620—10 |1,000,0009 x 7968+F= 796,000 796,000
3. TTRSHZMNLLLY 151,800 1,843,840 1,995,640
7} 2efl w A A E 8w A9 (= 30) 151,800 1,440,000 1,591,800
1) AulEZ|7|Z A4 151,800 151,800
7hH FHE 620-04 |3,300,0009 x 25t)]= 82,500 82,500
W) g8z 620—04 |3,300,000¢ x 12t} = 39,600 39,600
h A% 620—11 |3,300,000¢ x 9t}= 29,700 29,700
S TSI LY 298,800 900 299,700
1. ALY 3P 1Y 298,800 900 299,700
7F AT H 7 SsA Y 298,800 298,800
1 BlFT4 73,800 73,800
7h &4 620—04 |300,000¢ X246 = 73,800 73,800
2) SN 225,000 225,000
7h &§al 620—04 |45,000,0009) X 53= 225,000 225,000
shg Al 5,084,040 2,233,460 7,317,500
DAFANAA L 3,000,000 298,410 3,298,410
1. XAFHANAA L 3,000,000 298,410 3,298,410
7} ERIARY Q= 3,000,000 3,000,000
D =THx 610—02 {30,000,000¢ X 13= 30,000 30,000
2) 9% 620—04 |30,000,0009 X 591= 1,770,000 1,770,000
3) ZY= 620—04 |30,000,000¢] X 331.= 990,000 990,000
4) AFE 620—11 |30,000,0009) X 7i= 210,000 210,000
=R o E) 2,084,040 1,935,050 4,019,090
1. SFFASYEBA = 307,700 1,608,920 1,916,620
7}, 7)1z A X £ A2 31,200 49,420 80,620
1) ojn) 220—-01 |34,200,000¢) — <7]%>3,000,000= 31,200 3,000 34,200
w, shaEgE e Y AlE (5 ) 276,500 346,000 622,500
1) gxk=g1) 210-01 |47,500,000¢ — <71%>35,000,0004 = 12,500 35,000 47,500
2) A 210-06 |564,000,0009 — <7]1%>300,000,000 264,000 300,000 564,000
2. S FEA L 1,776,340 326,130 2,102,470
7F A =-w A (=) 1,376,340 1,376,340
1) TUA 816,060 816,060

% - BP-EBEAY — g
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R EXET R

rJ

(] - de)
e} =]
i RERE A% NENE A | Agelael | )
7h 2= 620—01 |2,030,0009 x 454 x 64 = 548,100 548,100
W 3y 620—01 |2,030,0009 x 127 x 64 = 146,160 146,160
o A% 620—16 |2,030,0009 % 2% x 69 = 24,360 24,360
2h) A 620—16 |2,030,0009 x 8™ x 64 = 97,440 97,440
2) HFL A 560,280 560,280
7H 2= 620—01 |1,015,0009 X 77 x 64 = 468,930 468,930
W Fg= 620—01 |1,015,0009 X114 x64= 66,990 66,990
o A% 620-16 |1,015,0009 %1% x69= 6,090 6,090
o A= 620-16 [1,015,0009 %34 x6¥= 18,270 18,270
U, 71 2sE5HRFIY Y 400,000 400,000
1) THE 62003 |2,500,000¢) X 80i1.= 200,000 200,000
2) ¥HT 620-03 |2,500,0009 X 303= 75,000 75,000
3) ¥H 620—03 |2,500,0009 X 201.= 50,000 50,000
4) A E 620-10 |2,500,0009 X 203= 50,000 50,000
5) AFHa 620—-10 |2,500,000¢ X 103.= 25,000 25,000
froluSAZ 3,743,875 38,193,552 41,937,427
iRa ke g Ea o e 979,000 18,290,000 19,269,000
1. frolEaAd 29 370,000 2,160,000 2,530,000
7t frobEaARd 9 370,000 2,160,000 2,530,000
1) WeEsEa>9071n) 620—01 |1,630,000,000%1 — <71%>1,260,000,00091= 370,000 1,260,000 1,630,000
2. 045 AY L9 609,000 16,130,000 16,739,000
7F AL g - 609,000 609,000
1) 39 620—03 |1,000,0009 X 6098H= 609,000 609,000
AL SAAMNA 2,764,875 3,485,172 6,250,047
1. 83709 x4 2,764,875 2,025,427 4,790,302
7h LA A 2,764,875 1,015,335 3,780,210
D T 620—04 |3,780,210,0009] — <7]8>1,015,335,000 4= 2,764,875 1,015,335 3,780,210
e T A A 1,446,540 17,030,483 18,477,023
ETTRLY 445,000 2,397,543 2,842,543
1. AFHgdusxd 445,000 1,422,400 1,867,400
7F A st w19 445,000 1,147,400 1,592,400
1) E4stw 242 9-9 65,000 40,000 105,000
W& - BE-SEREAN - SFRSAE - EFEed
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718 AEZEY A
71387 - w5 g (&9 d4)
=] =] = XN [ H
B I B AR B RENE DRZANE | 71l &
7hH ZTEES 620—03 |75,000,000¢ — <71%>30,000,000¢ = 45,000 30,000 75,000
h A 620—10 |30,000,0009 — <7]%>10,000,0008 = 20,000 10,000 30,000
2) AYdEdd+= 380,000 380,000
7hH ZTEES 620—-04 [60,000,0009 x54= 300,000 300,000
W) AFIE 620—11 |60,000,0009 x 14 = 60,000 60,000
th E+ -SR] LAE 430-01 {2,000,0009 X 10%= 20,000 20,000
EF NS uGeER Y 220,000 1,817,800 2,037,800
1. sk Bsld 3] <) ¢ 90,000 365,000 455,000
7} e SR AntE w S ¢ 90,000 330,000 420,000
D &4 620—03 |320,000,000€ — <71%>250,000,0008 = 70,000 250,000 320,000
2) AHY 620—10 |60,000,0009 — <7]173>40,000,000 8= 20,000 40,000 60,000
A e R = Ea 130,000 1,319,360 1,449,360
7}, Aol e AA - (51) 20,000 150,000 170,000
1) A 210-06 |55,000,000¢ — <71%>35,000,0004 = 20,000 35,000 55,000
., ol st sl E2 ) XL (1) 65,000 65,000
1) uk=r %H] 210-01 |20,0009 X 30% x63]= 3,600 3,600
2) 73A 210-06 |100,0009 x 89 x183]= 14,400 14,400
3) ﬁ%% 330-05 [15,000,000¢x17]%= 15,000 15,000
4) -] 32,000 32,000
7hH ZEES 620—03 |8,000,0009 X 43= 32,000 32,000
ot} E4 G Ao n S5 A A () 45,000 45,000
1) dREEH] 210-01 |20,00091 X 38% X 203] = 15,200 15,200
2) A= 210-07 |500,0009 x4 = 2,000 2,000
3) 94| 220-01 |60,0009 X711 x6Y= 25,560 25,560
DEEE 230-02 [20,0009 %7 x163]= 2,240 2,240
ETASEAAL 81,540 10,030,100 10,111,640
EnSHaestwA Y 81,540 3,426,700 3,508,240
7}, EnSEka sty A9 81,540 3,426,700 3,508,240
1) 558w 81,540 81,540
7h & 620—03 |90,0009 X117 X 6L = 63,180 63,180
) A 620—10 |90,000¢ %34 x6L8= 18,360 18,360
SFuSoaAA 700,000 2,785,040 3,485,040




718 AEZEUA
719 - I I (5h9] : A9
=] H Z] =z [ H
B I B AR 545 RENE oHRANL | AR | @A
1. Egstu (F) 3N 700,000 2,785,040 3,485,040
7} Bt A A3 A A 700,000 2,369,000 3,069,000
D &4 620—04 [2,400,000,0009 — <71%>1,750,000,0009 = 650,000 1,750,000 2,400,000
2) A 62011 [300,000,000€ — <7]%>250,000,000¢= 50,000 250,000 300,000
585X 4,000,000 3,864,700 7,864,700
ToldenS843t 4,000,000 3,864,700 7,864,700
1. sndE a3 4,000,000 538,000 4,538,000
7}, st ol n SR Y (E) 4,000,000 260,000 4,260,000
1) gwdAlEnSuTAY 4,000,000 4,000,000
7h ¥z 620-03 |20,000,000¢ X 401.= 800,000 800,000
W 3= 62003 [20,000,0009 X 501= 1,000,000 1,000,000
oh FHa 620-03 |20,000,000¢ X 501L= 1,000,000 1,000,000
Zh A= 62010 |20,000,0009 % 301.= 600,000 600,000
uh) AR 620—10 |20,000,000¢ X 283= 560,000 560,000
vh) AFIEF 620—10 |20,000,0004] X 23 = 40,000 40,000
B2 1,373,100 202,951,772 204,324,872
ol&stu S AN 1,373,100 0 1,373,100
71588t ux]gd 1,373,100 0 1,373,100
1. 718 ZF 158 78Y 1,373,100 0 1,373,100
7F 7158 FuSstuA Y 1,373,100 1,373,100
1) Bl&ETY 518,100 518,100
7P FE= 620—-04 [300,0009 x40 = 12,000 12,000
W T 620—-04 [300,0009 x1,446™ = 433,800 433,800
th A ZE 620—11 |300,0009 x117%= 35,100 35,100
2h AT 620—-11 |300,0009 %1249 = 37,200 37,200
2) B MNA 855,000 855,000
7h 2= 620-04 |45,000,0009 X 11L= 45,000 45,000
W ¥ 620-04 |45,000,0009 X 151.= 675,000 675,000
h AFEZE 620—11 |45,000,0009 X 23.= 90,000 90,000
h A2 620—11 |45,000,0009 X 11= 45,000 45,000
Syt 19,847 1,789,490 1,809,337
714 B 19,847 1,787,690 1,807,537
W5 — AR - 7] H-EF T
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R EXET R

713y - WS g ) (F] - H1 )
=] =] = =N S =]

i A I Areiued 2 A A 27 | 71 Relatel T

TSP FAAL 19,847 1,620,800 1,640,647

A&7 FA AT 19,847 1,620,800 1,640,647

1. A&71H8A1A4 19,847 1,620,800 1,640,647

7 oA g uS9dd 19,847 1,620,800 1,640,647

D) gEFoAgdunSdT5 19,847 1,613,600 1,633,447

7b Zrgiv) 420-04 [1,613,600,0004 X 1.23%= 19,847 19,847

of|ujd] 3,952,639 0 3,952,639

ofJu]H] 3,952,639 0 3,952,639

oA ujH] 27} 3,952,639 0 3,952,639

ofuju| 7] e} 3,952,639 0 3,952,639

AAETS 3,952,639 0 3,952,639

1. 7|EhE 3,952,639 0 3,952,639

7F A= 1A 3,952,639 3,952,639

D 824 3,952,639 3,952,639

7H BH&E 710-02 [3,911,512,43090 X 13]= 3,911,513 3,911,513

) frolshn] 710-02 [41,126,0009 x13]= 41,126 41,126

cr]r] — ofn]n] — oAuu]L e} — AHHYYE - AA S




(&9 d4)
1=
s RERL %A% RENL oA | ARl | g
HA| 12,527,067 19,058,130 31,585,197
12,527,067 19,058,130 31,585,197
12,527,067 18,963,157 31,490,224
12,527,067 18,963,157 31,490,224
AEA = 9,978,207 15,084,479 25,062,686
A =2 ¢ 8,313,620 9,717,451 18,031,071
1. A S2d 306,000 1,073,036 1,379,036
7}, mlt] o st A ] A ke (51) 6,000 6,000
==y 330-05 |6,000,000¢ % 17] %= 6,000 6,000
v AR AE Y 100,000 111,356 211,356
1) TR A 210-01 [25,000,0009 X 43]= 100,000 100,000
o} SRk EEe A 200,000 187,760 387,760
1) sHAys| A 8 7|4l 200,000 200,000
7h 71EX L 125,000 125,000
(D ¥H= 620—04 |2,500,000€] X 241.= 60,000 60,000
(2) ¥H= 620—04 |2,500,000€ x 101.= 25,000 25,000
(3) &L 620—04 |2,500,0009 X 9= 22,500 22,500
4) A= 620—11 [2,500,0009 X 431= 10,000 10,000
(5) Ao 620—11 |2,500,000¢ x 33.= 7,500 7,500
wp Al Ew 75,000 75,000
(1) +d= 620—04 |5,000,0009 X 73.= 35,000 35,000
2) ¥HF 620—04 |5,000,0009 X 33.= 15,000 15,000
(3) &HaL 620—04 |5,000,0009 X 21= 10,000 10,000
4) A= 620—11 |5,000,0004X13= 5,000 5,000
(5) A 620—11 |5,000,000¥ X 23= 10,000 10,000
2. BEA =89 74| 8,007,620 6,051,330 14,058,950
7} AREa 7 s5AA 3,287,400 3,287,400
1) ¥]E7+4 1,262,400 1,262,400
7hH =551 610—02 |300,000¢ x 4807 = 144,000 144,000
W I 620—-04 [300,0009 X927 = 278,100 278,100
o A1 620—11 [300,0009x2,8014= 840,300 840,300
2) #7704 2,025,000 2,025,000

SHEAN - AYBAE — FPYBAEAL
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R EXET R

=]
o Ak E-A% Aol 225 | 71l 2 A
7hH =51 610—02 [45,000,0009 % 1= 45,000 45,000
W) aHa 620—-04 |45,000,0009 x193= 855,000 855,000
o A1 620—11 |45,000,0009 X 251.= 1,125,000 1,125,000
U dAS NS S Z 3 4,720,220 4,720,220
) =% 610-02 [20,0009 X502 = 10,040 10,040
2) 8% 610-02 [20,0009 1758 = 3,500 3,500
3) =HL 610—-02 [20,000€ X500 = 10,000 10,000
4) FHx 620—-03 [20,0009x 118,042 = 2,360,840 2,360,840
5 T¥= 620-03 [20,000¢) x 48,493 = 969,860 969,860
6) IHI 620-03 [20,000¢) % 38,2314 = 764,620 764,620
7 FHET 620-03 |20,00091 X908 = 18,160 18,160
8) A= 620-10 |20,00091x175%= 3,500 3,500
9) A= 620-10 |20,0009x10,771%= 215,420 215,420
10) A 62010 [20,00091%17,9974 = 359,940 359,940
11) A ES 620—10 |20,0009 %2174 = 4,340 4,340
8l Z & of ukx] g 1,664,587 5,343,148 7,007,735
1. kA& uTHE7]-% 1,664,587 2,666,050 4,330,637
7} CCTVAA 1,664,587 1,664,587
D 3Hx 620-04 [5,081,0009 x1143= 579,234 579,234
2) HF 620—04 [6,401,0009 X 391.= 249,639 249,639
3) FH 620—04 (9,311,000 X 321.= 297,952 297,952
4) AF % 620-11 |5,500,0009 % 1al= 5,500 5,500
5) A= 620-11 |8,258,000¢) % 191= 156,902 156,902
6) AFE 620—-11 |15,640,0009 X 24 1= 375,360 375,360
TG 200,000 1,813,709 2,013,709
detuS9x 4 200,000 1,813,709 2,013,709
1. A=A Y 200,000 1,102,529 1,302,529
7}, 8- ko W ALA 8 -9-93 200,000 645,529 845,529
1) 9] 200,000 638,000 838,000
7hH TH = 62003 [210,000,000€ — <71%>150,000,000¢= 60,000 150,000 210,000
) el 620-03 [230,000,000€ — <71%>180,000,000¢= 50,000 180,000 230,000
oh ¥ 620-03 [180,000,0009 — <71%>160,000,000= 20,000 160,000 180,000




7138 MEZE U 9A
713 WA S (&9 d4)
=] I=] = XN S =]

B I B AR B RENE DRZANE | 71l A
oh) A 620—10 |130,000,0009 — <7]1%>80,000,000¢ = 50,000 80,000 130,000
vl) AR 3 620—10 |88,000,000¢ — <71%>68,000,0004= 20,000 68,000 88,000
S ETA 2,348,860 1,153,709 3,502,569
‘5}%’%‘%% A4 2,348,860 1,153,709 3,502,569
St EEAd 2,348,860 761,353 3,110,213
7}. A A E AT 2 13 2,348,860 2,348,860
1) 3Hx 610-02 [10,0009 X502 = 5,020 5,020
2) 7HE 610-02 |10,0009 x 1754 = 1,750 1,750
3) FH1 610-02 [10,000€ X500 = 5,000 5,000
4) FHxE 620-03 |10,0009 118,042 = 1,180,420 1,180,420
5 ¥HT 620-03 |10,0009 X 48,493 = 484,930 484,930
6) THIL 620-03 |10,0009 X 38,2319 = 382,310 382,310
7) Az 620-10 |10,00091x175%= 1,750 1,750
8) A= 620—-10 [10,00091%10,7714= 107,710 107,710
9) AF a1 620—-10 [10,00091%17,9974 = 179,970 179,970

I - Fold2F S — IF-g5E5Ad - YT - AT A

_59_







7137« mlRLA 2 (ck29] + 9
=] =] e > =]
i A I Areiued 2 A A 27 | 71 Relatel T
HA| 75,317,368 73,376,563 148,693,931
ETA= 75,300,636 73,376,563 148,677,199
FoldxFT S 75,220,636 72,396,222 147,616,858
- Ad 75,220,636 72,168,219 147,388,855
st Al 41,000 646,340 687,340
=S 1 41,000 646,340 687,340
1. AL 41,000 646,340 687,340
7t ¥ A 25T EERETSH (5 41,000 41,000
1) 49 = 330-05 |41,000,0009 X 17] %= 41,000 41,000
Ll e i 100,000 10,221,064 10,321,064
L R o e Rl 100,000 6,368,349 6,468,349
1. T u S LY 100,000 981,235 1,081,235
7} o w S8 A 100,000 100,000
1) &5l 620—04 |100,000,000¢ x 131.= 100,000 100,000
E4slyws 24,194,670 26,294,541 50,489,211
EAstrn Sy AsA A 21,684,210 15,872,680 37,556,890
1. 543ug7718x4d 3,684,210 13,253,559 16,937,769
7} A AR & (51 600,000 861,050 1,461,050
D AFAEAHNA 600,000 150,000 750,000
7h BH 620-03 687,500,000 — <7]%>125,000,0009 = 562,500 125,000 687,500
W) AR 620—10 [62,500,000¢ — <71%>25,000,000L= 37,500 25,000 62,500
. AGA 71 5AH Y 1,974,000 1,974,000
1 BlFT4 714,000 714,000
7h &4 620—04 |300,0009x1,996% = 598,800 598,300
W) AR 620-11 [300,0009 x384%= 115,200 115,200
2) B MNA 1,260,000 1,260,000
7h 3E 3 62004 |45,000,0009 X 2231= 990,000 990,000
W) AR 620—11 [45,000,0009 X 631.= 270,000 270,000
o} A7 25 H A A 1,110,210 822,000 1,932,210
1) 18hd w A AnESA 7| A %< 1,110,210 1,110,210
7h BE 1 620—04 |48,270,0009 X 1931.= 917,130 917,130
W AL 620—11 |48,270,0009 x 431= 193,080 193,080
BE - LR FERS - A5 -SEBEAD - SHFuRS - SHFnL A9
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R EXET R

713 =l CORED)
=] =] ] o H
il e S I AERE B o) AN | AR | g
2. A9 A m A A 18,000,000 0 18,000,000
7F AR S TS 13,400,000 13,400,000
D ¥4A4 6,000,000 6,000,000
7hH TR 620—04 [500,000,0009) X 123.= 6,000,000 6,000,000
2) gA4 4,250,000 4,250,000
7hH ZH 62004 |250,000,0009 X 73L= 1,750,000 1,750,000
W A1 620—11 |250,000,000¢ X 103= 2,500,000 2,500,000
3) AL 3,150,000 3,150,000
7h &4 620—04 [350,000,0009 X 91.= 3,150,000 3,150,000
v Al weA & 4,000,000 4,000,000
1) &4 620—04 |200,000,0009) X 151.= 3,000,000 3,000,000
2) AFd 1 620-11 |200,000,000¢ X51= 1,000,000 1,000,000
o 3 EASFATENS Y -FA Y 600,000 600,000
1) 34 620—-04 [300,000,0009 X 23.= 600,000 600,000
S HA g3 2,510,460 7,291,359 9,801,819
1. FY7157%4sAH9 2,510,460 2,897,930 5,408,390
7t AdA PR A AT v (5 1,440,000 1,029,200 2,469,200
D A3} 1,440,000 1,440,000
7hH ¥ 62004 [80,000,0009 % 143= 1,120,000 1,120,000
W A1 620-11 |80,000,000¢ x4 31= 320,000 320,000
U AATdGAFA L (5) 570,000 658,000 1,228,000
1) AIRJHFA| A= 570,000 570,000
7hH TH 1 620—04 |15,000,0009 % 281.= 420,000 420,000
W) AR 620-11 |15,000,000¥ X 101= 150,000 150,000
ot HG A3 500,460 530,500 1,030,960
1) =9gn 500,460 513,000 1,013,460
7hH TH 62003 |746,760,0009 — <71%>378,000,0008= 368,760 378,000 746,760
) A 62010 [266,700,0009 — <71%>135,000,0008= 131,700 135,000 266,700
ICTEE S 50,484,966 25,852,089 76,337,055
ARE S-X] 4 50,484,966 25,852,089 76,337,055
1. AnfEwS3A 50,484,966 24,851,769 75,336,735
7}, sHA g~ ulE 7] 71 %)Y 27,835,766 6,226,650 34,062,416
W - foPEFETE - RE-SEBEAY - ICTEELS - AvtERA9




713 =l CORED)
=] =] = =N o H

il e S I RERE B RENE A2AAE | gl | A

1) AnEZVV|EH 430-01 [580,000¢ x47,993th= 27,835,766 27,835,766

v SEEA SR RS TEX Y 22,549,200 22,549,200

1) REX 430-01 [1,200,0009 x12,466t)= 14,959,200 14,959,200

2) B 7,590,000 7,590,000

7hH ¥H % 620-04 |15,000,000¢ x 28831.= 4,320,000 4,320,000

W 3= 620-04 |15,000,0009 x 991.= 1,485,000 1,485,000

h ¥ 620-04 |15,000,0009 % 623.= 930,000 930,000

2h) A 620—11 [15,000,0009 x 291= 435,000 435,000

uh) AR 620-11 |15,000,0009 x 2831= 420,000 420,000

ot SEE e A g8 E At w2 Y 100,000 100,000

1) =94 100,000 100,000

7h ¥¥Hx 620-03 |10,000,0009 X 31L= 30,000 30,000

W IH= 620—-03 {10,000,000¢ X 21.= 20,000 20,000

o ¥ 620—03 |10,000,0009 X 3= 30,000 30,000

2h) A 620—10 |10,000,0004 % 13= 10,000 10,000

vl AR 3 620-10 |10,000,0009 X 13= 10,000 10,000

538X 400,000 3,075,000 3,475,000

st Esto| gEnl 52 w52 9 400,000 3,075,000 3,475,000

1. HEsluSA ¢ 400,000 3,075,000 3,475,000

7}, CHR 8 SR 9 A A 2 (B3 400,000 1,975,000 2,375,000

1) S8t dd s s 400,000 400,000

7hH % 620-03 {2,000,0009 X 1001.= 200,000 200,000

W} FH= 620—03 [2,000,000¢ X701 = 140,000 140,000

h A F 620—10 |2,000,000€ X 30iL= 60,000 60,000

ZSYyt 80,000 980,341 1,060,341

&3P dnt 80,000 103,680 183,680

FASEI D FEY 80,000 101,880 181,880

TALSE}nFEEA A 80,000 101,880 181,880

1. FAXE TSR FPAA 80,000 101,880 181,880

7F AlgEke gl AAL 7 (1) 80,000 80,000

1) YubEg1] 210-01 |20,0009 x43% x103]= 8,600 8,600

2) ZIAT 210-06 |100,000¢] X 12 x 43]= 4,800 4,800
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ERERAAR I

713 - |l 2 D)
=R = R o9 A ] ]
o | T flam | ol T R=RIpS =1 Al=113 7)== 7] S| A )] Sk
O]: 'E‘ /\]_ﬁ }‘}'?j A]‘ﬁ = ﬂ = J’ELH = ZX]'_I‘ (] oﬂ ‘l' 11' = 7:”
210-13 [5,000,000€ x 14= 5,000 5,000
230-02 [20,000¢ x 207 x 23] = 800 800
310-01 [8,000€ X507 x 221 = 800 800
60,000 60,000
610—-02 [10,000,000¢ X 132= 10,000 10,000
620—03 [10,000,000¢ X 131= 10,000 10,000
620—03 [10,000,000¢ X 231= 20,000 20,000
620—10 [10,000,0009 X 131= 10,000 10,000
620—10 [10,000,000¢ X 132= 10,000 10,000
o8] 4] 16,732 0 16,732
ofjH]H] 16,732 0 16,732
ofu]n] L 7] e} 16,732 0 16,732
ofu]uj gl 7] e} 16,732 0 16,732
AAZF 16,732 0 16,732
16,732 0 16,732
7} izlﬁ 16,732 16,732
710-02 |16,732,0009 x 13]= 16,732 16,732

ulu] — ofuin] — ojuju]gl7] e -

R g7 et — AAEE




718 - ST CORED)
7|5 A 2] A N = 1= 5
A A5 A= 2XFAAAE | 71 A oA
of | | A A A

3HA| 15,311,860 55,079,383 70,391,243
s 15,311,860 55,072,119 70,383,979
SOl EFEE TS 15,311,860 54,974,104 70,285,964
AL ER Y 2,344,000 24,057,820 26,401,820
AL a3} 2,344,000 22,706,091 25,050,091
ASSAFERY 1,000,000 4,572,510 5,572,510
1. 2848854 1,000,000 1,500,000 2,500,000
7} 5FAFSA 1,000,000 1,000,000
1) 38% 620-03 |10,000,0009 x 153= 150,000 150,000
2) TE= 620-03 |10,000,0009 x 2551 = 250,000 250,000
3) ¥ 620-03 |10,000,000¢ x 455 = 450,000 450,000
4) A 620—10 |10,000,0009 X 51= 50,000 50,000
5) Al 620—10 |10,000,0009 X101 = 100,000 100,000
St A FA A7 1,344,000 3,165,130 4,509,130
1. gerstsln S A7A 46,000 576,730 622,730
7} SEANRS 46,000 571,450 617,450
1) Sl wA 46,000 501,450 547,450
7 39 420-03 |547,450,0009 — <7]%>501,450,0008 = 46,000 501,450 547,450
2. B WL EA NS 1,298,000 2,588,400 3,886,400
7} ASAI A N 1,298,000 880,000 2,178,000
1) ALeBeANA 1,298,000 1,298,000
7hH FEx 620—04 |11,000,0009 x 603= 660,000 660,000
W Z9E 620—-04 |11,000,000€ x 2631= 286,000 286,000
th FHaL 620—04 |11,000,0009 x 153 = 165,000 165,000
2 A E 620—11 |11,000,000¢ X 9i1= 99,000 99,000
v AR 620—11 |11,000,000¢ X 811= 88,000 88,000
AEER RS 3,582,617 6,201,597 9,784,214
=] 3,582,617 6,191,997 9,774,614
87]5gan|A 4 3,582,617 601,997 4,184,614
1. StmFAn|A ¢ 3,582,617 601,997 4,184,614
7}, shwEAln)x]9 3,582,617 601,997 4,184,614
1) 5§x 610—02 |33,707,000¢1 — <7]%>26,707,000¢ = 7,000 26,707 33,707

W — ol 2T 5SS — AFEAAY - FAAY - r|FFAuAd
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R EXET R

o AS A (9] - )
=] e > =]

R I N RERE e BENE 23 | AR | B A

2) 7YF 610—-02 [15,640,0009] — <7]1%>10,640,0009= 5,000 10,640 15,640

3) TH 610—02 |37,400,0009 — <7]%>30,400,0008= 7,000 30,400 37,400

4) FHx 620—03 |2,058,690,0009 — <71%>225,000,000¢ = 1,833,690 225,000 2,058,690

5 +HF 620—03 933,000,000 — <71%>218,858,000¢ = 714,142 218,858 933,000

6) &H 620—03 |6,500,0009 X 80i.= 520,000 520,000

7) BTEESS 620—03 |4,140,0009 x71= 29,000 29,000

8) ¥ =E 620—-03 [3,000,000¢ X2 = 6,000 6,000

9) A= 620—10 |5,000,0009 x 1 1= 5,000 5,000

10) AF = 620-10 |5,190,0009) X 423= 218,000 218,000

11) AF 2 620—10 |280,800,000¢ — <7]%>51,015,0008 = 229,785 51,015 280,800

12) AHES 620-10 |4,000,0009 X 231= 8,000 8,000

BA/FH/ASES 9,385,243 24,657,327 34,042,570

BADE 8,964,043 12,286,794 21,250,837

e 7,985,347 9,127,686 17,113,033

1. AR ATSA T 516,880 251,708 768,588

7F SR A TS 516,380 66,080 582,960

1) RATSAETY 516,880 516,880

7hH FH % 610—02 |1,040,0009 x 11= 1,040 1,040

W 336 620—03 [1,040,0009 X 1774 = 17,680 17,680

) FH=x 620-03 |1,040,0009) X 29531= 306,800 306,800

b FE= 620—03 |1,040,0009 X 88i= 91,520 91,520

vh ¥l 620—03 |1,040,0009 x493= 50,960 50,960

vh) ¥ ES 620-03 [1,040,000¢ X51= 5,200 5,200

AP AV 620-10 |1,040,0009 X 13= 1,040 1,040

oh) A= 620-10 [1,040,000¢ X 18w= 18,720 18,720

2 AR 620—10 |1,040,0009 x211m= 21,840 21,840

b AAR S 620-10 |1,040,000¢ x 23.= 2,080 2,080

2. A7=A 71 6,093,397 8,410,428 14,503,825

7}, st EradH A Y (B ) 1,111,397 7,057,821 8,169,218

1) =89 610-02 |9,241,0009 — <71%>7,984,000¢ = 1,257 7,984 9,241

2) 7THx 610—02 |9,241,0009 — <71%>7,984,0009 = 1,257 7,984 9,241

3) THE 610-02 |9,241,0009 — <71%>7,984,000¢4= 1,257 7,984 9,241

/AS5gE - Bady -

1%
r_‘;‘i




7138 MEZE U 9A
713 - A7 (&9 d4)
=] I=] =z 20 o =]
B I B RENE 2A% BESE RN | AR | A
4) =493 610—02 |9,241,0009 — <714>7,984,0009 = 1,257 7,984 9,241
5 94 620—03 |231,030,0009 — <7]%>199,600,000¢ = 31,430 199,600 231,030
6) 3Hx 620—03 [3,881,304,0009 — <71%>3,353,245,0009 = 528,059 3,353,245 3,881,304
7 THF 620—03 |1,321,492,0009 — <7|4>1,141,712,000 4= 179,780 1,141,712 1,321,492
8) ¥H 620—03 |739,296,000¢9 — <71%>638,720,0009 = 100,576 638,720 739,296
9) ¥HET 620—03 |64,688,0009 — <7]13>55,888,000¢ = 8,800 55,888 64,688
10) 32+ 620—03 |18,482,0009 — <7]1%>15,968,0008 = 2,514 15,968 18,482
11) AF+ 620-10 |1,108,944,000¢ — <71%>958,080,000¢= 150,864 958,080 1,108,944
12) A}%]¢ 620—10 |9,241,000¢ — <71%>7,984,0009 = 1,257 7,984 9,241
13) A= 620—10 |388,130,000¢ — <71%>335,328,0009 = 52,802 335,328 388,130
14) AFH 620—10 |341,924,0009 — <7]%>295,408,0009 = 16,516 295,408 341,924
15) A} 620—10 |9,241,0009 — <713>7,984,0009 = 1,257 7,984 9,241
16) A2 620—-10 |18,482,0009 — <71%>15,968,000¢8 = 2,514 15,968 18,482
U e (o) 4,982,000 563,900 5,545,900
1) stmHrel B39 4,982,000 320,000 5,302,000
7hH =€ 610-02 [5,500,0009 x 43= 22,000 22,000
W T 620-03 [4,062,000,0009 — <713>200,000,000¢ = 3,862,000 200,000 4,062,000
h A 620—10 |1,218,000,000€ — <71%>120,000,000¢9 = 1,098,000 120,000 1,218,000
3. HAAH s} 1,375,070 195,850 1,570,920
7} RSN 1,375,070 195,850 1,570,920
D &4 620-04 [1,226,420,0009 — <714>156,680,0009= 1,069,740 156,680 1,226,420
2) AH 620—11 |344,500,000€ — <71%>39,170,000 8= 305,330 39,170 344,500
St 37 £ A e 978,696 3,159,108 4,137,804
1. sty =59 A7 978,696 313,600 1,292,296
7}, st H =54 A 978,696 978,696
1) At g4 250,000 250,000
7hH AH A 620—-11 |250,000,0009 x 131L= 250,000 250,000
2) 57144 728,696 728,696
7H 2HE 620—04 |2,300,0009 X 37= 6,918 6,918
W} FHx 620—04 |2,300,0009 X 19511= 449,670 449,670
h TH= 620—04 |2,300,0009 X 4511= 103,770 103,770
hH FHI 620—-04 |2,300,000¢ X 48 1W.= 110,688 110,688
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R EXET R

o AS A (&9 d4)
H Z] =z [ H

R I N RERE 5-A% BENE 2R3 | AR | @A

uh) AbE 620—11 [2,300,000¢ x 181w = 43,814 43,814

vh) AR 620—11 {2,300,000¢ X 61.= 13,836 13,836

FA B 421,200 9,620,445 10,041,645

(TR R b | 421,200 6,665,300 7,086,500

1. FA7TFEF LA 421,200 5,989,000 6,410,200

7}, S EFA e Y 421,200 421,200

1) ¥Hx 620—03 |5,400,0009 X 4331= 232,200 232,200

2) % 62003 [5,400,000¢ X 181= 97,200 97,200

3) ¥ 620—03 |5,400,0009 X 1231.= 64,800 64,800

4) A E 620-10 |5,400,0009 X 33.= 16,200 16,200

5) AR 620—10 {5,400,0009 X 211.= 10,800 10,800




D E:g) (F9 - A1)
=] 2] o) A=)

B I B RERE =A% RENE 2FAAY | Gl | g

HA| 9,204,635 313,080,727 322,285,362

9,204,635 313,080,727 322,285,362

D255 6,671,659 305,226,919 311,898,578

AAAL§ 6,671,659 302,612,404 309,284,063

T 54| 6,671,659 295,746,402 302,418,061

A AN 5,433,526 239,644,298 245,077,824

1. 373 = 5,433,526 221,537,528 226,971,054

7} HATFGEEE 320—03 |46,421,481,0009 — <713>40,987,955,00091= 5,433,526 40,987,955 46,421,481

A4 1,090,496 49,741,420 50,831,916

1. 353 RE= 1,090,496 44,056,450 45,146,946

7} B AR 320—03 |9,316,686,0009 — <7]4>8,226,190,000% = 1,090,496 8,226,190 9,316,686

DEHAEZ YA 147,637 6,360,684 6,508,321

1. FFAHRRE= 147,637 5,964,589 6,112,226

7} AR g 320—03 [1,261,341,0009 — <71%>1,113,704,0009= 147,637 1,113,704 1,261,341

wSAgt 2,532,976 7,853,808 10,386,784

PP ARk 2,330,318 4,766,313 7,096,631

R P B =R ¥ 1,051,400 241,849 1,293,249

A E KT 1,051,400 21,800 1,073,200

1. HMA AT S A 1,051,400 0 1,051,400

7} S I TA| A A~ H 1,051,400 1,051,400

D A4 3 1,400 1,400

7H dwRkEEH] 210-01 |20,0009 X 25% x 23] = 1,000 1,000

) o3 230-02 (20,0009 X107 x 23] = 400 400

2) = n] 1,050,000 1,050,000

7h 39 620—04 |21,000,0009 X 503= 1,050,000 1,050,000

TSP E LI Z2EA 1,233,068 539,907 1,772,975

TSP F 7S ERE 1,233,068 539,907 1,772,975

1. 715E%49 1,233,068 309,635 1,542,703

7} A g A 1,233,068 1,233,068

1) 7A4Y 3,000 3,000

7hH dHk4E-) 210-01 (20,0009 x 10% x 103]= 2,000 2,000

W) o3 230-02 |20,0009 x5 x 103]= 1,000 1,000

W - mE - wRBYAN - mEWIARY| SRR - whe

o

25
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R EXET R

713 52 (29 : HeD)
=] =] = XN © =]
B I B RERL B RENE 2R | AFAs | g A
2) WSA Y% 200,740 200,740
7hH QdHrged 210-13 [47,000,0009 x 22 = 94,000 94,000
) v]=44] 430-01 [10,674,0009 X 5% x 23]= 106,740 106,740
3) 9] 1,029,328 1,029,328
7hH T35 62004 [5,328,0009 x 17| 9= 5,328 5,328
W TEx 620-04 |16,800,000¢ X 251.= 420,000 420,000
h TH=E 620—-04 [21,000,0009 % 183.= 378,000 378,000
T ¥ 620-04 {22,000,0009 X 31.= 66,000 66,000
mh FHES 620—-04 [9,000,000¢ X1 1= 9,000 9,000
vh AM = 620—11 [21,000,000¢ x31m= 63,000 63,000
AH A 620—-11 {22,000,0009 X 41= 88,000 88,000
WAL PPA | AT 45,850 43,948 89,798
EIRE 45,850 43,948 89,798
1. gLy 45,850 43,948 89,798
7} A A 45,850 45,850
1) dik=g-n] 210-01 |50,00091 X 24% x53]= 6,000 6,000
2) Al7dH] 420-03 |25,000,0009 x121= 25,000 25,000
3) BT+ 430-01 |1,350,0009 X 11&= 14,850 14,850
718893 202,658 3,087,495 3,290,153
71224 50,000 1,358,279 1,408,279
2339 50,000 1,358,279 1,408,279
1. A28 R B 50,000 133,680 183,680
7} Z AR A2 ] e 50,000 133,680 183,680
1) A7 210-09 |125,600,0009 — <718>75,600,0008= 50,000 75,600 125,600
TS0 A 7| BAA 152,658 1,729,216 1,881,874
=3 L 8E 152,658 1,729,216 1,881,874
1. A4 152,658 1,729,216 1,881,874
7} ZALEDA S 1 A 152,658 152,658
1) AlAdH] 420-03 |2,827,0009 X544 = 152,658 152,658
W5 — AFURE - 7#EF T - wSHG 7| AL - EYA L
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71 g GEEEE)
H H Z] =z [ H
B I B RS B 2ARANL | AR | @A
3HA| 4,017,119 364,523,644 368,540,763
o= 4,017,119 364,523,644 368,540,763
FoldxFT S 3,364,652 363,647,779 367,012,431
S A AR LT 3,364,652 163,426,130 166,790,782
AFEHAI A =] A 3,364,652 163,426,130 166,790,782
G| A EdA A 3,364,652 41,740,944 45,105,596
1. S9H|REEAY 3,364,652 41,740,944 45,105,596
7}, gu| Qg dsty %= 3,351,407 36,988,469 40,339,876
1 A2 620—-09 |36,754,043,0009 — <71%>33,402,636,00094= 3,351,407 33,402,636 36,754,043
U, -2 %] H| 13,245 4,742,475 4,755,720
1) A2 640—04 |4,755,720,0009 — <718>4,742,475,0009 = 13,245 4,742,475 4,755,720
HA - AQaS 652,467 695,656 1,348,123
H A oS 652,467 695,656 1,348,123
R Bmies ol k-1 D RO 652,467 695,656 1,348,123
HATSGA)E LI R 652,467 695,656 1,348,123
1. s W& AT 652,467 687,916 1,340,383
7}, sl ul w5 A3y 652,467 685,756 1,338,223
1) ZEU19d-ge x4 652,467 606,262 1,258,729
7hH WHEE 210—-01 |1,258,729,000¢ — <71%>606,262,0009 = 652,467 606,262 1,258,729
T - B - 49us - FADS - FALSBYHA Y - FARKALLER A9
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(&9 d4)
e} =]
ol AR Bz RENE 2AFANL | ARl | @A
HA| 1,308,779 21,692,670 23,001,449
1,308,779 21,434,550 22,743,329
1,308,779 21,434,550 22,743,329
gt 1,308,779 8,342,850 9,651,629
A o e R ke 153,800 5,048,356 5,202,156
TEAARA RA| AE-2- 153,800 5,026,478 5,180,278
1. AAA 2 ER-X] A 153,800 1,577,307 1,731,107
7V QS HFE RS 53,800 81,000 134,800
1) AHFE EAD 430-01 90,000,000 — <7]13>72,000,0008= 18,000 72,000 90,000
2) AFE (RYE) 430—-01 {34,000,000¢ — <717>9,000,000¢ = 25,000 9,000 34,000
3) =EX 430-01 |1,200,0009 x9tl|= 10,800 10,800
B EN e B 100,000 1,330,281 1,430,281
1) &gjulAn] ol g7 210-02 [496,000,000¢ — <7]%>396,000,000¢ = 100,000 396,000 496,000
AT 1,154,979 3,205,291 4,360,270
A T3] A& 16,620 150,036 166,656
1. Ak 16,620 27,780 44,400
7} Ak - 16,620 16,620
1) Yub=g1] 210-01 |20,0009 X 30%Xx438]= 2,400 2,400
2) ZAAr 210-06 [100,000¢1x 14 x43]= 5,600 5,600
3) 94| 220—01 |60,0009 x 257 x5%]= 7,500 7,500
4) ¥2)3] 230—02 |20,0009 X148 x43]= 1,120 1,120
ZEANNEZ AT 1,138,359 3,055,255 4,193,614
1. TF-AAY 694,299 1,075,210 1,769,509
7} EA S 694,299 1,069,000 1,763,299
D A&7 430-01 |1,294,299,000¢ — <7]%>600,000,0009 = 694,299 600,000 1,294,299
2. =3 EHA 21,060 381,297 402,357
7} w5 AEAA 21,060 381,297 402,357
1) 29k 21,060 21,060
7 A A 620—-04 [4,680,0009 x1%= 4,680 4,680
W) SxAd58dA 62004 |156,0009 X 105m'= 16,380 16,380
3. B4z 423,000 1,114,000 1,537,000
7t AR 1 EE R A A BT 423,000 1,114,000 1,537,000
& - W5 - SFYL - AT - FHANLEEFT




_74_

R EXET R

(&9 d4)
1:/1'__0 X =] _ _ _
i Argipel e Az 232N | 71 Rolatel A
1) =9 423,000 423,000
7P FHE 620-04 |3,000,0009 X 1171¢= 33,000 33,000
W FHx 620-04 |3,000,0009 X 701.= 210,000 210,000
o) 2= 620-04 |3,000,0009 X 3631.= 108,000 108,000
) I3 620—-04 |3,000,000¢ X 23 1= 69,000 69,000
) A= 620—04 [3,000,0009 X 11= 3,000 3,000




713y kA FE ) (&9 d4)
=] =] =z 20 [ H

B I B RENE 2oz ESE RN | A | @A

HA| 3,265,363 7,839,588 11,104,951

o= 3,265,363 7,839,588 11,104,951

ol Rx=F S 3,247,763 6,277,746 9,525,509

AAA AL & 3,000,000 2,719,787 5,719,787

WA EZ] A7) A A 3,000,000 2,719,787 5,719,787

A JAEZAH 3,000,000 2,719,787 5,719,787

1. St tA I A 3]+ 3,000,000 2,719,787 5,719,787

7}, St FA 3 71 F A1 Y 3,000,000 1,036,485 4,036,485

1) 8wt 3 A 3 320—06 |4.036,485,000¢ — <714>1,036,485,00091 = 3,000,000 1,036,485 4,036,485

RA/FH/ASEF 8,800 0 8,800

Epakisd 8,800 0 8,800

a2 B 8,800 0 8,800

1. stuFAX =LA H 8,800 0 8,800

7} Stk B A A (5 1) 8,800 8,800

1) 9= 610-02 [8,800,000¢1 x 17] %= 8,800 8,800

Sl WS- AMNAHAAA 238,963 3,557,959 3,796,922

NEIANAAAL 238,963 3,557,959 3,796,922

St Al S A 238,963 3,557,959 3,796,922

1. 2 A= 238,963 0 238,963

7} QG AA D AN E 238,963 238,963

D Felx 27,445 27,445

7P A 420-02 |484,895,000¢ X 5.66%= 27,445 27,445

2) PYEx 58,992 58,992

7H A AN] 420-02 |1,004,972,00091 X 5.87%= 58,992 58,992

3) o] A= FAER 7 A 76,471 76,471

7H AN 420-02 |1,613,314,00091 X 4.74%= 76,471 76,471

4) 7% 76,055 76,055

7H A A1 620—11 |1,392,954,0009 X5.46%= 76,055 76,055

w5Yxt 17,600 1,561,842 1,579,442

3PP ARt 17,600 1,449,420 1,467,020

H] /g v Al &2 2t 17,600 1,093,240 1,110,840

[H) 3 E A E B 17,600 1,093,240 1,110,840

W — AR - WG YURE - el A F Rl - u) e A 2 u el

_75_




_76_

B

QA

Gl
o
N

2

ra

oF

)

S O O O
< O O O
0 N © ©
S O o~ e
—_— D M o~
T |[© —
ol
o O
<t O
RS
eI BN
X le =
—
Jﬁmo
ﬂ
8388
RIS
TR EE S
ﬁo
@H
X
(&N
B
=5
N I
cd =
~
X
bl
o
o
(@)
S
(@}
O
5
Hr 10
= 7
_ 2
e R
W
ke
ﬂ‘l
M.ow_mo
= %M
3 = 10
or X
ERG
ﬂ@%%
#_%w_ut
o g
MAIJ.Eﬁ)7
or -
- N
—
HTwm
T <
T
™
CO
" X
- R
T o

s

Feiu] Al glEcl — nl A tie] A 2l ke

- H%









TR SHEAT (&9 d4)
AU L2 A9 2257 A | 717 oAkl A

30,000 11,764,449 11,794,449

30,000 11,764,449 11,794,449

30,000 3,430,168 3,460,168

30,000 3,305,988 3,335,988

ICTE &S 30,000 655,868 685,868

2UlE 5K Y 30,000 655,868 685,868

AUlENSFA 30,000 596,568 626,568

7}, S EAIA LS E WA (7 ER A 30,000 30,000

1) dxkEn] 210-01 |20,0009 X 26% x 103]= 5,200 5,200

2) A8 210-01 |100,0009 X 10 x53]= 5,000 5,000

3) M= 210-01 |100,0009 x133]= 1,300 1,300

4) TN 210—-06 |50,000¢ x12% x303]= 18,000 18,000

5) 393 230-02 |20,0009 X5 x538]= 500 500
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71387 SRR S H AT (9] - HD)
= =] = XN © =]
B I B RERE A% RENE 2FAAY | Gl | g
HA| 388,200 4,046,054 4,434,254
s 388,200 4,046,054 4,434,254
ol Rx=F S 288,200 3,003,773 3,291,973
AAAL§ 288,200 3,003,773 3,291,973
nadgF}s) 288,200 1,874,766 2,162,966
AT 288,200 1,874,766 2,162,966
1. AFA5 288,200 1,120,620 1,408,820
7t F5udds 10,000 439,180 449,180
1) ¥ 430-01 {10,000,000¢ x 1%E= 10,000 10,000
U Ao T 278,200 14,600 292,800
1) “EX 430-01 |26,400,0009 — <7]%>9,600,0009= 16,800 9,600 26,400
2) AFE @A) 430-01 |900,000¢ X 46t)= 41,400 41,400
3) HFH (EYUEH) 430-01 [250,0009 % 80t= 20,000 20,000
4) AR 430-01 |20,000,0009 X 10t]= 200,000 200,000
Yyt 100,000 1,042,281 1,142,281
7139 # 100,000 909,701 1,009,701
NSPF 7 FAA 100,000 323,900 423,900
A&7 FA A A 100,000 323,900 423,900
1. A&7)AxA 100,000 323,900 423,900
7F A ) 30,000 130,000 160,000
1) g ofzrgAd X 420-03 {20,000,0009 X 14= 20,000 20,000
2) F-RIh”7] 430-01 |10,000,000€) X 1t]|= 10,000 10,000
L AR 70,000 163,900 233,900
1) JdAETRF 420-03 [984,0009) X 71m= 70,000 70,000
L - THAW - )BT — LFVA7 B - A% A
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FEwSH Y v HE sk (&9 d4)
=] e} 1=
- ol RERE =A% RENE 2FAAY | Gl | g
SHA 79,280 2,205,349 2,284,629
79,280 2,205,349 2,284,629
RTA=S 79,280 374,432 453,712
79,280 374,432 453,712
FA AL FIIA Y 4,280 68,460 72,740
HATGFTYA A 4,280 68,460 72,740
1. ST Z 79eY 4,280 68,460 72,740
7h AR 22 19 (A= 4,280 4,280
1) dxkEn] 210-01 |20,000€] X 2% x 233]= 920 920
2) A 210-06 [100,0009 x4 x 83]= 3,200 3,200
3) 3] 310-01 |8,0009 X109 x 224]= 160 160
SAERET 75,000 305,972 380,972
EAFEEAA L 75,000 305,972 380,972
1. EXAEAEAFE 65,000 60,832 125,832
7} =B 5 A A 65,000 60,832 125,832
D FAdERbd7] 430-01 |24,000,0009 x 1tj= 24,000 24,000
2) EyEkK] QL 430-01 |15,000,0009 x 2= 30,000 30,000
3) AAEY] 430-01 ]9,000,000€ x 1= 9,000 9,000
4) vl =X YE 430-01 {2,000,000¢ x 1= 2,000 2,000
2. EXBAEEF 10,000 130,700 140,700
7F =AHAA g = 10,000 130,700 140,700
1) =AY 430-01 [110,000,000€ — <71%>100,000,000= 10,000 100,000 110,000
A e 5 - BT - SATIE - EABIH D
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7138 L SRS B S (9] "9
=] o 1=
= ol Aol %A= AU 2AFAE | ARl |
3 64,300 1,661,687 1,725,987
= 64,300 1,661,687 1,725,987
B - A 64,300 1,086,760 1,151,060
64,300 1,086,760 1,151,060
EANEIFND 64,300 300,980 365,280
=R R P 64,300 300,980 365,280
1. SABAEAAT 54,300 83,920 138,220
7}, S B E A #e 54,300 83,920 138,220
1) F-olthEubgd ) 430-01 |10,000,0009 X 1= 10,000 10,000
2) LA 78 7] 430-01 |2,500,0009 x 1tj= 2,500 2,500
3) WP HF A 430-01 |2,900,000¢ x 3tj= 8,700 8,700
4) gL A EE 430-01 |500,00091 X 30t} = 15,000 15,000
5) AutEY|7)Z=A s 430-01 |3,300,00091 x 1t})= 3,300 3,300
6) AAFAA}EBF 430-01 |740,0009 x 20t)= 14,800 14,800
2. EAAAETEE 10,000 103,500 113,500
7} EARAREE 10,000 103,500 113,500
1) £ 430-01 |100,000,0009 — <71%>90,000,000¢ = 10,000 90,000 100,000
s - ¥ TS - FALS - SATNT - SARIHY
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718 RS ENSH TG A w5 COREE)
=] I=] =z 20 o =]

B I B RENE 2oz ESE RN | A | @A

HA| 136,170 1,525,590 1,661,760

RTA= 136,170 1,525,590 1,661,760

HA - A uS 36,000 741,349 777,349

HA TS 36,000 741,349 777,349

FA TSI NA G 36,000 499,658 535,658

HATGFTYA A 36,000 499,658 535,658

1. ST Z 1AS 36,000 405,898 441,898

7). B 05853 l% 36,000 16,904 52,904

1 BT 430-01 [9,650,0009 — <714>7,800,0009= 1,850 7,800 9,650

2) AFE 430-01 [1,150,0009 x19t)= 21,850 21,850

3) AFEE A} 430-01 |700,0009 x9t}= 6,300 6,300

4) AT 430-01 (6,000,000 x 1tj= 6,000 6,000

EYyt 100,170 783,241 883,411

71389439 100,170 740,689 840,859

2S5HA 7] JJ,;\] A 100,170 435,000 535,170

27| B A A B 100,170 435,000 535,170

1. A&7 A 100,170 435,000 535,170

7 ZAXNSRANA 100,170 100,170

1) oA A 420-03 |89,280,0009 x14]= 89,280 89,280

2) W3 g AE 430-01 |10,890,0009 X 1= 10,890 10,890

AT — A&7 A e

gl
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SRS FF A S (&9 d4)
=] e} 1=
- ol RERE =A% RENE 2FAAY | Gl | g
HA| 318,640 1,255,111 1,573,751
318,640 1,255,111 1,573,751
284,240 889,222 1,173,462
284,240 889,222 1,173,462
R R TR % kel SR 60,240 561,043 621,283
HAstGG= 60,240 561,043 621,283
1. ST 2 73N 60,240 547,023 607,263
7t GFEAR A 2 T - 60,240 73,623 133,863
1) A 210-06 [70,800,000¢ — <71%>60,000,000¢= 10,800 60,000 70,800
2) AiH 430-01 [9,200,0009 — <71%>2,300,0001= 6,900 2,300 9,200
3) ol F 2 AR 430-01 |7,090,000¢ X 6= 42,540 42,540
SAERET 224,000 328,179 552,179
EAFEEAA L 224,000 328,179 552,179
1. EXBAEA B 214,000 45,238 259,238
7}, A AR E A T 214,000 36,828 250,828
1) FRltiERbd 7] 430-01 |24,000,000€ X 7t}= 168,000 168,000
2) FRIhy”7] 430-01 |10,000,000€ X 1= 10,000 10,000
3) Exhx| et Y 430-01 |15,000,0009 X 2t)]= 30,000 30,000
4) AR ek 430-01 [6,000,000€ x 1= 6,000 6,000
2. EAARAREF 10,000 145,000 155,000
7F =AHAA g = 10,000 145,000 155,000
1) =AY 430-01 [90,000,0009 — <7]%>80,000,0009 = 10,000 80,000 90,000
nSdyt 34,400 362,889 397,289
7188939 34,400 313,753 348,153
TSP 7| HA A 34,400 0 34,400
A&7 AL BT 34,400 0 34,400
1. A&71HEAA 34,400 0 34,400
7} S A A A AA 22,200 22,200
1) Y2 AE 430-01 |22,200,0009 X 1= 22,200 22,200
L} Q) Hs A A 12,200 12,200
1) ok ¥ 430-01 |12,200,0009 x12]= 12,200 12,200

BB - BEYF7N AL — 2574 B
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71389 EAYE S 8w S (G )
i=] I=] =z 20 o H
B I B RERE S EENE 23R | ARl | @A
3HA| 280,000 2,872,480 3,152,480
s 280,000 2,872,480 3,152,480
Lol xZSwS 96,000 2,009,801 2,105,801
T5E-&5FERY 96,000 1,943,888 2,039,888
U ReTmA= e ke S| 96,000 1,743,203 1,839,203
AdSAATH I SA L 96,000 1,692,302 1,788,302
1. JFAAAES 96,000 1,060,860 1,156,860
7}, gk E B2 96,000 189,100 285,100
1) ¥]&En) 210-03 |2,000,000¢ — <7]%>1,000,000¢= 1,000 1,000 2,000
2) AR AA B A= 2] A 430-01 |47,500,0009 X 2%= 95,000 95,000
RTA= 10 184,000 862,679 1,046,679
7188977 184,000 792,820 976,820
A2 HA 7| BAA 184,000 0 184,000
A&7 AA D BT 184,000 0 184,000
1. A&71BA A 184,000 0 184,000
7} SR A AN A 13,000 13,000
1) 3DEZHE 37 IA| L 420—-03 {13,000,000¢ X 12]= 13,000 13,000
L 2] F-SA A 171,000 171,000
1) ok €l 430—-01 {171,000,0009 % 12]= 171,000 171,000
W - WEYRE - 7| HG T - Y| IAAE - A&7 I AE T
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7198 - FREGERSA oS CORED)
=] =] = =N > =]
i A I Areiued 2 A A 27 | 71 Relatel T
HA| 92,488 1,557,755 1,650,243
o= 92,488 1,557,755 1,650,243
Syt 92,488 683,560 776,048
71&-2-9 &Y 92,488 436,398 528,886
WSPF 7 FAA 92,488 84,012 176,500
A&7 FA A #e 92,488 84,012 176,500
1. A&7)13A 4 92,488 84,012 176,500
7} S A AN 70,000 84,012 154,012
1) Zr2E ATz 430-01 {5,000,0009 x 4F= 20,000 20,000
2) 72w A 420-03 |50,000,0009 X 14]= 50,000 50,000
. Wyuelr] A 420-03 |5,622,0009x42= 22,488 22,488
W - LR - 7|V - BEBY WA - A&7 04 ke
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71389 - ST EAJF TS (v 9
=] H Z] =z [
B I B RERE A% RENE 2FAAY | Gl | g
HA| 29,703,287 164,052,321 193,755,608
s 29,703,287 163,914,202 193,617,489
ol xZT S 27,744,487 158,491,191 186,235,678
- Ad 794,170 10,357,907 11,152,077
AU 794,170 3,145,161 3,939,331
S A S 225,000 662,836 887,836
1. $TAET=EHLY 225,000 162,900 387,900
7} Bt AT =F L 225,000 90,900 315,900
1) =9n 225,000 88,000 313,000
7h ¥z 620-03 [175,000,000§ — <7]%>40,000,000¢ = 135,000 40,000 175,000
W 2= 620—03 [115,000,000€ — <7]%>40,000,000¢ = 75,000 40,000 115,000
th A 620—10 [23,000,0009 — <714>8,000,0009 = 15,000 8,000 23,000
S A SA| A AN 569,170 2,090,825 2,659,995
1. gFstu 58424 499,545 1,869,239 2,368,784
7t =43 A A 499,545 1,869,239 2,368,784
1) Atz 183,545 183,545
7h A1\ (1,105nm) 620—04 |183,545,0009 X 14]= 183,545 183,545
2) dulsar 316,000 316,000
7h A1/41](2,100m") 62011 |316,000,0009 x 14]= 316,000 316,000
2. st -2-F A /‘427,— 69,625 221,586 291,211
7V A A 69,625 69,625
1) A= 69,625 69,625
71 A Am] 420-02 |1,212,982,0009 X 5.74%= 69,625 69,625
RA/FH/ASEF 1,639,637 4,590,943 6,230,580
A 236,000 387,694 623,694
st 373 ¢ A T 236,000 299,894 535,894
1. Su A A A 236,000 267,754 503,754
7} Al S g 7 236,000 236,000
1) THx 620—03 |4,000,0009 X 321L= 128,000 128,000
2) ¥HT 620—03 |4,000,0009 X 1211= 48,000 48,000
3) ¥HL 620—03 |4,000,0009 X 8x.= 32,000 32,000
4) FHET 620-03 |4,000,000¢ x 13.= 4,000 4,000
WE - FOPNEFELS - HYFAAGEEF - wAn - FudR 0
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R EXET R

71989 - FHEEA TS AL (8] - HLD)
=] =] =z 20 [ H

P 3;3 fg Areluel = Azl 23457 | 1At 27

5) AHlF 620—10 |4,000,000¢ % 11= 4,000 4,000

6) AFH 1L 620—10 |4,000,000¢ x41= 16,000 16,000

7) AFES 620-10 |4,000,0009 X 13= 4,000 4,000

F2 g 1,403,637 4,106,049 5,509,686

st S8 A 1,403,637 4,081,499 5,485,136

1. FA7|7Fgd=1 A 1,403,637 1,461,288 2,864,925

7} FA 77 1,403,637 1,461,288 2,864,925

1) ¥H*x(651) 620—04 |1,364,549,0009 — <717%>738,250,000¢ = 626,299 738,250 1,364,549

2) 3% (151) 620-04 [525,253,0009 — <71%>307,413,0004= 217,840 307,413 525,253

3) ¥H1(141) 620-04 [407,138,0009 — <71%>182,195,0008= 224,943 182,195 407,138

4) A (G111 620—10 |348,000,0009 — <7]1%>153,000,0008 = 195,000 153,000 348,000

5 A (31) 620-11 |76,200,0009 x12= 76,200 76,200

6) AP (61) 620—11 |139,085,000¢ — <71%>80,430,000¢ = 58,655 80,430 139,085

7) AVHET(13) 620—11 |4,700,000¢ x 14 = 4,700 4,700

s AR A H 10,026,321 77,805,105 87,831,426

sty g-An| A4 9,561,903 58,920,730 68,482,633

stu-2-gn) x| 9,561,903 58,920,730 68,482,633

1. 7| E-24n) 9,561,903 58,920,730 68,482,633

7}, & 7] -84y 9,561,903 58,920,730 68,482,633

1) 314 620—02 |4,567,887,0009 — <71%>4,155,420,0009 = 412,467 4,155,420 4,567,887

2) 258 620—02 |45,369,661,0009 — <71%>38,463,416,0004 = 6,906,245 38,463,416 45,369,661

3) Zstw 620—02 |18,545,085,0009 — <71%>16,301,894,00091 = 2,243,191 16,301,894 18,545,085

AFEA A XA 464,418 18,884,375 19,348,793

TG AZ AR A 464,418 3,599,232 4,063,650

1. *GHF=EA 4 464,418 3,599,232 4,063,650

4 e SR 1 s e Rt 464,418 3,599,232 4,063,650

) AH = 620—09 | 4,063,650,0009 — <7]8>3,599,232,000 9= 464,418 3,599,232 4,063,650

sty WS AR A 15,284,359 52,153,361 67,437,720

ShA x| A 2,649,415 21,082,468 23,731,883

st AlEA 2,649,415 21,082,468 23,731,883

1. iS5 udE=F 2,594,399 0 2,594,399

7}, o) F2 WA A 2,594,399 2,594,399

N2 ZE g8 — Sty S ANAAE — SR AL — g alZa
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1) 3% (94) 620—04 [1,241,639,0009 x 12]= 1,241,639 1,241,639
2) A x=114) 620—04 |1,352,760,0009 x12]= 1,352,760 1,352,760
2. HEuAAE 55,016 0 55,016
7} HerE X 19,944 19,944
1) AAn] 420-02 |299,904,000¢) X 6.65%= 19,944 19,944
uh M3 19,944 19,944
1) A A 420-02 [299,904,000¢ X 6.65%= 19,944 19,944
o}, ek E 15,128 15,128
1) AAn] 420-02 [208,100,000€ X 7.27%= 15,128 15,128
sty kA A 100,279 0 100,279
A AZNE 100,279 0 100,279
1. EEadSHAE 100,279 0 100,279
7F Hekx 100,279 100,279
1) A A 420-02 [2,124,548,0009 x4.72%= 100,279 100,279
TS ANAAA 12,534,665 31,070,893 43,605,558
S A A TS A 12,534,665 31,070,893 43,605,558
1. A 4,758,962 12,409,216 17,168,178
7} Aa 2,482,943 2,461,014 4,943,957
1) Held2 & 420-03 [10,936,000 9 X524 = 54,680 54,680
2) 9= 420-03 [10,936,0009 x 1224 = 131,232 131,232
3) M= 420-03 [10,936,0009 x 34 = 32,808 32,808
4) 3% 420-03 {10,936,0009 x4 2= 43,744 43,744
5) XQralqkx 420-03 |10,936,0009 x 921 = 98,424 98,424
6) ez 420-03 |10,936,0009 X 104 = 109,360 109,360
7) Kb rx 420-03 |10,936,0009 x 74 = 76,552 76,552
8) AlAlx 420-03 |10,936,0009 x94]= 98,424 98,424
9) mFHx 420-03 [10,936,0009 X921 = 98,424 98,424
10) HMotelEx 420-03 /10,936,000 x72= 76,552 76,552
11) Helrlex 420-03 [10,936,0009 x 64 = 65,616 65,616
12) Adx 420-03 [10,936,0009 %142 = 153,104 153,104
13) HoralElz 420-03 [10,936,0009 x5 = 54,680 54,680
14) HAg= 420-03 {10,936,0009 x 9= 98,424 98,424
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15) kg2 420-03 [10,936,000¢ x 142 = 153,104 153,104
16) 51 420-03 [10,936,0009 x 20.52 = 224,445 224,445
17) zetd 1 420-03 {10,936,0009 x 44 = 43,744 43,744
18) WAL 155,968 155,968
70 AN (Y -H L] 173) 420-02 [1,695,080,000¢ % 3.32%= 56,276 56,276
) AlAdB] 420-03 {10,936,0009 x84 = 87,488 87,488
oh) A|AROE] (8] 17 ) 420—-05 |1,695,080,000€) X0.72%= 12,204 12,204
19) 455 620—11 |10,936,000¢ x 2641 = 284,336 284,336
20) At 620—11 |10,936,0009 x 1841= 196,848 196,848
21) Exfod 1 232,474 232,474
7} A Am] 620—11 [250,986,000¢ X 5.48%= 13,754 13,754
) AJAdH] 620—11 |10,936,000¢ %204 = 218,720 218,720
Lt 2R FAE 692,478 1,242,241
1) = 420-03 {2,482,000¢ X 64 = 14,892 14,892
2) HetFx 420-03 {2,482,0009 x 134 = 32,266 32,266
3) XHFAdx 420-03 |2,482,0009 X 774= 191,114 191,114
4) Hokrletx 420-03 [2,482,0009 x 441 = 9,928 9,928
5) Mtz 420—-03 |2,482,0009 x 22 = 4,964 4,964
6) MtETS 420-03 [2,482,0009 x 3821 = 94,316 94,316
7) Helkxz 420-03 |2,482,0009 X 4941 = 121,618 121,618
]) FF= 620—-11 [2,482,0009 X204 = 49,640 49,640
9) Mstx 620—11 |2,482,0009 X 574= 141,474 141,474
10) Bx}oia 620—-11 |2,482,0009x13%= 32,266 32,266
o} " w A 608,808 5,052,382
1) Mkl F % 55,796 55,796
7hH AAN] I F- %24 W) 420-02 |1,655,679,0009 % 3.37%= 55,796 55,796
2) A 553,012 553,012
7H A]%2H] 620—-11 [9,552,000¢ X574 = 544,464 544,464
W) 7eH] 620—11 |544,464,0009 % 1.57%= 8,548 8,548
gt =4 591,170 724,490
1) A d = 620—-04 [1,185,0009 X 154= 17,775 17,775
2) kMg =x 620—04 |1,185,0009 X 204 = 23,700 23,700
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3) AAx 620—-04 [1,185,000¢ X884 = 104,280 104,280
4) HrE = 620—04 [1,185,0009 x134= 15,405 15,405
5 HlEFx 620—04 |1,185,000¢l % 1441= 16,590 16,590
6) Mtz 620—04 |1,185,000¢ x 2041 = 23,700 23,700
7 AEx 620—04 [1,185,0009 X654 = 77,025 77,025
8) A% 620—04 |1,185,0009 % 174= 20,145 20,145
9) HelrErzx 620-04 [1,185,0009 X115 = 136,275 136,275
10) A= 620—04 |1,185,0009x73%= 86,505 86,505
11) Mot A= 620-04 |1,185,00091x174= 20,000 20,000
12) Hd3 620—04 |1,185,0009 x 22 = 2,370 2,370
13) HHAE= 620—11 |1,185,000¢ X 404= 47,400 47,400
vl &3 A (25 124,817 748,902 873,719
1) Akl fx 420-03 [17,831,0009x74= 124,817 124,817
vl s A (B2 39,306 39,306
1) HttAdx 620—-04 [6,551,0009 x 341 = 19,653 19,653
2) 3% 620-04 |6,551,0009 % 34= 19,653 19,653
A} Q)R- =% 188,480 188,480
1) A= 620-04 |589,0009 x104= 5,890 5,890
2) Hete=x 620-04 |589,0009 x 274]= 15,903 15,903
3) AdHTx 620—04 [589,0009 x 1294 = 75,981 75,981
4) 4% 620—04 |589,0009] x 134 = 7,657 7,657
5) Mo x 620—04 |589,0009 X 584= 34,162 34,162
6) 4= 620—04 [589,0009¢ x 734 = 42,997 42,997
7) ML 620—-04 [589,0009 x104= 5,890 5,890
of, = 30,960 30,960
1) et x 620-04 |1,032,0009 % 307]= 30,960 30,960
2. B A A 824,760 2,715,503 3,540,263
7h 7] w A 817,060 2,507,871 3,324,931
1) dtgax 420-03 [5,622,0009 x 34 = 16,866 16,866
2) Heke iz 420-03 [5,622,0009 x9.54 = 53,409 53,409
3) EHda 420-03 [5,622,0009 x 144 = 78,708 78,708
4) BFZ 620—11 |5,622,0009 % 25.5%= 143,361 143,361
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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5) HetA|F= 62011 [6,230,0009 x 521 = 31,150 31,150
6) Mt 620—11 |5,622,0009 % 164= 89,952 89,952
7) A1 62011 |5,622,0009 x572= 320,454 320,454
8) oIt 620—11 [4,620,000¢ x 1841= 83,160 83,160
. 7] A A 7,700 7,700
1) kg% 620-04 |7,700,000¢) x 1th= 7,700 7,700
3. ol QI 2 A A X 12,670 246,000 258,670
7} el A7 71 (450178 12,670 246,000 258,670
1) Agex 12,670 12,670
7hH A A1 420-02 [217,207,0009 X5.83%= 12,670 12,670
4. AZ\A AN 770,895 1,894,716 2,665,611
7} 2 A7) (LED) 161,139 1,221,325 1,382,464
1) e 620-11 |2,827,0009 X574= 161,139 161,139
L, A A 481,756 240,878 722,634
1) HMetedx 420-03 120,439,000 x12]= 120,439 120,439
2) AT 420-03 [120,439,0009 x12)= 120,439 120,439
3) Hekeleofstw 420-03 |120,439,0009 x 14]= 120,439 120,439
4) HMtar 620—11 |120,439,000¢ x12= 120,439 120,439
o} @R A 50,000 371,946 421,946
1) 3tu}s 11 620-11 |50,000,000¢ x121= 50,000 50,000
o} B3RS 78,000 78,000
1) Ml H-x 420-03 |6,500,0009 x 47]= 26,000 26,000
2) g= 420-03 (6,500,000 % 27} = 13,000 13,000
3) A F= 620—-11 [6,500,000€ x 671= 39,000 39,000
5. 2WAI AN 23,655 759,136 782,791
7F A R 5,655 5,655
1) HekahAg % 620—-04 [1,885,000¢ x 34 = 5,655 5,655
. e E I w A 18,000 18,000
1) "= 620—11 |18,000,000¢ % 12]= 18,000 18,000
6. SR 800,000 131,136 931,136
7t AN 800,000 30,000 830,000
1) oAl x 620-04 |69,000,0009 x121= 69,000 69,000
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2) HekgAx 620—04 [35,000,0009 % 14= 35,000 35,000
3) AdAG= 620-04 |80,000,000¢ x14]= 80,000 80,000
4) = 620-04 |80,000,000¢ x12]= 80,000 80,000
5) HekARx 620—04 |48,000,000¢ x 121= 48,000 48,000
6) &= 620—04 |64,000,0009 x 24 = 128,000 128,000
7) HetrleE 620—04 |48,000,0009 X 12]= 48,000 48,000
8) = 620-04 |24,000,0009 x12]= 24,000 24,000
9) Moty 620—04 |80,000,0009 x14]= 80,000 80,000
10) JE= 620—11 [64,000,000¢ x 241= 128,000 128,000
11) AMAF= 620—11 [80,000,0009 X 14]= 80,000 80,000
7. AN 182,922 3,103,416 3,286,338
7}, s A 171,601 2,847,836 3,019,437
1) Hekd= 620—04 |54,000,0009 % 14]= 54,000 54,000
2) HAetdF 29,345 29,345
7h A A M) 420-02 [697,039,0009 X 4.21%= 29,345 29,345
3) H<ta 620—11 |88,256,0009 x141= 88,256 88,256
Lt s E A 11,321 11,321
1) Hetx 620—11 |11,321,0009 % 14= 11,321 11,321
8. ) F-ANA 3,067,735 2,655,086 5,722,821
7t =GN 366,020 236,885 602,905
1) AlA= 620—04 [34,340,0009 x 14= 34,340 34,340
2) AEx 620—-04 [118,800,0009 x12]= 118,800 118,800
3) Mtz 620-04 |2,800,0009 % 12= 2,800 2,800
4) AR TF= 620-04 |47,760,0009 X 14]= 47,760 47,760
5) MRAIF-Z 620—-04 [32,000,0009x14= 32,000 32,000
6) Holu|g}x 62004 [20,000,0009 x14= 20,000 20,000
7) Aotz 620—04 |24,000,0009 x 12= 24,000 24,000
8) Ak = 620—04 |13,920,000¢] % 14]= 13,920 13,920
9) HtEFx 620-04 |16,000,0009 x12]= 16,000 16,000
10) {1 620—04 |24,000,000¢ X 12]= 24,000 24,000
11) Ak % 620—11 |32,400,0009 % 14]= 32,400 32,400
U w2 (238 E) 50,260 197,400 247,660
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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1) Mk A S 420-03 |329,0009 X 40m= 13,160 13,160
2) nEx 620—04 |329,0009 X 113m= 37,100 37,100
ok S () 84,456 30,600 115,056
1) Hkalelx 420-03 |204,0009 X 64m= 13,056 13,056
2) AAx 420-03 204,000 X 100m= 20,400 20,400
3) 3211 620—11 |204,0009 X 250m= 51,000 51,000
2t S (YRR ~) 615,186 122,340 737,526
1) Hkakx 420-03 |359,0009 X 80m= 28,720 28,720
2) HbdAtx 420-03 |359,000¢) X 330m= 118,470 118,470
3) HbFx 420-03 |359,0009 X 368m= 132,112 132,112
4) AALx 420-03 |359,0009 X51m= 18,309 18,309
5) Ag= 420-03 [359,000¢ X 328m= 117,752 117,752
6) ol== 420-03 |359,0009 X 150m= 53,850 53,850
7) AdF 74,173 74,173
70 AW dQbE 2] 73) 420-02 |587,683,000¢] X 3.96%= 23,272 23,272
) AlAdn) 420-03 |359,0009 X 130m= 46,670 46,670
op) F-ou] GHetE 2] 7a) 420-05 |587,683,0004) X0.72%= 4,231 4,231
8) Z<kelefstw 420-03 [359,0009 X 200m= 71,800 71,800
uf, XH(EE) 869,582 1,122,584 1,992,166
1) HrdAd = 420-03 |75,0009 x1,142m'= 85,650 85,650
2) XMoo x 420-03 |75,0009 x1,338m'= 100,350 100,350
3) E3x% 420-03 |75,0009%1,270m'= 95,250 95,250
4) MobgdAitx 420-03 |75,0009 X 602m'= 45,150 45,150
5) "Ex 420-03 |75,0009 X 400m'= 30,000 30,000
6) HAFx 420-03 |75,0009 X187 m'= 14,025 14,025
7) HARilER 131,657 131,657
7hH AAM] G E %27 W) 420-02 |687,675,0009 X 3.92%= 26,956 26,956
) Aladn) 420-03 |75,0009 x1,330m'= 99,750 99,750
o) Fou] (AR &% 7w) 420-05 [687,675,0009 X0.72%= 4,951 4,951
]) Motrte= 420-03 [255,000,000€ — <71%>37,500,000¢ = 217,500 37,500 255,000
9) smlS11 620—11 |75,0009 x2,000m'= 150,000 150,000
vl ¥ (EIYE) 276,780 90,000 366,780
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1) HdFEx 420-03 |60,0009 x810m'= 48,600 48,600
2) HAx 420-03 |60,0009 X1,090m'= 65,400 65,400
3) A= 420-03 |60,0009 x2,713m'= 162,780 162,780
AL (o)A 351,655 122,400 474,055
1) A+ 420-03 [68,0009 x230m'= 15,640 15,640
2) Ugx 420-03 |39,0009 X 365m'= 14,235 14,235
3) Mk " x 420—-03 [39,000€ x1,660m'= 64,740 64,740
4) HE A= 420-03 [39,000€ %1,800m'= 70,200 70,200
5) Helx 420-03 [39,0009 % 1,260m'= 49,140 49,140
6) Mty 420-03 |39,000¢ X680m'= 26,520 26,520
7) FEE 620—11 |68,0009 x1,635m'= 111,180 111,180
o}, FH(FIALE) 52,705 108,000 160,705
D 4= 22,000 22,000
7 A 420-02 |367,066,0009 X 6.16%= 22,000 22,000
2) ko1 30,705 30,705
7h A AN 420-02 |498,460,0009 X 6.16%= 30,705 30,705
AT A 52,655 255,732 308,387
1) HHdx 62004 [18,000,0009 x14= 18,000 18,000
2) MtetEx 620—-04 [34,655,0009x14]= 34,655 34,655
2} AR EAE (EA) 274,316 274,316
1) Hekx 620—04 |202,0009 X 90m'= 18,180 18,180
2) Hor3|gx 620-04 |202,0009 X 105m'= 21,210 21,210
3) M} Fx 620-04 |202,00091 X 103m'= 20,806 20,806
4) Y= 62004 |202,0009 % 600m'= 121,200 121,200
5) HekA|ld 62004 [202,0009 X 300m'= 60,600 60,600
6) HAol= 620—11 [202,000¢ X 160m'= 32,320 32,320
7} m 11 H R 22 74,120 74,120
1) HeHHF= 420-03 |34,0009 X50m'= 1,700 1,700
2) HrEAF 420-03 |34,0009 X 1,800m'= 61,200 61,200
3) Helxz 420—-03 |34,0009 X 330m'= 11,220 11,220
9. AFLASHFNS 37,535 0 37,535
7V A= 37,535 37,535
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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D - x 37,535 37,535
7H AN 420-02 |653,920,0009 X5.74%= 37,535 37,535
10. 71Ef2 | 1,605,033 4,336,298 5,941,331
7t 2 g A 261,000 1,157,784 1,418,784
1) %30 620—04 |1,065,000,0008 — <71%>804,000,000¢8 = 261,000 804,000 1,065,000
L Ao 118,770 201,585 320,355
1) H<toydar 620-11 |118,770,000¢ x12]= 118,770 118,770
ol A5 (3P 874,340 92,496 966,836
1) 2% 420-03 [984,0009 X 40m= 39,360 39,360
2) k3= 420-03 |984,0009 X 25m= 24,600 24,600
3) Az 620—04 |984,0009 X 14m= 13,776 13,776
4) ek gdx 420-03 |984,000¢ X 68m= 66,912 66,912
5) A= 420-03 |984,000¢ X59m= 58,056 58,056
6) M= 420—-03 |984,000¢ X 72m= 70,848 70,848
7) Hk = 620—04 |984,0009 X 9m= 8,856 8,856
8) Mg Ex 420-03 |984,000¢ X 88m= 86,592 86,592
9) HekilEx 420-03 [984,0009 X 31m= 30,504 30,504
10) Hralgx 420-03 [984,0009 X 60m= 59,040 59,040
11) Hdz 620—04 |984,0009 X 12m= 11,808 11,808
12) ek 620—04 |984,000¢) X 12m= 11,808 11,808
13) YA= 420-03 [984,0009 X 150m= 147,600 147,600
14) Het&Et= 420-03 [984,0009) X 65m= 63,960 63,960
15) Mtg=% 420-03 [984,0009 X 40m= 39,360 39,360
16) Hotar 620—11 |984,0009 X 115m= 113,160 113,160
17) Hdoin 620—11 [984,0009 X 28.5m= 28,100 28,100
g}, EMAsA A 208,763 208,763
1) HtdEx 4,763 4,763
7H A AN 420-02 [113,125,0009 x4.21%= 4,763 4,763
2) Hekxrerx 620—-04 [13,000,0009 x14= 13,000 13,000
3) M Ex 620—04 [20,000,000¢ x12]= 20,000 20,000
4) Hekgotx 620—04 |56,000,000¢ % 12]= 56,000 56,000
5) o= 620—04 |33,000,000¢] % 14]= 33,000 33,000
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6) 9= 620—04 [14,000,0009 % 14= 14,000 14,000
7) ZHrAHk= 620—04 [40,000,000¢ x12]= 40,000 40,000
8) HMek& 1 620—04 |17,000,0009 x12]= 17,000 17,000
9) HekAF= 620—-11 [11,000,0009x14= 11,000 11,000
vl okl Y 37,000 37,000
1) Hekd4x 620-04 |18,000,0009 x12]= 18,000 18,000
2) Al = 620—04 |19,000,0009 % 14]= 19,000 19,000
vh, ST A A 10,000 10,000
1) 2% 620—-04 [500,0009 x 2041 = 10,000 10,000
Al S5 21,000 21,000
1) k3% 620—04 [50,0009 x420m= 21,000 21,000
of. Hol A (AF%)) 25,520 25,520
1) HMHES 62004 [3,190,000¢ x 2tf|= 6,380 6,380
2) HQkA % 620—04 |3,190,0009 x 1t]= 3,190 3,190
3) Fgkelefslw 620—04 |3,190,0009 x5t]= 15,950 15,950
2}, W3 F AE] 0 A 8,640 8,640
1) Az 620—-04 [8,640,000¢ x 121= 8,640 8,640
2} GEH I A 40,000 40,000
1) Held2 & 420-03 [20,000,0009 x12]= 20,000 20,000
2) RAFI X% 420-03 |20,000,000¢] x 14]= 20,000 20,000
11, SAAA 415,498 42,591 458,089
7} A 17,812 17,812
1) Hkdix 620-04 |122,0009€%13m= 1,586 1,586
2) Atz 620—04 [122,0009 X 25m= 3,050 3,050
3) HekolEx 620-04 |122,0009X108m= 13,176 13,176
L S d ) 363,708 363,708
1) Hekx 620—04 |212,0009 X 358m= 75,896 75,896
2) Mtvetx 620—-04 [212,0009 X 290m= 61,480 61,480
3) A3tz 620-04 [212,0009 X 86m= 18,232 18,232
4) HMotgAx 620—04 |212,0004¢ X 200m= 42,400 42,400
5) MetEAx 620-04 |212,0009 X 313m= 66,356 66,356
6) AP AF 620—04 |212,0009 X 150m= 31,800 31,800
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7) 5HF 620—04 [212,0009 X 40m= 8,480 8,480

8) Mty 620—04 |212,0009 X 222m= 47,064 47,064

9) HAl= 620—11 [212,000¢ X56.5m= 12,000 12,000

o AR SRk 33,978 33,978

1) Hed4x 620-04 |809,0009 X364 = 29,124 29,124

2) M2z 620—04 |809,000¢ x64= 4,854 4,854

12. GEAR G 35,000 900,157 935,157

= SRR e 35,000 900,157 935,157

1) ek x 620—04 |15,000,0009 x 14= 15,000 15,000

2) HFFMx 620-04 |20,000,00091 x121= 20,000 20,000

HA - AQus 82,340 317,932 400,272

P 82,340 317,932 400,272

HA T SEAA A I 1,140 86,142 87,282

HATgEFTIA Y 1,140 54,736 55,876

1. G wS=Z 2 13- 1,140 54,736 55,876

7}, A1 B 5 7 (AQ] ) 1,140 8,360 9,500

1) Axk=g1] 210—-01 |1,700,000¢ — <7]13>1,560,0009 = 140 1,560 1,700

2) X 210-06 |6,800,000§ — <7]%>5,800,0001= 1,000 5,800 6,800

EAEIRE 81,200 231,790 312,990

EAILIA Y 81,200 231,790 312,990

1. EAEA5 A 81,200 134,670 215,870

7} EA AR A T 2,000 45,670 47,670

1) Weddg =g 310-01 |20,00091 %2 x502= 2,000 2,000

U AntEEA#--Y 79,200 79,200

1) ¥4 430-01 |2,768,0009) x 25%= 69,200 69,200

2) A 430-01 |10,0009 X500 x 23] = 10,000 10,000

ZEYyk 1,876,460 5,105,079 6,981,539

PP ARk 1,815,900 1,356,373 3,172,273

Bt E A &l g B gk 1,190,000 114,231 1,304,231

B4 diu) A F Y 2 e 1,190,000 114,231 1,304,231

1. A 1,190,000 2,900 1,192,900

7F, ) A A oS- A A 1,190,000 1,190,000

bl A 9l g — Akl A8 8l gk




B EXAR- AR Y
71389 - ST EAJF TS (v 9
=] =] = =N S =]
B I B RERL =A% RENL 2R | ARl | g

D PAEAA S5 1,040,000 1,040,000
7hH &Y= 620-04 |10,000,000¢ X 251.= 250,000 250,000
W} I 620—04 |10,000,0009 X 161.= 160,000 160,000
o A 620—10 |10,000,000¢ X 5071¢= 500,000 500,000
2h) A 620—-11 |10,000,0009 X 6= 60,000 60,000
nh) ARd A 620-11 |10,000,0009 X 63.= 60,000 60,000
v AR 7S 620—11 |10,000,000¢) X 1= 10,000 10,000
2) v AHA I gt 150,000 150,000
7H Y= 620-04 |2,500,000¢] X 251.= 62,500 62,500
W) 3H 620-04 |2,500,000¢] X 171= 42,500 42,500
o A 620-10 |2,500,000¢ X571 ¢= 12,500 12,500
2h) A 620—11 |2,500,0009 X 6= 15,000 15,000
vl) AR I 620-11 |2,500,0009 X 63= 15,000 15,000
v A= 620—11 [2,500,0009 X 11= 2,500 2,500
A5 20,900 148,050 168,950
THANLEZ#E 20,900 112,003 132,903
1. F A1k 20,900 28,582 49,482
7}, o w A A 20,900 28,582 49,482
1) Adebd gt 420-01 |39,200,0009 — <71%>18,300,000¢ = 20,900 18,300 39,200
Sy ul| %] A 8 605,000 251,072 856,072
A X A & #e 605,000 245,712 850,712
1. Fs 229 605,000 228,212 833,212
7} SEH AT 395,000 138,000 533,000
1) wAH] 395,000 138,000 533,000
7 =3 430-01 |119,000,0009 x 1t]= 119,000 119,000
W} 430—01 [414,000,0009 — <71%>138,000,0009 = 276,000 138,000 414,000
U T5gEHAeY 210,000 210,000
1) HATY 430-01 {210,000,0009 X 1= 210,000 210,000
71 &9 & 60,560 3,748,706 3,809,266
WEFY 7 BAA 60,560 2,579,197 2,639,757
ISALZA LA EE 60,560 2,449,891 2,510,451
1. w5 A QP2 AH 60,560 92,464 153,024

TS — WEYEE — )BT - TS YT B — S LA LA
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R EXET R

I R AR R AR S CORED)
=] 2] o) =]
R I N Ao ERES A AR | AR | @A
7t AR A 60,560 60,560
D AL ERSF 210-09 {10,000,000¢ x12]= 10,000 10,000
2) Ach=&H A3 210-09 |30,0009 X 720m= 21,560 21,560
3) YA WA 420-03 {4,000,0009 % 12]= 4,000 4,000
4) FAF-~3 430-01 |15,000,0009 % 14]= 15,000 15,000
5) A7]-&7)A X 430-01 [10,000,0009x14)= 10,000 10,000




718 FAEE I TS A YA (v 9
=] =] = =N > =]

i A I Areiued 2 A A 27 | 71 Relatel T

HA| 9,474,493 40,330,817 49,805,310

s 9,474,493 40,318,122 49,792,615

ol xZT S 8,222,493 34,758,213 42,980,706

- Ad 26,550 1,705,391 1,731,941

sty PRIz E 26,550 0 26,550

AR 7| RILHE 26,550 0 26,550

1. AFHAT= 26,550 0 26,550

7} AFE A AN 26,550 26,550

1) ¥Hx 620—04 |26,550,000¢ x 11= 26,550 26,550

RA/FH/ASEF 457,519 970,433 1,427,952

=R biss) 457,519 841,923 1,299,442

A= e MRS | 457,519 832,263 1,289,782

1. 717834 A 457,519 396,972 854,491

7h w2719 457,519 396,972 854,491

1) FHx019m) 620—04 |427,745,0009 — <7]%>133,428,0009= 294,317 133,428 427745

2) 9% (31) 620—04 |113,989,0009 — <7]1%>86,789,000¢)= 27,200 86,789 113,989

3) i (3m) 620-04 |194,078,0009 — <7]%>117,212,0009= 76,866 117,212 194,078

4) A (6714) 620—-10 |32,000,00091 — <714>13,000,000¢1= 19,000 13,000 32,000

5 AT (1) 620—-11 [23,032,0009 — <71%>10,000,000¢= 13,032 10,000 23,032

6) AFH 3 (31) 620-04 |63,647,0009 — <714>36,543,000¢1= 27,104 36,543 63,647

St A A AT 2,525,800 18,742,745 21,268,545

stwgn|A ¢ 2,422,000 13,556,674 15,978,674

S ->gu| A 2,422,000 13,556,674 15,978,674

1. 7] &9 2,422,000 13,556,674 15,978,674

7}, g 7] 8- ] 2,422,000 13,556,674 15,978,674

1) 34 620—02 |1,305,720,0009 — <7]%4>1,248,120,0004= 57,600 1,248,120 1,305,720

2) x5 620—02 |10,593,114,0009 — <71%>8,824,914,000¢ = 1,768,200 8,824,914 10,593,114

3) =8k 620—02 |4,079,840,0009) — <71%>3,483,640,00091 = 596,200 3,483,640 4,079,840

Apst A A A 103,800 5,186,071 5,289,871

LA A AR 103,800 1,137,644 1,241,444

1. 2 QuF-SEA9 103,800 1,137,644 1,241,444

7}, Sgn| Qg dsty = 103,800 1,137,644 1,241,444

WEFFRE - FWAYA L - ASAAL - 2FAPATA
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R EXET R

71y - FHGETFTF IS LA GO
= = = =N © =]

B I B RERL B RENE 2R | AFAs | g A

1) A= 620—09 |1,241,444,0009 — <7|4>1,137,644,0009= 103,800 1,137,644 1,241,444

Sty w S ANHAE 5,212,624 11,580,909 16,793,533

TSIAAMNAAR 5,212,624 11,580,909 16,793,533

S A A TS A 5,212,624 11,580,909 16,793,533

1. dio=4 1,590,181 3,347,264 4,937,445

7}, mpEZ= A (A 416,576 616,113 1,032,689

1) stz 62004 [10,283,0009 x 224 = 20,566 20,566

2) &% 620—04 |10,283,000¢ % 2.54 = 25,822 25,822

3) ITFYHE 620-11 |10,283,0009 x 364]= 370,188 370,188

. mhEeA (5 5) 16,160 16,160

1) T0Ex 62004 [3,232,0009 x32= 9,696 9,696

2) sHe-x 620-04 |3,232,0009 x 2= 6,464 6,464

o} o H 4 37,982 493,924 531,906

1) IA= 37,982 37,982

7hH AAM] 420-02 [616,580,000€ X6.16%= 37,982 37,982

ot S FA R 89,352 49,640 138,992

D 3599% 620—11 |2,482,000¢] X 184= 44,676 44,676

2) TTY9E 62011 [2,482,0009 x 182 = 44,676 44,676

uf, 2] 5w 291,876 821,232 1,113,108

1) 3Ax 420-03 [10,936,0009 x 84 = 87,488 87,488

2) AEx 420-03 |10,936,0009 x 72 = 76,552 76,552

3) AFx 620—04 (10,936,000 x 1= 10,936 10,936

4) FFAF 620—04 [10,936,0009 x0.74= 7,540 7,540

5 ¥T1 620—04 |10,936,0009 x 2= 21,872 21,872

6) FTaAdoln 620—-11 [10,936,0009 x 841= 87,488 87,488

uf, Bl A 38,208 578,034 616,242

D At 420-03 19,552,0009 x44= 38,208 38,208

A W H-E3 82,950 86,505 169,455

JOIES R 620-04 |1,185,0009 X 174= 20,145 20,145

2) sHe-x 620-04 |1,185,000¢] x304= 35,550 35,550

3) X% 620—-04 [1,185,000¢ x184= 21,330 21,330

4) ¥TAEx 620-04 |1,185,000¢ x5 = 5,925 5,925

WEFEAS - SAF AN - KBFAAAAL — A AT FBA AN




FTAFETT 4 (29 : HeD)
ARl A5 AEdg 22157 A | 717 oA Ak A
of, QJF =% 62,885 62,885
1) olQlx 620—-04 [589,0009 x124= 6,930 6,930
2) sHe-x 62004 [589,000¢ x 304 = 17,670 17,670
3) °olQlF 620—04 |589,000¢ x 2441 = 14,136 14,136
4) TR 620—-11 [589,0009 x4141= 24,149 24,149
2t A Z WA (2]F) 534,930 701,816 1,236,746
1) oz 420-03 |17,831,0009 X242 = 427,944 427,944
2) 798 620—-11 [17,831,0009 %64 = 106,986 106,986
b Az A (E= 13,102 13,102
D 3799 F 620—11 |6,551,000¢ x 24 = 13,102 13,102
7} A E-E A 6,160 6,160
D 3599% 620—-11 [308,0009 X 20m= 6,160 6,160
2. YA AN A 1,228,396 1,472,996 2,701,392
7F 7] w A 1,178,080 1,464,610 2,642,690
1) 9% 420-03 5,622,000 x 144]= 78,708 78,708
2) ¥TAEx 620-04 |5,622,000¢1 x0.84= 4,620 4,620
3) AlFx 73,332 73,332
7h AN (2= 420-02 [341,658,0009 X6.16%= 17,112 17,112
) AJAdb] 420-03 |5,622,0009 X 104 = 56,220 56,220
4) 7% 420-03 [5,622,0009 x 2724 = 151,794 151,794
5 ¥T9HEF 620—11 |5,622,000¢) x 424 = 236,124 236,124
6) Bz 620-11 |5,622,0009)x114= 61,842 61,842
7) 620—-11 [309,210,0009 — <71%>112,440,0009= 196,770 112,440 309,210
8) FTYHaL 620—-11 |[5,622,0009 x442= 245,584 245,584
9) FTPHIL 620—-11 |[5,622,0009 x 234 = 129,306 129,306
77 Ad A 50,316 50,316
1) 35=stx 620-04 |8,386,000¢ x 2tl|= 16,772 16,772
2) Az 420-03 |8,386,0009 x 2t)= 16,772 16,772
3) $Ax 420-03 |8,386,0009 x 2= 16,772 16,772
3. oA L A1 E %] 65,000 0 65,000
R S N EA R R 65,000 65,000
1) &5 7gstw 420-03 [65,000,0009 x 14= 65,000 65,000

— WFEF WAL - A E wGEG N
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R EXET R

FTAE =TT 4
(8] - HLD)
A5 N - o -
JaLs Fu < = A=< 2217344 | 71 Ak st A
4. AZIA|AANA
7}‘_;‘ ZLEVE A 353,270 812,549 1,165,819
A 211,554 91,115 302,669
1) 7% 420-03 [91,115,0009 % 14]= 91,115 91,115
2) +d 1 620—11 |120,439,000¢ x 141= 120,439 120’4
) 4 , 439
L, Q)RR 100,000 320,000 420,000
1) 3FAEx 420-03 |50,000,000%] x 14]= 50,000 50’000
2) At 420-03 |50,000,0009 x 12 = 50,000 50,
SN 50, 50,000
A7 RS 22,753 25,443 48,196
1) ¥F9% 620—04 |2,827,0009 x 82 = 22,753 292,753
2}, g Al A 18,963 18,96%
D eFdx 420-03 903,000 x 217]= 18,963 18,963
5. 22X A A ‘ ,
AHAE A 29,359 102,480 131,839
7]. /\HL/\]/\JE/\
. ,_1_.—70Z EZ T 8,179 8,179
1) ¥F9% 620—-04 [1,885,000¢ x 42 = 8,179 8,179
1} w3k e ’ |
A 21,180 21,180
TEAR 620—11 |706,0009 X 30m'= 21,180 21,180
6. SAAENA |
P 823,752 125,600 949,352
EA A 823,752 125,600 949,352
1) ¥Ts5x 620—-04 [128,000,0009 x 14 = 128,000 128,000
2) ITEHEx 620—04 |48,000,000%] % 14]= 48,000 48’000
3) %—??Qi 620—04 |48,000,000¢ x 14 = 48,000 48’000
4) 74]%& 620—-04 |80,000,000¢ x 121= 80,000 80.000
5) FEx 620—04 [48,000,000¢ x 14]= 48,000 48)000
6) 3T% 620—04 |80,000,000¢ x 12]= 80,000 80’000
7) T 620-04 |80,000,000¢ x121= 80,000 80’000
8) olQl=F 620-04 |48,000,0009 X 14]= 48,000 48,000
9) Alars 620—04 |63,752,0009 x 121= 63,752 63’752
10) 35F9%% 620—11 |72,000,000¢) % 14]= 72,000 72Yooo
11) 3594 620—11 |128,000,000¢ % 14]= 128,000 ,
7. AN , 128,000
S 11,000 56,376 67,376
}-l.)ﬁ}o%?a; al 11,000 38,900 49,900
ST = 620—04 [11,000,0009 % 14]= 11,000 11,000

AVd — AEFANAAE - St w3 A




FTAE =TT 4 (8] - HLD)
AU S AR A=< 2217344 | 71 Ak st A
. BEAIA A 127,447 42,613 170,060
7F w5l S A (59 58,800 24,314 83,114
1 A 420—-03 |196,000¢l X 300m= 58,800 58,800
v gl A (&) 2,620 2,620
1 A 420-03 131,000 X 20m= 2,620 2,620
t} ¥y WA 66,027 66,027
1) &5 420-03 (66,027,0009 x12]= 66,027 66,027
9. g F-AA/MNA 188,970 1,182,608 1,371,578
7h 2 (oFAT) 15,060 15,060
1) 9= 620-04 |68,0009 X221 m'= 15,060 15,060
U v 2 (28 E) 39,480 227,010 266,490
) 351 620-04 |329,0009) X 120m= 39,480 39,480
o, SR (A1 A) 43,080 14,360 57,440
1) g5z 620—-04 [359,0009 X 120m= 43,080 43,080
2} W (9TAD 37,760 460,168 497,928
1) BAHF 620—11 |472,000€) X 80m'= 37,760 37,760
vk, XZH(EE) 29,250 56,250 85,500
1) Ad= 620—11 |75,0009 X 390m'= 29,250 29,250
vl G (w4 ) 7,140 40,800 47,940
1) ¥ E 620—04 |204,0009) X 35m= 7,140 7,140
AL vl Z 90 17,200 24,650 41,850
1) ¥FdHa 620-11 |17,200,0009 x 124 = 17,200 17,200
10. 2533 F=AA 219,201 95,080 314,281
7} L5482 (50= 0] 6,381 85,080 91,461
1) A= 420-03 [2,127,0009 X 3E= 6,381 6,381
Y. 25432 (50014 212,820 212,820
1) st 620—11 3,547,000l X 60E= 212,820 212,820
11. 715AA 101,080 282,648 383,728
7} 71sAEA 101,080 282,648 383,728
1) &5 620—04 |55,000,0009 % 12]= 55,000 55,000
2) 620—11 |46,080,0009 x12= 46,080 46,080
12. 28344 5,614 82,026 87,640

- ARVAANRAAL - AT FBA AN
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R EXET R

FTAFETT 4 (29 : HeD)
A SIS == PERPES) 05}27 o A} A | Aol 5
A]“ﬁ = = = I3 X]"TOOEﬂL 7]0@"1‘—1 H 741
7} B8 2,656 82,026 84,682
1) Az 620—04 |664,0009 x4E= 2,656 2,656
v 2834 A 2,958 2,958
1) A x 620-04 |102,0009 X 14E= 1,428 1,428
2) SA% 620-04 [102,0009 x15%= 1,530 1,530
13. 7]Er A 331,568 1,086,610 1,418,178
7} A5 T (29 114,144 114,144
D Al#axd 620-04 |984,000¢] X 18m= 17,712 17,712
2) A= 620-04 |984,0009 X 68m= 66,912 66,912
3) AH= 620—11 [984,000¢ X 30m= 29,520 29,520
=Y A 29,900 29,900
1) 59y a 620—11 [650,0009 x 467} 4= 29,900 29,900
of Az 43,321 43,321
D AFx 620-04 |43,321,0009 x12]= 43,321 43,321
2}, kA g 7l 62,958 62,958
1) &3 620—04 |62,958,000¢] % 14]= 62,958 62,958
I R o M R 62,845 62,845
D 31 620-04 |62,845,0009 x124= 62,845 62,845
H}, ] 522 A g A X 18,400 18,400
1) sz 620-04 |18,400,0009 X 14]= 18,400 18,400
14. FHA|A 42,386 32,651 75,037
7} Alehd 15,250 15,250
1 A5 620-04 |122,0009 X 125m= 15,250 15,250
iz e 27,136 27,136
D AZx 620-04 |212,000¢ X 54m= 11,448 11,448
2) FTR 620—11 [212,0009 X 74m= 15,688 15,688
15. GEARZSA 56,535 894,236 950,771
7} A 56,535 894,236 950,771
1) Tgysta 56,535 56,535
7h A Am] 420—-02 |1,153,776,0009 X 4.9%= 56,535 56,535
16. ZAUYFH]EA A 38,865 0 38,865
7} w g A 38,865 38,865

8 - HEANAAE - A AR B




718 FAEEITFaSH YA (v 9
=] =] e > =]
;L; :Er_ /ﬁ-?—jl }\%}; ﬂ%‘ PN A-BEpY |.-4 Az 2257 at | 71 e Ak A
1) &¥% 620—-04 |38,865,0009 x14]= 38,865 38,865
HA - AQda S 42,000 293,482 335,482
BN 42,000 293,482 335,482
SAELIRE 42,000 214,572 256,572
EATEIAL 42,000 214,572 256,572
1. EA#EAIE A 42,000 78,132 120,132
7t EA BRI R B 2,000 36,080 38,080
D) A 2,000 36,080 38,080
7h elle x4 310-01 |20,0009 x 2% X502 = 2,000 2.000
L AnE S A9 20,000 20,000
D Fr=AT 20,000 20,000
7P B]E39] 430-01 |10,000,000¢] x 15E= 10,000 10,000
W) =AY 430-01 |10,00091 x1,0008= 10,000 10,000
o} AnE EA -2 20,000 20,000
D ¥FTEA 20,000 20,000
7h B]&+9] 430-01 {20,000,0009 x 15&= 20,000 20,000
ZEYyt 1,210,000 5,266,427 6,476,427
TSP LRE 1,210,000 1,099,830 2,309,830
H]A T u] A 2l gl B gt 605,000 44,424 649,424
vl tin] A g g 2 etE 605,000 44,424 649,424
1. Adae 605,000 0 605,000
7t B A HA O)-S-A1 A 605,000 605,000
1) AR A S5 550,000 550,000
7h €z 620—04 [10,000,0009 % 27 1= 270,000 270,000
W FH= 620—-04 {10,000,000¢ X 103= 100,000 100,000
o) FH 620—-04 |10,000,0009 X 51= 50,000 50,000
) A H 620—10 |10,000,000¢ X 6714= 60,000 60,000
b AFHE 620—11 |10,000,0004] X 33L= 30,000 30,000
wvh) AR 620-11 |10,000,0009 x43= 40,000 40,000
2) v AHA| I gt 55,000 55,000
b 2YE 620—04 |2,500,0009 X 10iL= 25,000 25,000
W) I 620-04 |2,500,0009 X57.= 12,500 12,500
IS — IHYFE - TSP LR — v n A R el — vl Al E Y B kTE]
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R EXET R

71y - FHGETFTF IS LA GO
=] H Z] =z [ H
B I B RERE 5= BENE AR | AR | %
th A 620—11 [2,500,000¢ x 31= 7,500 7,500
2h AT 620—11 {2,500,000¢ x411= 10,000 10,000
A5 26,000 298,601 324,601
T AL EE T 26,000 286,381 312,381
1. H A #E 26,000 30,860 56,860
7}, A w A A 26,000 30,860 56,860
1) Adebdxet 420-01 |40,000,0009 — <71%>20,000,000¢ = 20,000 20,000 40,000
2) Aetd gz 420-01 |6,000,000¢) X 13.= 6,000 6,000
srA =) A 3 579,000 408,478 987,478
SHA X A & #e 579,000 406,318 985,318
1. B AR 579,000 405,118 984,118
7} A 12,000 167,118 179,118
1) F+xHA 210-10 |2,500,000¢ X 3= 7,500 7,500
2) BE4 430-01 {1,500,000¢ X 3%= 4,500 4,500
15 AR i EaSenl) 357,000 238,000 595,000
1) A8 357,000 238,000 595,000
7hH =3 430-01 |595,000,0009 — <7]%>238,000,000¢= 357,000 238,000 595,000
tt TEEEHALY 210,000 210,000
1) WA 430-01 |210,000,0009 x 1th= 210,000 210,000
W& - ST - ISP — YA A — Syl A F e




7189 L A ER WAL (9] - D)
EE [ ABa | a9 | A% 5 =
Ry T o pull T > S
AL o L) = Al=11a =7 oA} 2] | A} ol S
O]: {T‘_‘ /\]'?.uj /‘]'01:41 A}O\:_]] ]—1:]1’H = = ﬂ LELH | ZX]-T (¢] O'ﬂ il 7] o) O:ﬂ DA H 7:”
A 8,504,217 45,220,076 53,724,293
oS 8,504,217 45,214,908 53,719,125
FolR XSS NS 7,611,746 40,285,458 47,897,204
WFE-&5EFX Y 566,515 2,144,263 2,710,778
Sl A1 A 50,000 532,230 582,230
B2 50,000 45,860 95,860
1. SRR Y 50,000 45,860 95,860
7} St 2 A E 50,000 40,800 90,800
1) YRkEH] 210-01 |10,000,0009 — <7178>2,000,0009= 8,000 2,000 10,000
2) A 21006 |76,000,00090 — <714 >34,000,0009] = 42,000 34,000 76,000
FoluSRAZE 168,126 12,000 180,126
TR DA AMNA 168,126 4,000 172,126
1. SANAE AL 46,194 0 46,194
7} A LA S N 46,194 46,194
1) ¥EH 620—04 |11,548,5009<47]91= 46,194 46,194
2. Tg=o|7|FA AR Y 121,932 0 121,932
7} A e)EgEo| 7| - 121,932 121,932
1) 38T 620—04 |60,966,00091x27)¢1= 121,932 121,932
A 2S84 8t 14,554 32,980 47,534
ExEESEA St 14,554 32,980 47,534
1. S =843 x Y 14,554 32,980 47,534
7} EAS-EA] 3} 14,554 11,000 25,554
1) ¥FHx 620—03 [22,554,0009 — <7]%>8,000,000¢= 14,554 8,000 22,554
78w -S- A 3HA Y 158,200 209,660 367,860
PEERELE S R 158,200 207,960 366,160
1. g waed 158,200 200,000 358,200
7}, 1B Ak o] 2 S Al E] 158,200 170,000 328,200
1) Yg-go15] 110—-03 |80,110¥x20%x23]= 3,200 3,200
2) duk=8-H) 210—01 [50,0009x40%x43]= 8,000 8,000
3) A 210—-06 |100,0009x107 =x83]= 8,000 8,000
4) B)E=T4 430—01 |144,000,0009) — <7]%>20,000,000¢ = 124,000 20,000 144,000
5) AL T= 420—-03 |15,000,00091x14]= 15,000 15,000
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= o
/H] EZ]' E“’H | }‘1
)
7138 FEr U SA A%
= 2= )
ey 4] Al Abeiy 2= Az 22F7 At | 717 o aked Al
2 = ali aln: = 116,035 0 116,035
St BRIz = 116030 5 116,035
SRS 7| R e oo ; 605
Il A = , y
1. AFEHATS . N
3T 13} 70 A 78,435 ,
7h AFEAASE AN i e
1) 28x 620—04 |37,735,0009x1 1= 735 :
. 912 40,700 40,700
2) ZEE 620—04 |20,350,0009 <25 = :
= 37.600 37,600
u HEH| o] A5 00 7 500
1) FEx 620—04 |37,600,0009)<1al= ;
— 6,000 191,500 197,500
ﬂ]%ﬂ%ﬂ]_/}——l = 5 6,000 58,200 64,200
el c 1 5= 6,000 58,200 64,200
1. S FAEES Vo 5000
7h, &5z A1) A(LED) oo 5000
N ‘
1) A= o151 21— 6.000 6,000
7}) A AdH] 620—04 |6,000,0009x14]= ,
5 2 44,600 24,860 69,460
Sawsld 44,600 23,900 68,500
. = a = ,
Eideng843} _ 13.100 0 13,100
L. dexsgAzadT= I 13,100
7h o719 i g 5550
1) 8= 620—04 |6,550,0009x1 1= K >
i, 5 6,550 6,550
2) B 620—04 |6,550,0009x1 1= :
Sz ole Q 31,500 0 31,500
2. st FolEl 4 oo 1500
7}, ol A e A B 1200
1) €= 620—04 [11,500,00099x1 3= 0
ne . 20.000 20,000
2) =Y 620—04 |20,000,000¢1x1 = ,
e 9,000 90,000 99,000
= (o)
A=Alersly 9,000 90,000 99,000
A=Aes 9,000 43,000 52,000
1. 208X Y 9.000 9,000
7t F 2 g g 529l 9'000 000
D EHs 62003 9,000,000 x151= , ,
5 292,772 1,256,884 1,549,656
sBA/EAAS e 8,600 17,319 25,919
nAw 8,600 15,919 24,519
S}l 3+ 9] A 2]




718 L SR WX (2] : M)
=] =] R °
ol Acé 3;3 fg Ayl B NESE 23}5 AL | 7] et A
1. du =243 8,600 1,110 9,710
7} st =59 A e 8,600 1,110 9,710
1) 5712 A 8,600 8,600
PR 620—11 |8,600,00091x1 1= 8,600 8,600
23 284,172 1,155,665 1,439,837
g i’%’ﬂ.ﬂ%‘ k! 284,172 1,149,305 1,433,477
A7 TEF L LA 284,172 322,039 606,211
P. ST 284,172 322,039 606,211
1) T8 x(29a1) 620-04 |254,351,0009) — <7]4>146,992,0009) = 107,359 146,992 254,351
2) FH=(112) 620—04 [201,272,0009 — <7]%>100,571,000= 100,701 100,571 201,272
3) FHIL(61) 620—04 [96,080,00090 — <717 >45,000,000¢ = 51,080 45,000 96,080
4) AFER(3709D) 620—10 |22,000,0009) — <7173>10,000,00091= 12,000 10,000 22,000
5) AFHE(130) 620—11 |13,032,0009x14]= 13,032 13,032
o1 i e RS E Eud 2,747,402 17,892,484 20,639,886
Shal-g-gu| A Y 2,698,602 15,064,640 17,763,242
Shal-g-g v A 2,698,602 15,064,640 17,763,242
1. st 7] 899 2,698,602 15,064,640 17,763,242
7}, gt 7] 283 ] 2,698,602 15,064,640 17,763,242
1) f 3¢ 620—02 [1,523,288,0009 — <71%>1,404,888,0009 = 118,400 1,404,888 1,523,288
2) 25stu 620—02 [11,925,079,0009 — <7]%>10,002,077,000¢)= 1,923,002 10,002,077 11,925,079
3) =5 620—02 [4,314,875,0009 — <714>3,657,675,0009= 657,200 3,657,675 4,314,875
AR A A 9 48,800 2,827,844 2,876,644
TG AR A TA D 48,800 648,198 696,998
1. S EFEA Y 48,800 648,198 696,998
7t S A AT = 48,800 648,198 696,998
1) A5 620—09 [696,998,0009 — <7]%>648,198,000= 48,800 648,198 696,998
St WA AN AA A 4,005,057 13,453,655 17,458,712
WS NAAA 4,005,057 13,453,655 17,458,712
St A E W53 A 4,005,057 13,453,655 17,458,712
1. g5 1,750,051 3,213,130 4,963,181
7t A B 65,616 65,616 131,232
1) stz 420—-03 |10,936,00091x62 = 65,616 65,616
W& — FOPREFERS — Lol ANAAE — WEHANAAA — St g e A
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718 AE4ERGA
718 L SRR w9 o9l - A 9)
=] =] 2 = o =]
R g 33:; it_; PRSIV B A% A 2257 | 71 A

RS IERTES 25,996 601,569 627,565
1) el 620—04 [12,998,0009x221= 25,996 25,996
= A [E Ry 1,462,180 949,396 2,411,576
1) " 420-03 |17,831,0009x122= 213,972 213,972
2) dx 891,588 891,588
71) A]AdH) 420—03 |17,831,00091x504 = 891,550 891,550
) ARy 420—05 |891,550,0009X0.0042%= 38 38
3) e A8k 620—11 |17,831,00090x204= 356,620 356,620
of A uA(E%) 13,102 524,080 537,182
1) &2 620—04 [6,551,0009x24= 13,102 13,102
uf, Y= 95,985 66,360 162,345
1) #ddx 620—04 [1,185,0009]1 %224 = 26,070 26,070
2) A 620—04 [1,185,00091x504= 59,250 59,250
3) - 620—04 |1,185,0009x94= 10,665 10,665
vh, 95 =% 87,172 87,172
1) ¥=3n|f 620—-04 |589,00091x262= 15,314 15,314
2) stz 620—04 |589,00091x504= 29,450 29,450
3) A= 620—04 |589,00091x222]= 12,958 12,958
4) tfH 620—04 |589,0009x3324= 19,437 19,437
5) $H1 620—04 |589,00091x174= 10,013 10,013
2. W FEA A7) 42,024 480,038 522,062
7t Q7] al A 16,866 438,880 455,746
1) A= 420-03 |5,622,0009x34= 16,866 16,866
gy 2] 25,158 25,158 50,316
1) AdEx 420—03 |8,386,0009x2t)= 16,772 16,772
2) A= 62004 |8,386,0009x1t= 8,386 8,386
3. A7 347,333 404,000 751,333
7}, A AN H(LED) 56,540 163,966 220,506
1) gkl = 420-03 |2,827,0009 %204 = 56,540 56,540
L AAAIA 200,034 200,034 400,068
1) tg= 420—-03 |108,919,0009x124]= 108,919 108,919
2) Az 420-03 191,115,000 x14]= 91,115 91,115

W - foPREEFENS — gl ANMAA — WLRAAMAA — A H A AN




718 L SRR wSA 9 (2] : M)
=] =] o) 1=
s 33:4, it_,; PRSIV B A% A 2257 | 71 A
o}, Al A wA| 21,672 21,672
1) gl Z 420-03 903,000 x247)= 21,672 21,672
2} Abssd2=E A 19,032 19,032
1) 3ol 420—-03 |793,0009x247]= 19,032 19,032
ul, A7|A A B 14,135 14,135
1) &x1=%= 620—04 [2,827,0009x54 = 14,135 14,135
vl B g7t E S 19,500 19,500
1) Az 620—04 [6,500,0009x374= 19,500 19,500
TR R AR o 16,420 16,420
1) 4% 620—04 |16,420,00091x1%]= 16,420 16,420
4, AN 45,242 560,613 605,855
7} #shA Y 40,242 328,996 369,238
1) ex= 420-03 |706,00091x35m'= 24,710 24,710
2) A1 420-03 |706,0009x22m'= 15,532 15,532
L Ax g EY 5,000 154,332 159,332
1) BEvf 620—04 |5,000,00091X14]= 5,000 5,000
5. BAAIANA 211,786 98,728 310,514
7}, AN 211,786 211,786
1) stz 620—04 | 48,000,000 x14]= 48,000 48,000
2) Hdx 620—04 |48,000,00091x14]= 48,000 48,000
3) oA 620—04 |48,000,00091x14= 48,000 48,000
4) $H= 620—04 [48,000,000¢x14]= 48,000 48,000
5) ghjjofs 620—04 |19,786,00091x14]= 19,786 19,786
6. AN 19,600 65,627 85,227
7h wael A (59]) 19,600 19,600
1) ATz 420—03 |196,0004<100m= 19,600 19,600
7. R R} 28,880 768,650 797,530
7t WA 5H 7 28,880 151,300 180,180
1) v E7)| A A w-S-AlE 420—-01 |28,880,00091x14]= 28,880 28,880
8. Y F-FA N 982,173 686,265 1,668,438
7t S (A1 2~) 52,055 52,055
1) e 620—04 |359,0009x145m= 52,055 52,055

(O}

Sl ol A — AN — SHaA A& BN

J
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718 AE4ERGA
718 L SRR w9 o9l - A 9)
=] =] 2 = o H
il Bl e I RERE EIE RESE AR | AR |

L w2 (238 E) 302,351 103,635 405,986
1) d= 420—03 |329,0009X469m= 154,301 154,301
2) HEZ 420—03 {329,0009<450m= 148,050 148,050
ot 2 EE) 363,000 145,350 508,350
) Ysx 420—03 |75,0009<290m'= 21,750 21,750
2) eH=x 420—03 {75,0009x2,200m = 165,000 165,000
3) Atz 420-03 |75,0009x1,300m'= 97,500 97,500
4) tfH 420—03 |75,0009x1,000m'= 75,000 75,000
5) ] 620—04 |75,0009x50m'= 3,750 3,750
2}, TR0}~ F) 221,229 125,800 347,029
1) tid= 420-03 |68,0009x498m'= 33,864 33,864
2) 9z 420-03 {39,00091<1,235m'= 48,165 48,165
3) Tz 420-03 {39,00091x2,000m'= 78,000 78,000
4) FAd A 420—03 |187,000,0009 — <714 >125,800,000¢ = 61,200 125,800 187,000
uf, 2B E A (A)) 5,050 5,050
1) ¥=3n|f 620—04 |202,00090x25m'= 5,050 5,050
a1 R A Bl ol et 1,768 1,768
1) Y2 420—03 |34,0009x52m'= 1,768 1,768
AL B2 36,720 36,720
1) ¥ =3uf 420-03 |14,640,0009x12]= 14,640 14,640
2) SAx 420-03 |6,080,0009x14]= 6,080 6,080
3) GES 420—-03 |16,000,00091x14]= 16,000 16,000
9. 25432 AIA 10,356 0 10,356
7} SR AAE 5,496 5,496
1) 3= 420-03 |229,0009x24m= 5,496 5,496
. A AEEHA 4,860 4,860
1) A= 420-03 |1,620,00090x3E= 4,860 4,860
10. XA YH YA | D &2 124,128 0 124,128
7}, gyl sy 3 7 124,128 124,128
1) gz 620—04 |13,118,1409x7 3= 91.827 91,827
2) &HF 620—04 |8,607,500x21= 17,215 17,215
3) At 620—11 |15,086,0009x17= 15,086 15,086

W - FolRRFELS - sta ol AN - REBA AN — AT B AN




7189 L R WA oo H9)
= = ] < o =]
R g 33:; it_,; PESE R e 2AZA AL | 1At & A
11. B8 344 9,960 48,258 58,218
7} S8 9,960 41,832 51,792
1) ghyx 420-03 |664,00091x15%E= 9,960 9,960
12. Z71ekrA A 337,400 1,188,836 1,526,236
7h AR = (%) 172,200 48,216 220,416
1) M= 420-03 |984,0009<20m= 19,680 19,680
2) AGx 420-03 |984,0009x35m= 34,440 34,440
3) A 420—03 [984,00091120m= 118,080 118,080
. 71ERA A E A 13,572 13,572
1) #AGx 13,572 13,572
7P 2 EA 420—03 |156,0009<87m'= 13,572 13,572
o} WEE YA A A 5,000 5,000
1) H8x 620—04 [5,000,00091x12]= 5,000 5,000
g}, SHASA A 28,754 28,754
1) B 620—04 |8,754,0009x14]= 8,754 8.754
2) A= 620—04 |20,000,00091x14]= 20,000 20,000
ul, AT 20,280 20,280
1) 3hjod5 620—04 120,280,000 x12]= 20,280 20,280
v}, A G A Z2A 32,676 32,676
1) 620—04 [32,676,0009x124]= 32,676 32,676
Al W13 2 AE LA 38,156 38,156
1) #Fx 620—04 [18,400,0009)x14]= 18,400 18,400
2) Ife = 620—04 |19,756,0009x12]= 19,756 19,756
o}, oFe]HH 26,762 26,762
1) AdEx 620—04 |8,762,0009x14]= 8,762 8,762
2) Aotz 620—04 |18,000,0009x14]= 18,000 18,000
13. QEHAIA 32,724 32,245 64,969
7F SR G 30,528 30,528
1) A= 620—04 [212,0009x144m= 30,528 30,528
L, Alehd i 2,196 2,196
1) A 1 620-04 |122,00091X18m= 2,196 2,196
14, A Ay FH)EX Y 63,400 0 63,400
B - FolLEEERS — WAL ANAAL — HEBAANNA — S LT A AN
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718 AEER A
71387 SAHEEE WS YA el )
=] =] e o =]
R é 33:4, it_,; PRSIV A% A 225 | 1A ety A

7} AMES e 17,400 17,400
1) HHdx 620—04 |17,400,00091x14]= 17,400 17,400
v, aeEg ) A 46,000 46,000
1) g 620—04 |46,000,000%]1x12]= 46,000 46,000
PR A TS 32,000 301,140 333,140
AN 32,000 301,140 333,140
SAESRIE 32,000 196,160 228,160
TABLIA Y 32,000 196,160 228,160
1. EAAAZ A BT 32,000 44,960 76,960
7} =X BRI E A T 2,000 25,960 27,960
1) REEAH 2,000 25,960 27,960
70 WA =H =Y 310-01 [20,0009) %2 x50 = 2,000 2,000
U, AufE A7 20,000 20,000
1) B At 20,000 20,000
7H &= 430—01 [5,000,0009x2%= 10,000 10,000
W) =AY 430—01 {10,0009x1,000¢= 10,000 10,000
o}, AntE AT 10,000 10,000
1) RE-EHEAH 10,000 10,000
7H EATY 430—01 {10,0009x1,000¢= 10,000 10,000
Yt 860,471 4,628,310 5,488,781
n&Pgdnt 848,476 2,930,967 3,779,443
5P FHA 50,000 27,000 77,000
PN S TA Y 50,000 27,000 77,000
1. X PAF- A7 50,000 27,000 77,000
7}, St A DA H - 50,000 27,000 77,000
1) gr8] 210-01 {22,000,00091 — <71%>12,000,000¢] = 10,000 12,000 22,000
2) YnHk8-o 210—13 10,000,000 x42] = 40,000 40,000
&P RAAE L2 EHT 5,000 3,700 8,700
5PV EEHY 5,000 3,700 8,700
1. 715E#% 5,000 1,780 6,780
7t 7SS 5,000 5,000
1) 8% 620—04 |5,000,00091x1 3= 5,000 5,000

W - WEUY - WYL - DRAAARLI| SR - DA%




7189 L A ER WAL e s )
H H 2] % o H
R é 33:4, it_,; PRSIV B A% A 2257 | 71 A
H| AT H] Al 8 2 W ot 287,500 39,524 327,024
H) Ao H] A & 2 H k] 287,500 39,524 327,024
1. Ag#a 287,500 0 287,500
7}, v A A ] - A A 287,500 287,500
1) MAHEAAN TS 240,000 240,000
7hH FHx 620—04 |10,000,0009 %331 = 30,000 30,000
W) 3= 620—04 |10,000,00091x11 1= 110,000 110,000
o FHa 620—04 {10,000,0009x60l= 60,000 60,000
2} AFE 620—10 [10,000,0009 <3741 = 30,000 30,000
wh) AMES 620—11 |10,000,000911 3= 10,000 10,000
2) v AR o 47,500 47,500
7hH FHz 620—04 [2,500,0004)x1 1= 2,500 2,500
W) THE 620—04 [2,500,0009)<111= 27,500 27,500
b ¥Ha 620—04 |2,500,0009x61L= 15,000 15,000
o) A= 620—11 |2,500,000¢x10l= 2,500 2,500
A5 19,976 2,314,748 2,334,724
FHAANLEE ) 19,976 2,308,348 2,328,324
1. IA}E-X)H 5,000 106,450 111,450
7}, TAE-A B 5,000 106,450 111,450
1) IAprA 5,000 65,008 70,008
7hH WS-X YA 210-09 [28,313,0009 — <7]7%>23,313,0009= 5,000 23,313 28,313
2. =S AEAA 14,976 232,641 247,617
7F =3 AEHA 14,976 232,641 247,617
1) AEx 14,976 14,976
71 BAEA 620—04 [14,976,0009x1%= 14,976 14,976
sFAYu) x| Al & 486,000 249,719 735,719
A vl %] A & e 486,000 247,559 733,559
1. 224 486,000 245,099 731,099
7} B ] 276,000 138,000 414,000
1) A H] 276,000 138,000 414,000
7 tE 430—01 |414,000,0009) — <7]4>138,000,00091= 276,000 138,000 414,000
U 58 A2 210,000 210,000
WS — WEUFE — WS UT — A XA E] — AP ul x| A D
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719 F AR A 9 914 4)

T E« xﬂl% A}ohHoﬂ E._/(-HE. A} Zj].iﬁ cq]/\]- 7] 3l oﬂ/\}ou 7;”
o _11_—71: A}Ot_l] H = = pul T 7o ful e} A

1) |74 430—01 {210,000,0009x1th= 210,000 210,000

11,995 1,697,343 1,709,338

AELZ\E:] 11,995 515,472 527,467

WA LA LAY 11,995 116,982 128,977

1. AR LHA A 11,995 109,590 121,585

7F AR E-3 A A 11,995 47,560 59,555

1) &7 ESA 210—-09 [7,995,0009x13]= 7,995 7,995

2) B)E= 430—01 |17,560,000¢) — <71%>13,560,000¢ = 4,000 13,560 17,560

ri.;]‘

A - AEA LA

il




Abn SR (8] - HLD)
)

ol ARy P RENE ARG | Aol &

HA| 16,657,269 123,909,435 140,566,704

16,657,269 123,909,435 140,566,704

A=Y 15,789,392 117,096,233 132,885,625

8544 376,000 3,347,044 3,723,044

=R b 68,000 80,280 148,280

=S 1 68,000 80,280 148,280

1. AL 68,000 80,280 148,280

7} 25t A Y 38,000 25,000 63,000

D +8% 620-03 |63,000,0009 — <7]4>25,000,000¢ = 38,000 25,000 63,000

U T3 30,000 22,680 52,680

1) =Yg 30,000 19,000 49,000

7hH ¥R 620—03 |10,000,0009 x 11.= 10,000 10,000

W) AR 620—10 |20,000,0009 x110= 20,000 20,000

SAZEEA3t 65,000 15,080 80,080

e s e e 30,000 15,080 45,080

1. SA=g8AdsAd 30,000 15,080 45,080

7F SARJAF S 30,000 30,000

D AHE 620—10 [10,000,000¢ X 132= 10,000 10,000

2) AF I 620—-10 |20,000,0004 % 13.= 20,000 20,000

EIamASYS B = Pl ) 35,000 0 35,000

1. R EATLIA 35,000 0 35,000

7} ﬂﬂ SRR IS 35,000 35,000

S ES 62004 |17,500,0009 X 231.= 35,000 35,000

L e Ry 20,000 0 20,000

Ll Rk i s Rl 20,000 0 20,000

1. oA TFA AN 20,000 0 20,000

7} oA A=A 20,000 20,000

1) 293 620—04 [20,000,0009 x 131= 20,000 20,000

SRRt ke B ) 23,000 16,200 39,200

7SI LI A5} 23,000 7,800 30,800

1. A3 AzT= IAGX Y 23,000 7,800 30,800

7). S w589 23,000 7,800 30,800
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718 AlE4EHIA
FTAFEM SR LA (9] A2
o
ol Aol 2= EENE o | AR | @A
1) £99n] 23,000 23,000
7h ¥4 620—03 |8,000,000¢ x 17} = 8,000 8,000
W 3E=E 620—03 |15,000,0009 % 1= 15,000 15,000
A5 a4 st 115,000 1,865,340 1,980,340
St A A DA 115,000 1,347,300 1,462,300
1. IS EA A= 115,000 1,347,300 1,462,300
7} ASAE AN A 115,000 100,000 215,000
) THx 620-04 |120,000,000€ — <71%>60,000,0009 = 60,000 60,000 120,000
2) &= 620—04 |80,000,000¢ — <7174>35,000,000¢1= 45,000 35,000 80,000
3) AH = 620—11 |15,000,000¢1 — <7]%>5,000,000¢1= 10,000 5,000 15,000
G E k= 85,000 294,200 379,200
Sl Z g o= 9 85,000 208,200 293,200
1. StA S I RE7)LY 75,000 10,000 85,000
7}, A7) A X 75,000 75,000
) THx 620-04 |25,000,0009 X 13= 25,000 25,000
2) ¥HF 620-04 |25,000,0009 X 111= 25,000 25,000
3) &L 620—04 |25,000,0009 % 1iL= 25,000 25,000
2. Stn TR & 10,000 195,200 205,200
7} st E iy S (HYF) 10,000 10,000
01 H}T%H] 210-01 [50,0009 X 13% x4 3]= 2,600 2,600
2) AN RS 210-06 |100,0009 %47 x 188]= 7,200 7,200
3) 323 230-02 |20,0009 x10%= 200 200
TEEX XY 2,500 6,549,019 6,551,519
HEEZ] S A=Y 2,500 287,000 289,500
TSER]M2Y 2,500 287,000 289,500
1. ¥LEXLAA L 2,500 287,000 289,500
7} AGER MR A ] B (ALY ) 2,500 287,000 289,500
1) EALEAY e D= 210-15 |16,500,0009 — <714>14,000,0009= 2,500 14,000 16,500
BRA/FA/AS5ES 857,225 1,909,386 2,766,611
RA#ARY 10,000 171,710 181,710
sty K AR 10,000 43,620 53,620
1. A73ZFA A 10,000 43,620 53,620
W - BA/FA/ASEE - B3] - SaEide




718 - FA RS H 4% GO
=] H Z] =z [

;L; :Er_ /3_?3 }\%}; ﬂ%‘ PN A-BEpY |.-4 Az 2257 at | 71 e Ak A

7} ZFd vy o ke 10,000 43,620 53,620

1) dxkEn] 210-01 [13,120,0009 — <71%>3,120,0009= 10,000 3,120 13,120

F43#E 847,225 1,685,676 2,532,901

st FASAF A 847,225 1,665,676 2,512,901

1. FA7F&=d w A 847,225 660,771 1,507,996

7V A7 Y 847,225 660,771 1,507,996

1) ¥Hx(311) 62004 [927,981,000€ — <714>376,536,0009= 551,445 376,536 927,981

2) ¥4 (61) 620—-04 |169,520,000¢€ — <71%>97,000,000¢ = 72,520 97,000 169,520

3) ¥ (6L) 620-04 |205,395,0009 — <718>95,235,0008= 110,160 95,235 205,395

4) FHESTAW) 620-04 [17,100,0009 x 14]= 17,100 17,100

5) AFER(2371€) 620—-10 [177,000,0009 — <7]%>81,000,000¢ = 96,000 81,000 177,000

sty A A X A B 5,680,267 45,392,820 51,073,087

st 2-gu|x Y 5,680,267 33,764,034 39,444,301

TR PR 5,680,267 33,764,034 39,444,301

1. st 7| E-8-gn] 5,680,267 33,764,034 39,444,301

7}, 7] 889 n] 5,680,267 33,764,034 39,444,301

1) #x4 620—02 |3,338,567,0009 — <71%>3,086,700,000¢1= 251,867 3,086,700 3,338,567

2) =38k 620—-02 |26,166,463,0009 — <717>22,063,663,000¢ = 4,102,800 22,063,663 26,166,463

3) st 620—02 ]9,939,271,000¢ — <71%>8,613,671,0009= 1,325,600 8,613,671 9,939,271

ot WS- AN AR A 8,873,400 59,785,574 68,658,974

ShAE) x| A 3,476,821 38,214,907 41,691,728

st AlSA 3,476,821 38,214,907 41,691,728

1. gui= 2,905,083 38,214,907 41,119,990

7h 7R 2 /A 547,756 9,504,024 10,051,780

1) A1) 420-03 |2,175,080,00090 — <71%>1,627,324,000%1 = 547,756 1,627,324 2,175,080

|8 N = I 2,357,327 4,236,864 6,594,191

1) A1d1] 42003 |6,288,124,0009 — <71%>3,930,797,000¢ = 2,357,327 3,930,797 6,288,124

2. AR ASE 551,225 0 551,225

7}, o] F A WA A A 551,225 551,225

1) G-z 44) 62004 [551,225,0009 x 12 = 551,225 551,225

3. EEuAAE 20,513 0 20,513

7}, ot Ex 15,279 15,279
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7188 AEZEWSA

o] %) (&9 d4)
1=

s Aol %% el 2AFAA | gl | g

1) AlAdH] 620-04 |15,279,0009 x12]= 15,279 15,279

v, A3l 5,234 5,234

1) AAn] 420-02 |62,157,0009 X 8.42%= 5,234 5,234

AAIE 5,396,579 21,570,667 26,967,246

St Al WSS F A 5,396,579 21,570,667 26,967,246

1. =4 1,249,497 9,645,502 10,894,999

7t S FA 181,186 360,217 541,403

1) &3l% 420-03 |2,482,00091 x 7341 = 181,186 181,186

L 2B 136,479 1,521,636 1,658,115

1) BAx 420-03 [12,998,0009 x10.54 = 136,479 136,479

= AR 174,976 1,667,740 1,842,716

1) oRitz 620—11 [10,936,0009 %162 = 174,976 174,976

et v () 82,264 1,007,734 1,089,998

1) ¥z 420-03 |10,283,0009 x 24 = 20,566 20,566

2) 2okxAlx 620-04 |10,283,0009 x 14 = 10,283 10,283

3) eEx 620-04 |10,283,0009 X 14= 10,283 10,283

4) A= 420-03 [10,283,0009 x 42 = 41,132 41,132

uf, pEEFA (EHE) 58,176 370,064 428,240

1) Tz 62004 [3,232,0009 x 241 = 6,464 6,464

2) ofAtar 620—11 |3,232,0009 X 1641= 51,712 51,712

v, Zguieh A 5,400 457,750 463,150

1) A= 620—-04 [270,0009 X 20m'= 5,400 5,400

Ab, 'l A A () 37,133 324,768 361,901

1) 5% 620—04 (9,552,000 % 12]= 9,552 9,552

2) 2% 13,980 13,980

7H AN 420-02 [171,936,0009 x8.13%= 13,980 13,980

3) oA A a1 13,601 13,601

7H A A] 420-02 [554,016,0009 X 2.45%= 13,601 13,601

o}, F =% 99,541 75,981 175,522

1 Agx 420—-03 |589,0009 X 5841 = 34,162 34,162

2) 2oEAX 620-04 |589,0009 x134= 7,657 7,657

3) 2okt x 620—04 |589,0009 x 114= 6,479 6,479

AA - EBR AN - AR




o

ERERAAR I

ARl A5 AEdg 22157 A | 717 oA Ak A

4) Fugx 620-04 |589,000¢ x 2621 = 15,314 15,314
5 ¥H= 62004 [589,0009 x 184]= 10,602 10,602
6) oprtd Al sk 420-03 |589,0009 x 434 = 25,327 25,327
2} Y H-=% 405,270 167,678 572,948
1) 2dFax 620-04 |1,185,000¢ x 2541 = 29,625 29,625
2) £3l% 620—-04 [1,185,0009 X734 = 86,505 86,505
3) Atz 620—04 |1,185,0009 X754 = 88,875 88,875
4) BEx 620—04 |1,185,0009 x 2241 = 26,070 26,070
5) oA = 620-04 |1,185,000¢) X 462 = 54,510 54,510
6) BAn Y= 620-04 |1,185,00091x52= 5,925 5,925
7) YAz 620-04 |1,185,00091x104= 11,850 11,850
8) 2odxx 620-04 |1,185,0009 x 284]= 33,180 33,180
9) dsl= 620—04 |1,185,0004 X 462 = 54,510 54,510
10) &%Fshe-1 620—11 |1,185,0009x 124= 14,220 14,220
b A=A 54,288 54,288
1) 29kx 420-03 [13,572,0009 x 2711 %= 27,144 27,144
2) o Ax 420-03 [13,572,0009 x274%= 27,144 27,144
7} A E-E A 14,784 14,784
1) Tz 62004 [308,0009 x4821= 14,784 14,784
2. WA A 365,089 2,180,506 2,545,595
7h 7] w A 247,368 2,146,962 2,394,330
1) &% 420-03 [5,622,0009 x5 = 28,110 28,110
2) TEel=rela 420-03 |5,622,0009 X 394 = 219,258 219,258
Ay d X (29 25,158 33,544 58,702
D dFx 620—04 |8,386,0009 x 1t]= 8,386 8,386
2) Ast= 620—04 |8,386,000 x 2t = 16,772 16,772
o} 7] A A 37,380 37,380
1) oAt a =% 420-03 |6,230,0009 X 64= 37,380 37,380
2}, wiedk 55,183 55,183
1) &A% 420-03 |139,000¢ X 265m'= 36,835 36,835
2) TEX 620—04 |139,000¢ % 132m'= 18,348 18,348
A7\ A 353,354 1,272,287 1,625,641

— WFEF WAL - A E wGEG N
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R EXET R

71387 - FHE Rt wSA] 9 (8] - HLD)
=] I=] = XN o =]
B I B AERL B el 2R | AFAs | g
7} 2 A7) (LED) 166,793 497,552 664,345
1) 248% 420-03 [2,827,000¢ X184 = 50,886 50,886
2) TFel=ela 420-03 |2,827,0009 x 254 = 70,675 70,675
3) ofrtar 620—11 |2,827,000€l % 104= 28,270 28,270
4) 295271 620-11 |2,827,0009x64= 16,962 16,962
L A7 AR S 121,561 121,561
1) oREx 420-03 [2,827,0009 X174 = 48,059 48,059
2) S x 620-04 |2,827,00091 %52 = 14,135 14,135
3) =% 620-04 [2,827,0009 X624 = 16,962 16,962
4) FFel=ola 420-03 |2,827,0009) x 154 = 42,405 42,405
ol B3RS 65,000 65,000
1) 9% 620-04 |6,500,000¥ X 107]= 65,000 65,000
4. 2AANA 94,295 458,813 553,108
7h WA B 37,700 103,675 141,375
1) &3lx 420-03 [1,885,0009 X 204 = 37,700 37,700
. WS E 23,298 62,834 86,132
1) Bz 620—04 |706,0009 X 14m'= 9,884 9,884
2) TXEZT 620—11 |706,0009 % 19m'= 13,414 13,414
L= BT R 20,493 20,493
1) 29k=9kx 420-03 |1,863,0009 X 1172= 20,493 20,493
2} SuAshd 12,804 25,608 38,412
1) o}Atar 620—11 |4,268,0009 X 37 2a= 12,804 12,804
5. BAIAENA 1,010,888 298,592 1,309,480
7F BAAI A RS 146,888 298,592 445,480
1) 9% 420-03 |2,408,0009¥ X 184= 43,344 43,344
2) oPArEAx 420-03 |2,408,0009 X 3541 = 84,280 84,280
3) TEZF 620—-11 [2,408,000¢ x84 = 19,264 19,264
. BEAIA 7N 864,000 864,000
1) 9kxAlx 620-04 |48,000,0009 x12]= 48,000 48,000
2) 2ok=zotx 620—04 [48,000,000¢ x12]= 48,000 48,000
3) THx 620—04 |128,000,0009 x 14]= 128,000 128,000
4) Azlzx 620—04 |80,000,000¢] % 14]= 80,000 80,000
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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71387 - FHE Rt wSA] 9 (8] - HLD)
=] I=] = XN S =]
i A I Aol R A 2AF AN | A1 Relatel T
5 "= 620—04 [80,000,0009 % 14= 80,000 80,000
6) WEx 62004 [80,000,0009 x14]= 80,000 80,000
7) 4z 620—04 [80,000,000¢ x12]= 80,000 80,000
8) 2ok F 620—04 |80,000,0009 x 14]= 80,000 80,000
9) Heolx 620-04 |80,000,0009 x12]= 80,000 80,000
10) &ok3te= 620—11 |80,000,0009 % 14]= 80,000 80,000
11) 2ok3te1 620—11 |80,000,000¢ x14]= 80,000 80,000
6. AN 309,864 1,637,186 1,947,050
7} s Al A 245,969 1,637,186 1,883,155
1) =xx% 420-03 (88,256,000 x14= 88,256 88,256
2) iz 420-03 [88,256,0009 x14= 88,256 88,256
3) 2F&sks 25,329 25,329
7H AN 420-02 [441,280,0009) X5.7%= 25,329 25,329
4) 2FFHE 620—11 |88,256,0009 x0.54= 44,128 44,128
|5 el S Ry 63,895 63,895
1) 29kst2-11 620—-11 {127,790,0009 x0.54= 63,895 63,895
FIAIAMNA 18,299 317,470 335,769
7} oA A 18,299 18,299
1) 2ok=x 620-04 [18,299,0009 x 174 = 18,299 18,299
8. 2F-3H M 874,862 2,730,836 3,605,698
7h W2 (28 E) 99,029 578,053 677,082
1) %A% 420-03 |329,0009 X 100m= 32,900 32,900
2) 2dHEZ 420-03 |329,0009 X 100m= 32,900 32,900
3) B ugx 420-03 |329,0009 X 60m= 19,740 19,740
4) =i 420-03 [329,0009 X 41m= 13,489 13,489
w28 (ATAD 14,160 259,128 273,288
1) Bz 620-04 |472,0009 X 30m'= 14,160 14,160
o 2 (EY) 217,500 954,000 1,171,500
1) 2dHEx 420-03 |75,0009 X 1,900m'= 142,500 142,500
2) 9% 620—04 |75,0009 X 170m'= 12,750 12,750
3) FAx 420-03 [75,0009 X299 m'= 22,425 22,425
4) BF*x 620—-04 |75,000€ X 266m'= 19,950 19,950
W - FOlNEFETSE — Sl AMANL - WRAANAAA — SwA L WL FANA
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R EXET R

1=
s AR B RENE DRZANE | 71l A

5) Az 620—04 [75,0009 X 265m'= 19,875 19,875
g}, (oA 172,650 312,732 485,382
1) 29kxAlx 420-03 |68,0009 X 400m'= 27,200 27,200
2) oPAHEFx 420-03 {39,0009 X 1,550m’'= 60,450 60,450
3) B8A4u g x 420-03 |68,0009 X 750m'= 51,000 51,000
4) FFel=ola 420-03 |68,0009 X 500mi= 34,000 34,000
wl S (w5 A 7,956 91,800 99,756
1) g4udx 420-03 |204,0009 x 39m= 7,956 7,956
vl G (T A1) 148,267 446,237
1) sfukx 420-03 |359,0009 X 83m= 29,797 29,797
2) oPAtEFX 420-03 |359,000¢ X 120m= 43,080 43,080
3) FYx 420-03 |359,0009 X 210m= 75,390 75,390
Ab, W E 138,620 138,620
1) &3lx 420-03 [34,655,0009 x14= 34,655 34,655
2) 2oRAIA % 420-03 |34,655,0009 x12]= 34,655 34,655
3) THx 420-03 [34,655,0009x14= 34,655 34,655
4) obrlF 62011 [34,655,0009 x14= 34,655 34,655
obh, AEIEAA (ZA) 20,200 20,200
D Fee=roiar 620-04 |202,000€ X 100m'= 20,200 20,200
Wl Rk = b 56,480 56,480
1) 2okFsalx 620-04 |29,200,0009 x12]= 29,200 29,200
2) ANz 620-04 |12,800,000¢ X 14]= 12,800 12,800
3) EAks 620—04 [14,480,0009 x 12]= 14,480 14,480
9. 7154 52,992 52,992
7} 71sAREA 52,992 52,992
) TEe=oia 420-03 |2,304,0009 x 234 = 52,992 52,992
10. 28343 140,191 296,504
7t E¥3 113,544 252,007
1) 29kF9dx 620—04 |664,0009 % 21E= 13,944 13,944
2) Tz 620-04 [664,0009 x10E= 6,640 6,640
3) Asls 420-03 |664,0009 X 110%= 73,040 73,040
4) 2ok 3= 620-04 |664,0009 X 30E= 19,920 19,920

~ TEBRANAANA - SRALTEBA AN




7188 AE 2R A
71387 - FHE Rt wSA] 9 (8] - HLD)
=] H Z] =z [ H
B I B AR B RENE DRZANE | 71l &

. FAEEX A 26,647 26,647
1) oA =1 420-03 [26,647,0009 x12]= 26,647 26,647
11. oJ™FolEol A NA 280,040 31,504 311,544
7}, o] "ol=ol Al 280,040 280,040
1) 2dFaH 620—04 |28,004,000%] x 24]= 56,008 56,008
2) 2oFFA A 620-04 |28,004,0009 x12]= 28,004 28,004
3) &3l 620-04 |28,004,00091 X 14]= 28,004 28,004
4) FEXHAF 620-04 |28,004,0009 x124]= 28,004 28,004
5) RO Z=HAF 620—04 |28,004,000%] % 14]= 28,004 28,004
6) 2E WA 620—04 |28,004,000%] % 14]= 28,004 28,004
7) FHx 620-04 |28,004,0009 X 14]= 28,004 28,004
8) A= 620-04 |28,004,0009 X 14]= 28,004 28,004
9) 9% 620—04 |28,004,0009 x14]= 28,004 28,004
12. 718pA 1A 256,278 1,563,512 1,819,790
7} QA BT (219 139,728 197,784 337,512
1) 95z 420-03 |984,0009 X 30m= 29,520 29,520
2) E1x 620—04 [984,0009 X 17m= 16,728 16,728
3) EI2Xx 620—04 |984,000¢ X 10m= 9,840 9,840
4) o}akal 620—-11 [984,0009 X 85m= 83,640 83,640
L Eol A1 (RFeF) 28,710 28,710
1) 2T % 620—04 [3,190,000¢ x5t = 15,950 15,950
2) ANz 620-04 |3,190,000¢) x 1th= 3,190 3,190
3) FAx 62004 [3,190,000¢ x 3t|= 9,570 9,570
o}, W 2 AE u A 63,840 63,840
1) 2gHEx 620—04 |18,400,0009 x14]= 18,400 18,400
2) 2Ysdx 620—04 |8,640,0009 X 124]= 8,640 8,640
3) Btz 620—04 |18,400,0009 x12]= 18,400 18,400
4) FFel=ola 620—04 |18,400,000¢ X 14]= 18,400 18,400
2t 5N 24,000 24,000
1) 25 Ax 620-04 |50,0009 X 480m= 24,000 24,000
13. HHAIE 102,312 263,263 365,575
7}, Az 26,840 8,052 34,892

B - ol EFERS — S K AMANNE - BFBANAANA - G R L BN
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R EXET R

71387 - FHE Rt wSA] 9 (8] - HLD)
=] I=] = XN S =]

;L; :Er_ /3_?3 }\%}; ﬂ%‘ PN A-BEpY |.-4 Az 2257 at | 71 e Ak A

1) 29kxAlx 420-03 |122,0009 X 220m= 26,840 26,840

L S d 75,472 112,360 187,832

1) 2z bz 420-03 |212,0009 X 208m= 44,096 44,096

2) FAx 420-03 [212,0009 X 148m= 31,376 31,376

14. ¥ AYFH[EA L 288,618 0 288,618

7} AVEE S 288,618 288,618

1) 25 Ax 620-04 |51,678,0009x12= 51,678 51,678

2) 2o5dx 620-04 |21,518,00091x121= 21,518 21,518

3) LoFE7| % 620-04 |44,660,0009 x 14]= 44,660 44,660

4) BAMx 620-04 |22,968,000¢ x 14]= 22,968 22,968

5) olabdAd = 620-04 |33,408,0009 x 14 = 33,408 33,408

6) = 620—04 |14,036,000€ % 14]= 14,036 14,036

7) 2okg3ly 620-04 |41,100,0009 x121= 41,100 41,100

8) TEel=olaL 620-04 |47,250,0009 x 14]= 47,250 47,250

9) 29ksle-= 620-11 |12,000,0009 x 124 = 12,000 12,000

B - Ao 32,000 263,190 295,190

P05 32,000 263,190 295,190

EAEINE 32,000 183,278 215,278

SAFAEER Y 32,000 183,278 215,278

1. EXAAF AT 32,000 84,198 116,198

7t A B R A T 2,000 48,458 50,458

1) ®Hedeld =Y 310-01 |20,0009 %29 x50 = 2,000 2,000

U} AntEEA#--Y 30,000 30,000

1) ¥]E 7+ 430-01 |20,000,0009x1F= 20,000 20,000

2) =474 430-01 |10,00091 X500 X 23] = 10,000 10,000

kv el h) 835,877 6,550,012 7,385,889

5P dnt 815,600 1,028,103 1,843,703

v dn] Al & g 2 gk 605,000 76,080 681,080

HAdu| A L 23 E 605,000 76,080 681,080

1. A g3 605,000 0 605,000

7t m) A oS- AL 605,000 605,000

1) mAHAAN TS 530,000 530,000

ul — w53 Ad — o

Vel A 2 s bk — Akl 2] 59 ehete)
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71387 - FHE Rt wSA] 9 (&9 d4)
=] H Z] =z [ H
B I B AR 545 RENE oHRANL | AR | @A
7hH FE= 620—04 |10,000,0009 X 161= 160,000 160,000
W) aHa 620—04 |10,000,0009 X 7= 70,000 70,000
o ¥z 620—-04 [10,000,000¢ X 23.= 20,000 20,000
b A 620—-10 [10,000,000¢ x 237§ = 230,000 230,000
mh) AF S 620—11 |10,000,0009 X 37.= 30,000 30,000
vh AR 1 620-11 |10,000,0009 X 23.= 20,000 20,000
2) v AR & 75,000 75,000
7hH e 620—04 |2,500,0009 X 161.= 40,000 40,000
W aHa 620—04 |2,500,0009 X 73= 17,500 17,500
ohH FHZ= 620-04 [2,500,0009 X 23.= 5,000 5,000
2} Alg= 620—11 [2,500,0009 X 31= 7,500 7,500
vl AR 3 620—-11 {2,500,0009 X 231= 5,000 5,000
LAy uj| =) A & 210,600 318,831 529,431
Al X A & e 210,600 314,931 525,531
1. S| QT2 = 600 14,200 14,800
7} EAQHFAN] 600 6,000 6,600
1) A=) (o8 250—03 |100,0009 x6Q= 600 600
2. A 210,000 300,731 510,731
7t T EEHATY 210,000 210,000
1) HATY 430-01 |210,000,000¢ x 1t]= 210,000 210,000
71#-F & 20,277 5,521,909 5,542,186
ALBA7|BAA 20,277 4,762,929 4,783,206
TSR YPA D He 20,277 4,679,905 4,700,182
1. 78x94 é;— ERE 20,277 3,640 23,917
7} AA A 20,277 20,277
1) o}AbEA 420-03 [13,572,0009 X 1.57)%= 20,277 20,277
T — A5YRE — V| Bed Ay - ZSFA7 A - TS LIANLH
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7)#d AEZHE A

713 - SAAEEAN TS (G )
H H =z 20 S H
B I B Ao 2= Bz 2ARANE | A Rel | A
3HA| 11,135,389 58,599,525 69,734,914
TR 11,135,389 58,386,925 69,522,314
TroldEF TS 9,637,779 52,663,153 62,300,932
T5E-&5FERY 361,294 4,144,650 4,505,944
EATSEY3 48,716 18,000 66,716
S A ALY R Y 48,716 0 48,716
1. S AALIA A 48,716 0 48,716
7}, St =AM IS A 48,716 48,716
D 9% 620—04 [10,000,000€ X 13= 10,000 10,000
2) 291 620—04 [19,358,000€ x 11= 19,358 19,358
3) AL 620—11 |19,358,000¢ x 1= 19,358 19,358
7}t 3 S-3HA3 3HA) 69,000 68,420 137,420
et u-S AN 69,000 0 69,000
1. HHA A7 3} 69,000 0 69,000
7}, ¥k A # o 3 69,000 69,000
1) ¥Hx 620—04 |12,000,000¢) x 231= 24,000 24,000
2) Y= 620—04 [15,000,000€ X 31= 45,000 45,000
gy ARl g 28,787 0 28,787
S AAP TS 28,787 0 28,787
1. SWAAAT S 28,787 0 28,787
b 1B G B s =t Sy 28,787 28,787
1) +9Y= 620—04 [11,000,000€ X 13= 11,000 11,000
2) 3H 620—04 |17,787,0009 X 1i1.= 17,787 17,787
ICTE 875 80,136 317,310 397,446
ATLE 7229 80,136 317,310 397,446
1. AUfERS3A 80,136 317,310 397,446
7} AnlE w8#] 9 80,136 80,136
1) 3% 620—04 [20,034,000€ X 431= 80,136 80,136
AST-SU2A 3t 98,155 1,019,879 1,118,034
ASSAAEZEAY 6,505 321,775 328,280
1. $EANSFTPEA 6,505 321,775 328,280
7} SFERAFEEA 6,505 81,775 88,280
I - FOlHEF TS — -5 A - ASuSUA s - ASSETEA L
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7188 AEZEWSA

71387 - FHEEA R SA] 9 (&9 d4)
= = = XN © =]

B I B RERL 5% RENE 2R | AFAs | g A

1) &4 6,505 29,495 36,000

7h ¥Hx 620-03 |16,000,0009 — <7]4>12,145,000¢1= 3,855 12,145 16,000

W) 3 620-03 |18,000,0009 — <714>15,615,000¢1= 2,385 15,615 18,000

o A 620—10 |2,000,0009 — <71%>1,735,00091= 265 1,735 2,000

S A A EAAANA 91,650 223,552 315,202

1. gt w25 3xA 63,400 223,552 286,952

7} 25N 63,400 63,400

1) 3lw]Z(7,350m") 620-04 |63,400,0009 % 141= 63,400 63,400

2. IS EAHEE 28,250 0 28,250

7}, AEA DS AN 28,250 28,250

1) THx 620-04 |14,250,0009 X 13= 14,250 14,250

2) AFd 1 620—11 {14,000,0009 X 11= 14,000 14,000

EEEEAY 20,000 109,350 129,350

gl A R o kT 20,000 95,750 115,750

1. g FolE-Y 20,000 0 20,000

7}, sHA ol & Fote] 9 20,000 20,000

1) 8% 620—03 |10,000,0004 X 23.= 20,000 20,000

S EA = 16,500 137,020 153,520

8l Z ] o Hlx] 9 16,500 113,680 130,180

1. AW =719 7,000 0 7,000

7} wlEE Aol 7,000 7,000

1) 2527 7,000 7,000

7hH Y% 620-04 |7,000,000¢ x 1 3= 7,000 7,000

2. A EFH R 9,500 112,380 121,880

7}, SR el 9,500 9,500

1) ¥ 620-01 |4,750,0009 X 23.= 9,500 9,500

RA/FH/AZEF 548,706 1,227,937 1,776,643

AR 27,000 43,350 70,350

St R AAE 27,000 6,380 33,380

1. 2A4dd 3 27,000 0 27,000

7} RSN 27,000 27,000

1) ¥HE 620—04 |27,000,000¢] % 137= 27,000 27,000




71387 - FHEEA R SA] 9 (&9 d4)
=] H Z] =z [ H
B I B AR 5% EnE AN | A | B A
2297 521,706 1,184,587 1,706,293
st S A 521,706 1,175,987 1,697,693
1. FA7|F8=daA 521,706 556,934 1,078,640
7t w2717 521,706 556,934 1,078,640
1) ¥Hx(281) 620—04 [404,812,0009 — <71%>260,489,0004 = 144,323 260,489 404,812
2) ¥HF(71) 620—-04 [186,716,0009 — <71%>82,508,000¢ = 104,208 82,508 186,716
3) 341 (w) 62004 [218,695,000€ — <7]%>100,066,000¢= 118,629 100,066 218,695
4) ¥HET(1) 620—04 |25,076,0009 — <7]18>17,376,0009= 7,700 17,376 25,076
5) AP (1071 620—10 |60,000,0009 — <7]178>25,000,0008= 35,000 25,000 60,000
6) A= (23) 620-11 [63,675,0009 — <7]%>29,196,0009 = 34,479 29,196 63,675
7 A (21) 620—-11 [119,666,0009 — <7]%>42,299,0009 = 77,367 42,299 119,666
sty A A X A B 3,469,400 29,594,321 33,063,721
st 2-gu|x Y 3,150,200 18,917,052 22,067,252
TR PR 3,150,200 18,917,052 22,067,252
1. 7)1 229 3,150,200 18,917,052 22,067,252
7}, 7] 889 n] 3,150,200 18,917,052 22,067,252
1) x4 620—02 [1,382,282,0009 — <717>1,320,482,0009 = 61,800 1,320,482 1,382,282
2) =38k 620—-02 [15,017,367,0009 — <714>12,689,167,000¢= 2,328,200 12,689,167 15,017,367
3) & 620—02 |5,667,603,0009 — <714>4,907,403,0009 = 760,200 4,907,403 5,667,603
AFEFAI A =] 319,200 10,677,269 10,996,469
Sk B e ke o R 319,200 2,521,828 2,841,028
1. +GuF=EA 4 319,200 2,521,828 2,841,028
7} Sgn A dste = 319,200 2,521,828 2,841,028
1) A= 620—09 |2,841,028,0009 — <7]8>2,521,828 0009 = 319,200 2,521,828 2,841,028
sty w8 AR 5,258,379 14,041,983 19,300,362
I RTA L2 32,063 607,873 639,936
A EZI= 32,063 607,873 639,936
1. EEadSHE 32,063 539,729 571,792
7} A% 32,063 32,063
1) AAMN] 420-02 [560,088,000¢ X5.72%= 32,063 32,063
TSBFANAAL 5,226,316 10,727,199 15,953,515
St A 753 A A 5,226,316 10,727,199 15,953,515
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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R EXET R

4 (&9 d4)
AU A& AEdg 22157 A | 717 oA Ak A
1. o= 1,391,219 3,676,492 5,067,711
7} e R 12,998 1,266,581 1,279,579
1) MAREE== 620-04 [12,998,0009 x14= 12,998 12,998
. gl A 1,289,520 1,289,520
D itz 62011 [9,552,0009 X624 = 592,224 592,224
2) L% 620—11 |9,552,000¢ x 3241 = 305,664 305,664
3) MYF 620—11 |9,552,0009 % 1.54= 14,328 14,328
4) M= 620—11 |9,552,0009 % 372= 353,424 353,424
5) AL 620-11 |9,552,0009 % 2.521= 23,880 23,880
t} Q¥ HEA 59,568 148,920 208,488
1) Atz 620—11 |2,482,0009 x 242 = 59,568 59,568
g}, Rt 19,437 19,437
1) AAkdEstm 620—04 |589,000¢] %332 = 19,437 19,437
IR =R R 9,696 9,696
1) A e x 620—04 |3,232,0009 x 32 = 9,696 9,696
2. YHEAEAA 530,997 65,548 596,545
7 A7) A 480,681 37,324 518,005
1) g=x 62004 |5,622,0009 x1.54= 8,433 8,433
2) AAE RS 620-04 |5,622,0009x14= 5,622 5,622
3) HEF 620—11 |5,622,0009 x 54 = 28,110 28,110
4) tiks 620—11 |5,622,0009) x 432 = 241,746 241,746
5 % 620—11 |5,622,0009 x 234= 129,306 129,306
6) A= 620—11 [5,622,0009 x1224= 67,464 67,464
Ay w A (28 8) 50,316 50,316
1) 9% 620-04 |8,386,000¢ X 2= 16,772 16,772
2) AARES 620—-04 [8,386,000 x 2= 16,772 16,772
3) "itks 620—11 |8,386,0009 x 2t)= 16,772 16,772
3. A7|AAE A 724,429 711,817 1,436,246
7} WmHAA 215,590 314,514 530,104
1) A= 420-03 [106,671,0009 x 12 = 106,671 106,671
2) Bz 420-03 [108,919,00098 x 1= 108,919 108,919
v, 2 A1 4704 (LED) 426,877 186,582 613,459

~ TEBRANAANA - SRALTEBA AN




7]

rJ

ERERAAR I

71387 - FHEEA R SA] 9 (8] - HLD)
=] I=] = XN S =]
B I B AERL B el 2R | AFAs | g
D itz 620—11 |2,827,0009)x704= 197,890 197,890
2) TR 620—11 [2,827,0009 %2524 = 70,675 70,675
3) Ad= 620—11 [2,827,0009x14= 2,827 2,827
4) AH 620-11 |2,827,0009 X534 = 149,831 149,831
5 Ada 620—11 |2,827,0009 x22= 5,654 5,654
ot A7 E S 16,962 152,669 169,631
1) MA=ota 620—04 [2,827,0009 X624 = 16,962 16,962
2}, HodrtE2 5 65,000 65,000
1) MEsx 420-03 {6,500,0009 X 107l= 65,000 65,000
4, 2FAE7NA 50,895 690,654 741,549
7} A AR S 50,895 50,895
1) A5 420-03 [1,885,0009 x 274 = 50,895 50,895
5. BAIA AN 496,000 210,768 706,768
7} SR 496,000 100,000 596,000
1) ojAkx 420-03 (80,000,000 x12]= 80,000 80,000
2) Fex 420—-03 |80,000,000¢] % 14]= 80,000 80,000
3) AL= 420—-03 |80,000,0009) X 14]= 80,000 80,000
4) Az (FD) 420-03 |48,000,0009 X 14]= 48,000 48,000
5) g=Ex 420-03 |80,000,0009 x12]= 80,000 80,000
6) o12|= 420-03 [80,000,000¢ x 14]= 80,000 80,000
7) At (F) 420-03 {48,000,000¢ % 12]= 48,000 48,000
CERAAAA 13,028 19,600 32,628
7t wadiAd A 13,028 13,028
D XA E A 420-03 [13,028,0009 X 17} 2= 13,028 13,028
7. FANA 694,391 688,969 1,383,360
7h 27 (oFAT) 71,799 71,799
1) AAkseta 620—04 [39,0009 1,841 m'= 71,799 71,799
L, - e 22,080 22,080
1) AAbA "R 420-03 |138,0009) X 160m'= 22,080 22,080
= Al A Dl o ey 4,930 4,930
1) BWA= 620—04 |34,0009 X 145m'= 4,930 4,930
2}, 2 (A ) 28,560 10,200 38,760
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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R EXET R

4 a4
AU A& AEdg 73 Al Ak 7178 o Akl A

1) PXx 420-03 |204,0009¢ X 140m= 28,560 28,560
ul vjEE (28 E) 21,714 121,730 143,444
1) A= 620—-04 [329,0009 X 66m= 21,714 21,714
v}, w2 G j 160,880 160,880
1) AAb 620-04 |4,000,0009x121= 4,000 4,000
2) &% 620—04 |12,800,0009 % 14]= 12,800 12,800
3) MEx 620—04 |34,400,0009 % 14]= 34,400 34,400
4) ArsEx 620-04 |20,000,000¢4 x12]= 20,000 20,000
5) A= 620-04 |16,800,0009 x12]= 16,800 16,800
6) =A% 620-04 |15,520,0009 x 14 = 15,520 15,520
7 a9z 620—04 |27,520,0009 % 14]= 27,520 27,520
8) WA % 620-04 |1,840,0009 x 124]= 1,840 1,840
9) 15% 620-04 |28,000,000¢4 x14]= 28,000 28,000
AL AEIEAA 332,525 332,525
D AEx 420-03 |235,0009 X 555m'= 130,425 130,425

2) AAkd %= 420-03 [235,0009 X 250m'= 58,750 58,750
3) 15F 420-03 |235,0009 X 450m'= 105,750 105,750
4) 3% 620—11 |235,0009 X 160m'= 37,600 37,600
o}, Wi 38,399 38,399
1) R % 420-03 {38,399,0009 x14]= 38,399 38,399
Zp, rALE = 13,504 13,504
1) *A4kx 620-04 |32,0009 X 422m'= 13,504 13,504

8. 7|&A A 259,127 0 259,127
7} 71SAEA 259,127 259,127
1) AAka 620—04 |127,799,0009 X 14]= 127,799 127,799
2) A= 620—11 |131,328,000¢ x12]= 131,328 131,328
9. E®IHEA 30,640 65,110 95,750
7F B9 A 26,560 56,440 83,000
1) Ada 620—11 |664,0009 x40E= 26,560 26,560
v 2834 A 4,080 8,670 12,750
1) AL 620—11 |102,0009 X 40E= 4,080 4,080
10. o] Zo]=o| A A A 37,500 29,920 67,420

~ TEBRANAANA - SRALTEBA AN




1 AEZEY A
71387 - FHEEA R SA] 9 (9] - A )
=] I=] = XN S =]
i A I Aol R A 2AF AN | A1 Relatel T
7} offlo]Eol A A A A A) 37,500 37,500
1) A% 620—04 |125,0009 X 300m'= 37,500 37,500
11. 71efr A 652,534 633,406 1,285,940
7F B A f A 48,000 381,866 429,866
D AFEsw) 620—11 |6,000,0009 x84 = 48,000 48,000
L A4 5 (3P 309,960 99,384 409,344
1) A= 420-03 |984,0009 X 17m= 16,728 16,728
2) nE= 420-03 [984,0009 X 150m= 147,600 147,600
3) AAHdEst 420-03 |984,00091 X 120m= 118,080 118,080
4) qda 620—11 |984,000¢ X 28m= 27,552 27,552
o 54N 9,900 45,496 55,396
1) ZE5x 620-04 |9,900,000¢1 x 12]= 9,900 9,900
o}, W 2 A w A 18,400 18,400
1) *Akx 620-04 |18,400,0009 x12]= 18,400 18,400
vt Bl REA 95,796 95,796
DAL= 620—11 |67,278,0009 X 14]= 67,278 67,278
2) AH 1 620-11 |28,518,000¢ x12]= 28,518 28,518
vl LED A 3434 %] 54,040 54,040
DREES 62004 [70,0009 x472m'= 33,040 33,040
2) AAbAg=x 620-04 |70,0009) X 300m'= 21,000 21,000
AL A S A 41,838 41,838
1) AAabdgsta 620-04 |20,334,0009 X 14]= 20,334 20,334
2) L% 620—11 |21,504,0009 X 14]= 21,504 21,504
of, 27T A% 9,400 9,400
1) A= 620—04 |9,400,0009 x 12]= 9,400 9,400
=l e D S ! 16,400 16,400
1) AAatd B w 620—04 |16,400,0009 x12]= 16,400 16,400
2}, 2 A 8,800 8,800
1) AAkEeta 620-04 |8,800,0009x121= 8,800 8,800
7} =AM 40,000 40,000
1) HAx 40,000 40,000
7hH %Sy 8ol 420-01 [27,975,000¢9 x12]= 27,975 27,975
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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R EXET R

7138 S HEAA RS A D (v 9
=] =] = =N S =]

B I B RERL B RENE 2R | AFAs | g A

) AAH] 420-02 |200,412,0009 X 6%= 12,025 12,025

12, +FHA|A 345,556 101,263 446,819

P TR B ) i R e e 22,652 19,416 42,068

D AAkE 620—04 |809,000¢ X 1941 = 15,371 15,371

2) L% 620—11 |809,0009 x9A= 7,281 7,281

B Al A o = B 3,120 1,040 4,160

1) AAateiar 620-04 |52,0009 X 60m= 3,120 3,120

o} SR HT) 264,152 41,976 306,128

1) 1E% 620-04 |212,000¢ X 318m= 67,416 67,416

2) diitzx 620—04 |212,000¢ X 358m= 75,896 75,896

3) AMAg R 620—04 |212,0009) X 345m= 73,140 73,140

4) Z5= 620—04 [212,0009 X 225m= 47,700 47,700

2k, Al 55,632 23,180 78,812

1) tjikx 620—04 [122,0009 X 60m= 7,320 7,320

2) L= 620—04 |122,0009 X75m= 9,150 9,150

3) 2% 620-04 [122,0009 X 31m= 3,782 3,782

4) S94= 620-04 |122,0009 X 50m= 6,100 6,100

5) AMibks 620-04 |122,0009 X 140m= 17,080 17,080

6) Aty Il 620-04 |122,0009 X 100m= 12,200 12,200

HA - AP 40,000 200,982 249,982

AN 40,000 209,982 249,982

SR 40,000 156,362 196,362

EAFAEIAY 40,000 156,362 196,362

1. EXAAREAFEE 40,000 83,742 123,742

7} 2AuEEA T 40,000 40,000

1) ¥5E& 4] 430-01 {15,000,0009 X 2%&= 30,000 30,000

2) =494 430-01 {10,000¢%1,000¢= 10,000 10,000

EYnt 1,457,610 5,513,790 6,971,400

5P dnt 1,181,305 3,231,911 4,413,216

kA= B B R ¥ 22,800 30,824 53,624

IEPFAPAHA)|AE LS 22,800 30,824 53,624

(1. AARAAEH 52 77 22,800 25,850 48,650

EEE RS

o
o
[

NES




713 - A A A (v 9
=] =] = =N > =]

i A I A %A% A 2A%AAE | 71l A

7} AARA| A ER-2] 32 22,800 25,850 48,650

1) “EX 430-01 |1,200,0009 x 19t)= 22,800 22,800

H] /g B A1 &g 2t 657,500 36,036 693,536

B/g ] A g 2k 657,500 36,036 693,536

1. A 657,500 0 657,500

7t B A HA oS- 657,500 657,500

1) AR A S5 590,000 590,000

7hH FHx 620-04 |10,000,000¢ X 271= 270,000 270,000

W) F9= 620—04 [10,000,0009 x91m= 90,000 90,000

o) FHIL 62004 |10,000,000€ X 63= 60,000 60,000

oh AR 620-10 |10,000,0009 X 1071 ¢= 100,000 100,000

b AV E 620—11 |10,000,0009) X 5iL= 50,000 50,000

vh AR 620-11 |10,000,000¢ X 231= 20,000 20,000

2) vAM A gt 67,500 67,500

7H 3Ex 620-04 [2,500,0009 x 231.= 5,000 5,000

W FH= 620—04 [2,500,0009 x11 1= 27,500 27,500

o) FH 620—04 |2,500,000¢ X 61.= 15,000 15,000

2h) AF - 620—-10 |2,500,0009) % 17§91 = 2,500 2,500

mh) AF S 620—11 |2,500,0009 X 511.= 12,500 12,500

vh) Al a1 620-11 |2,500,0009 % 2= 5,000 5,000

A5 153,005 2,394,836 2,547,841

T AL EE#E 153,005 2,389,516 2,542,521

1. BAMTA 133,005 89,284 222,289

7}, BAHTA 133,005 89,284 292,289

1) A 133,005 41,893 174,898

7P A8 420-02 |125,999,0009 X 5.56%= 7,006 7,006

) AJAdH] 420-03 [125,999,000¢ X 12]= 125,999 125,999

2. A4k 20,000 7,712 27,712

7}, o m A Ak 20,000 7,712 27,712

1) Aaebdxt 420-01 [20,000,0009 x 13= 20,000 20,000

syl %] A &) 348,000 380,573 728,573

A ul) %] A) 2] 2] 348,000 378,413 726,413

— EEAPUAN — SR AE — gl A 2 el
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R EXET R

G EAA T SH] DA (v 9
e} =]

i RERL =A% RENL 2R | ARl | g

1. 8229 348,000 374,013 722,013

Rl Eatel) 138,000 276,000 414,000

1) @AM 138,000 276,000 414,000

7hH W3 430-01 |414,000,0009 — <71%>276,000,0009= 138,000 276,000 414,000

U gAY 210,000 210,000

1) HATY 430-01 |210,000,0009 x 1th= 210,000 210,000

b i Eues) 276,305 2,281,879 2,558,184

TEYAH7HAL 276,305 1,692,068 1,968,373

DA LA L e 276,305 1,593,949 1,870,254

1. XX YA 276,305 4,420 280,725

7} AR A 276,305 276,305

1) WA 78,708 78,708

7H A]Adn] 420-03 |5,622,00091 X 142= 78,708 78,708

2) WAL 91,115 91,115

7hH AlAdn] 420-03 |91,115,000¢ X 14]= 91,115 91,115

3) WeeAlHs-4 714 95,482 95,482

7h AGA S AN A 420-03 (51,482,000 x 124]= 51,482 51,482

) 8B]E=49] 430-01 |500,0009 x88%= 44,000 44,000

4) ST uSA LA G A 11,000 11,000

7hH v]E+4 430—-01 [500,0009 x 22%= 11,000 11,000




7137 - ARG E=AAIE S A9 (&9 d4)
H H =z 20 [ H
B I B RENE 2oz ESE RN | A | @A
HA| 13,236,911 59,642,487 72,879,398
RTA= 13,236,911 59,349,395 72,586,306
ol x5S 11,873,857 55,046,708 66,920,565
AE-TFETER Y 178,141 2,206,972 2,385,113
A 734 3} 15,000 20,721 35,721
A w S 15,000 20,721 35,721
1. AT 15,000 20,721 35,721
7}, G A S-S 15,000 20,721 35,721
1) ¥ 430-01 |500,000¢ x 30%= 15,000 15,000
A& A3t 48,909 960,161 1,009,070
St A GA| DA AN A 48,909 363,000 411,909
1. st EAAE=E 48,909 363,000 411,909
7} A A= 48,909 363,000 411,909
1) Ak 48,909 48,909
7h A A M) 420-02 [1,027,800,0009 X 4.76%= 48,909 48,909
FRLEAEF 92,232 55,800 148,032
SATAEFA Y 92,232 55,800 148,032
1. o Ao 92,232 41,600 133,832
7t =R S A AE A 92,232 92,232
1) A 420-02 |84,317,0009 X 8.58%= 7,915 7,915
2) Al7dH] 420-03 (84,317,000 x 1 4= 84,317 84,317
S EA = 22,000 123,740 145,740
Sty Z o ik=] Y 22,000 93,040 115,040
1. S ZF A = 22,000 84,200 106,200
7} st ZE g Al 0] 9] 2 3]-2-9 22,000 84,200 106,200
1) &7)5 210-01 |44,000,0009 — <71%>22,000,000¢= 22,000 22,000 44,000
RA/FH/AZEF 493,568 1,702,195 2,195,763
297 493,568 1,568,987 2,062,555
S g2 8 A 493,568 1,560,427 2,053,995
1. §A7 78 wA 493,568 509,428 1,002,996
7} F2A 7Y 493,568 509,428 1,002,996
1) ¥9*%(331) 620—04 |485,981,0009 — <71%>283,609,000¢ = 202,372 283,609 485,981
L - ol 2FERS - BA/FA/AGEE - FA9 - SuFAEAANA
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R EXET R

713 - FHGE =AM S S H] Y (& - D)
=] I=] =z 20 o =]
B I B RERL S5 RENL 2R | ARl | g
2) 355 (10w) 620—04 |86,740,0009 — <717>6,890,000¢ = 79,850 6,890 86,740
3) &9 (10m) 62004 [207,269,0009 — <7]%>89,323,0009 = 117,946 89,323 207,269
4) AR O719) 620—10 |54,000,000¢ — <71%>23,000,0004= 31,000 23,000 54,000
5 A E (1) 620—11 |53,278,000¢ — <71%4>44,478,0009= 8,800 44,478 53,278
6) AFd . (53) 62011 [115,728,0009 — <71%>62,128,0009 = 53,600 62,128 115,728
St A< P #e 3,733,218 31,397,260 35,130,478
shwgu|A 4 3,444,218 20,733,999 24,178,217
St gH| A 3,444,218 20,733,999 24,178,217
1. w7 E-29u] 3,444,218 20,733,999 24,178,217
7}, 7| E-8-odn) 3,444,218 20,733,999 24,178,217
1) x4 620—-02 |1,615,902,0009 — <71%>1,546,502,0009= 69,400 1,546,502 1,615,902
2) st 620—02 [16,302,964,0009 — <7]14>13,737,346,0009 = 2,565,618 13,737,346 16,302,964
3) Z&w 620—02 [6,259,351,0009 — <714>5,450,151,0009 = 809,200 5,450,151 6,259,351
ApsrA| A A A 289,000 10,663,261 10,952,261
TG A ZTA A 289,000 2,119,333 2,408,333
1. YU HFSEA 289,000 2,119,333 2,408,333
b s R B B e i 289,000 2,119,333 2,408,333
1) AHE 620—09 |2,408,333.0009 — <71%>2,119,333,00091= 289,000 2,119,333 2,408,333
St WS AN HAI AL 7,468,930 15,966,496 23,435,426
I aTAS L) 2 ] 34,000 3,431,686 3,465,686
SR A AFNE 34,000 3,431,686 3,465,686
1. SHRASNE 34,000 333,819 367,819
71 Y% 34,000 34,000
1) AAn] 420-02 |604,332,0009 X5.75%= 34,000 34,000
ASEANHAAL 7,434,930 12,434,810 19,869,740
St A WSS A 7,434,930 12,434,810 19,869,740
1. b= 2,536,110 4,819,570 7,355,680
7} A e 295,272 1,066,260 1,361,532
1) Agx 420-03 10,936,000 x124]= 131,232 131,232
2) o|3lx 420—-03 |10,936,0009 x 441 = 43,744 43,744
3) =z 420-03 |10,936,0009 x74= 76,552 76,552
4) 7d73 Aok x 420-03 |10,936,0009 x421= 43,744 43,744
W - FOlNEFETSE — Sl AMANL - WRAANAAA — SwA L WL FANA




<7 = =4
712 AEZE YA
7199 - FHEEEAAI R TS AL GEIREE)
=] H ] 0 1:}-_?4 /\‘“lﬂ _ _
Run T folne| il T - -
A 2] = A=A =7 oA ] o] A)-oH 3+
O]: % /\]_ﬁ }\"_ﬁ A]‘ﬁ ]'(ﬁLH = = _ﬂ = J’ELH = 2;(]"1‘ OO:" 11' 7] S O:ﬂ 11"‘1 H 7:”

. e FAA Y 62,050 146,438 208,488
1) dArkx 420-03 |2,482,0009 X 104 = 24,820 24,820
2) 73731 620-04 |2,482,0009 x 8241 = 19,856 19,856
3) =AM AT 620—11 [2,482,0009 x74= 17,374 17,374
o}, vkEd () 20,566 262,217 282,783
1) 3% 620-04 |10,283,0009 x 12 = 10,283 10,283
2) Yz 620—-04 (10,283,000 x14= 10,283 10,283
g v EFEA(EER) 145,440 421,776 567,216
1) =Hsx 420-03 (3,232,000 x 452 = 145,440 145,440
v}, Bl A | 1,213,104 417,967 1,631,071
1) =23 420-03 |284,832,0009 — <71%>208,416,0009= 76,416 208,416 284,832
2) 7w 620—-11 [9,552,000¢ X464 = 439,392 439,392
3) =AM ASE 620—-11 [9,552,000¢ X641 = 57,312 57,312
4) =Akoq Ak 620-11 |9,552,0009 x84 = 76,416 76,416
5) =AM AT 620—11 9,552,000l X 5941= 563,568 563,568
vl A A (E% 39,306 52,408 91,714
1) =4k Ak 620-11 |6,551,0009 %62 = 39,306 39,306
AL Y H-=% 455,633 47,400 503,033
1) AArlx 620-04 |1,185,0009 x 304 = 35,550 35,550
2) =A% 620—04 [1,185,0009 x84 = 99,540 99,540
3) =AREA R 620-04 |1,185,0009 %72 = 8,295 8,295
4) AlEx 620-04 |1,185,0009 x 184 = 21,330 21,330
5) A& = 620—04 |1,185,000€ x 1241= 14,220 14,220
6) 5z 620—04 |1,185,0009x241= 2,370 2,370
7) Sz 620—04 |1,185,000¢9 x 264 = 30,810 30,810
8) =Aks 620-04 |1,185,0009 % 29.52= 34,958 34,958
9) TEAS 620—04 |1,185,0009 x 244 = 28,440 28,440
10) A& 620-04 |1,185,0009 X 664]= 78,210 78,210
11) =41 620—04 |1,185,000¢ x82l= 9,480 9,480
12) =4kl 620-11 |1,185,0009x1821= 21,330 21,330
13) =AM A 620—11 |1,185,0009 X602 = 71,100 71,100
of, R 115,915 115,915

TG — FOIREFETS — SRAFAANAAA — LEAAANAAA — A H TS HANA
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R EXET R

Al w54 27 (S9] - A9
A SIS == PERPES) o512 7 o AL 2 ofl Aol 5
A]“ﬁ = = = I3 X]"TOOEﬂL 7]0@"1‘—1 H 741
1) =3hedx 620—04 [589,0009 x 2241 = 12,958 12,958
2) = x 620—04 |589,0009 x 234 = 13,547 13,547
3) drkx 620—04 |589,0009 x 162]= 9,424 9,424
4) A5z 620-04 |589,0009 x 3241 = 18,848 18,848
5) =Xk 620—04 [589,0009 x 2441 = 14,018 14,018
6) FEAS AL 620-04 [589,0009 x 154= 8,835 8,835
7) AFEIL 620—04 |589,000¢ %304 = 17,670 17,670
8) AF7|AFIL 620—-04 [589,0009 x 3541 = 20,615 20,615
A} A B-H 161,680 150,000 311,680
1) 9A= 420-03 [344,0009 X 470m'= 161,680 161,680
2, Ak d A 27,144 27,144
1) WA % 620-04 |13,572,0009 x 27} %= 27,144 27,144
2. YA AN A 1,112,968 1,449,927 2,562,895
7F 7] w A 1,079,424 1,358,927 2,438,351
IR e 420-03 |5,622,0009x 92 = 50,598 50,598
2) s x 420-03 [5,622,0009 x174= 95,574 95,574
3) TEAS 420-03 |5,622,000¢) x 102 = 56,220 56,220
4) =2 420-03 |5,622,0009 % 114= 61,842 61,842
5) 7721 420-03 [5,622,000¢ X654 = 365,430 365,430
6) 7% 620-11 |5,622,000¢ x 354 = 196,770 196,770
7) =A A= 620—11 [5,622,0009 X152 = 84,330 84,330
8) =Attl A 620—-11 [5,622,0009 X304 = 168,660 168,660
. A7 42 (A5 3) 33,544 33,544
1) =4k 420-03 |8,386,000¢ X 4t)|= 33,544 33,544
3. AZA AN 596,176 788,666 1,384,842
7} 2 A7) (LED) 206,371 296,835 503,206
1) =4k 420-03 [2,827,0009 x84= 22,616 22,616
2) 711z 620—-11 [2,827,0009 X 354 = 98,945 98,945
3) =AM A= 620—11 [2,827,0009 X264 = 73,502 73,502
4) =2k Ak 620-11 |2,827,0009 x44= 11,308 11,308
U A7 AR 79,156 271,392 350,548
1) &9= 420-03 |2,827,0004 X 2621 = 73,502 73,502
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2) AR A3 620—-04 [2,827,0009 % 24 = 5,654 5,654
= S R P | 291,149 120,439 411,588
1) dFsdx 420-03 |91,115,0009 x 124 = 91,115 91,115
2) 7tortx= 420-03 (91,115,000 x12]= 91,115 91,115
3) A8 420-03 |108,919,000¢ x12]= 108,919 108,919
2t 37t E S 19,500 19,500
1) &=A2ked 620—11 {6,500,000¢ % 37l= 19,500 19,500

4, 2FAENA 7,452 272,963 280,415
7} sk 7,452 7,452
1) =4 620—-11 [1,863,0009 x 47} 2= 7,452 7,452

5. BAIAEA 96,213 259,665 355,878
7} AN 79,357 259,665 339,022
D AgZF 620-04 |31,357,0009 x121= 31,357 31,357
2) 71W% 620—11 |48,000,000¢ % 12]= 48,000 48,000
U BAAE R 16,856 16,856
1) 7}ok=< 420—03 ]2,408,0009 x 74 = 16,856 16,856

6. SN 794,304 1,588,608 2,382,912
7} s 794,304 1,588,608 2,382,912
1) 9Ax k= 420-03 [88,256,0009 x 241 = 176,512 176,512
2) F89x 420-03 [88,256,0009 x 2241 = 176,512 176,512
3) A& 420-03 |88,256,000¢ x 1= 88,256 88,256
4) =5 420-03 |88,256,0009 x14]= 88,256 88,256
5) TEASAL 420-03 [88,256,0009x14= 88,256 88,256
6) =AkE ol 420-03 |88,256,0009 x 221 = 176,512 176,512
7. YRART 553,829 627,558 1,181,387
VATRE A AL 553,829 225,533 779,362
1) $A=x 420-03 |269,539,0009 x 12 = 269,539 269,539
2) TEAS 420-03 |284,290,0009 x 14 = 284,290 284,290

8. 2F-&AF M 766,243 724,768 1,491,011
7t S (A1 ~) 86,519 86,519
D d5x 420-03 [359,0009 X 190m= 68,210 68,210
2) A% 620-04 [359,0009 x51m= 18,309 18,309

8 - HEANAAE - A AR B
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ARl A5 AEdg R | i A R R A
L S (A ) 50,184 50,184
1) =A% 420-03 |204,0009 X 130m= 26,520 26,520
2) FAEE 420-03 |204,0009] X 76m= 15,504 15,504
3) AFNIAF L 620-04 |204,0009) X 40m= 8,160 8,160
o}, A (oA 76,636 224,039 300,675
D 89z 420-03 [68,00091x1,127m'= 76,636 76,636
2 X4 (E9) 64,500 64,500
1) 9% 420-03 |75,00091 X 860m'= 64,500 64,500
vl w247 69,142 21,750 90,892
1) =4k 620—04 |24,372,0009 % 14]= 24,372 24,372
2) =Atodat 620—11 |44,770,0009 x12]= 44,770 44,770
vl w2 (23 E) 256,600 194,110 450,710
1) A3z 620—04 |329,000¢] X 65m= 21,385 21,385
2) HEx 620—-04 [329,0009 X 150m= 49,330 49,330
3) dEx 420-03 |329,0009 x 280m= 92,120 92,120
4) =A% 420-03 |329,0009 X 95m= 31,255 31,255
5 &= 420-03 [329,0009 X 70m= 23,030 23,030
6) =A% 420-03 [329,0009 X 37m= 12,173 12,173
7) s 420-03 |329,0009 x 83m= 27,307 27,307
Ab & (A TAD 63,720 127,440 191,160
D 4z 420-03 [472,0009 X 75m'= 35,400 35,400
2) Ak % 420-03 |472,0009 X 60m'= 28,320 28,320
of, S-ellvts % 98,942 98,942
1) 7191 620—11 [138,0009 X717 m'= 98,942 98,942
9. 715A A 58,280 150,000 208,280
7}V 71 AR 58,280 150,000 208,280
1) MEofar 620—11 |58,280,000¢ x 14]= 58,280 58,280
10. 71E}r A 723,898 1,106,878 1,830,776
7} B2 A B w A 38,920 593,618 632,538
1) ¥Hx0181) 620-04 |550,538,000¢1 — <714>511,618,0009= 38,920 511,618 550,538
U 45T (219 507,412 113,160 620,572
1) =A% 620-04 |984,0009) X 88m= 86,592 86,592
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713 - FHGE =AM S S H] Y (&9 d4)
=] H Z] =z [ H
B I B AR B RENE DRZANE | 71l &
2) YAz 620—04 |984,0009 X 10.5m= 10,000 10,000
3) =gz 420—03 [984,0009) x110m= 108,240 108,240
4) ALz 420-03 [984,0009 x113m= 111,192 111,192
5) A= 620-04 |984,0009) X 31m= 30,504 30,504
6) YA 620—04 |984,0009 X 71m= 69,864 69,864
7) AFN7|A T 620-04 |984,000¢ X 20m= 19,680 19,680
8) 714l& 620—11 |984,0009 X 72.5m= 71,340 71,340
L e - il 24,500 25,500 50,000
1) dAt= 620—04 [24,500,0009 x 14]= 24,500 24,500
& A A NA 21,463 21,463
1) =A== 620-04 [10,283,0009 x12]= 10,283 10,283
2) BFAHF 620—04 |11,180,0009 X 14]= 11,180 11,180
vl 2] 2 4] 17,101 17,101
1) F=Ex 620—04 |17,101,0009 % 14)= 17,101 17,101
I e Kl 15,925 15,925
1) AFd7IAF1 620—04 [15,925,0009x12]= 15,925 15,925
Ab AFFEY S AR 17,457 17,457
1) AFoi71Als 620-04 |17,457,00091 X 14]= 17,457 17,457
o}, RIS F AE] A 81,120 81,120
1) =A48= 620—04 [8,640,0009 x12]= 8,640 8,640
2) AF= 620—04 |18,400,000¢ x 14 = 18,400 18,400
3) TEASL 620-04 |18,400,000¢ X 14]= 18,400 18,400
4) 71H1% 620—11 [18,400,0009 x12]= 18,400 18,400
5) =AM AT 620-11 |17,280,000¢8 x14]= 17,280 17,280
11. AEAA 9,360 0 9,360
7h FaEA 9,360 9,360
1) AR AT 620-04 |9,360,0009 x 1Z= 9,360 9,360
12. StAHA|A 4,880 128,574 133,454
7} Az 4,880 4,880
1) =4y 620-04 |122,0009 X 40m= 4,880 4,880
13. XA FH]FA 175,217 96,250 271,467
7}, A=k 175,217 175,217
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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713 - FHGE =AM S S H] Y (&9 d4)
=] I=] =z 20 o =]

;L; :Er_ /3_?3 }\%}; ﬂ%‘ PN A-BEpY |.-4 Az 2257 at | 71 e Ak A

1) =Ats Az 620—-04 [8,932,0009 x 12]= 8,932 8,932

2) =ARAx 620—04 |16,820,0009 % 14]= 16,820 16,820

3) AEx 62004 [30,740,0009 x 14= 30,740 30,740

4) 77 oq= 620—-04 {21,000,0009 X 124]= 21,000 21,000

5 AEa 620-04 |27,000,0009 x121= 27,000 27,000

6) =4k 620—04 |19,725,0009 % 14]= 19,725 19,725

7) 77 620—04 [21,000,000¢ x124= 21,000 21,000

8) =4k Ak 620-11 |30,000,00091x121= 30,000 30,000

ki e1h) 1,363,054 4,294,097 5,657,151

&g dntk 1,363,054 2,668,566 4,031,620

v u] A &gl B Qk 732,500 45,686 778,186

B3 dH A E 9 2 E 732,500 45,686 778,186

1. Az 732,500 0 732,500

7} ml A A o -84 A 732,500 732,500

1) vAEAA S5 670,000 670,000

7hH TH= 620—04 [10,000,0009 % 28 1= 280,000 280,000

W FH= 620—04 |10,000,0009 X 123= 120,000 120,000

o FHa 620—-04 [10,000,0009 % 103= 100,000 100,000

2 A& 620—10 |10,000,000¢ X 97]¢4= 90,000 90,000

mh) A 620—11 |10,000,000¢ X 3i.= 30,000 30,000

vh) AR 620-11 |10,000,0009 X 53= 50,000 50,000

2) uAHA & 62,500 62,500

7hH FH=E 620-04 [2,500,000¢ X 71= 17,500 17,500

W) FHa 620—-04 [2,500,0009 x 8 1= 20,000 20,000

o A= 620—-11 {2,500,000¢ X 51= 12,500 12,500

2h AT 620—-11 {2,500,0009 X 51.= 12,500 12,500

A5 282,554 1,394,076 1,676,630

T AL EE#E 282,554 1,382,096 1,664,650

1. FFAAbe 188,427 1,260,000 1,448,427

7t EA Y 188,427 188,427

1) Fuk=(187m) 410-01 |188,427,0009= 188,427 188,427

2. H A 94,127 38,166 132,293

W - WHAN — THPPAN — AP - THATLEED
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B I B RERLE %A% o) AN | AR | g

7} A w A A 94,127 38,166 132,293

1) AEebdxch 420-01 [18,825,4009 x51= 94,127 94,127

Sy ul| %] A ) 348,000 740,934 1,088,934

Al X A g He 348,000 738,774 1,086,774

1. B3| 224 348,000 736,874 1,084,874

Rl Eat) 138,000 614,000 752,000

1) A 138,000 614,000 752,000

7 oE 430-01 |276,000,000¢ — <71%>138,000,000¢ = 138,000 138,000 276,000

U Fsd8HAey 210,000 210,000

1) ®AT19] 430-01 [210,000,0009 % 1tf= 210,000 210,000

— TEYPAN — SN AT — Syl A 2 el
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7197 L SR WS A L (9l - A
H H =z 3N S H
B I B A el %A% QENE 2AFFAME | AR | g
3HA| 14,024,978 52,087,248 66,112,226
s 14,024,978 52,004,389 66,029,367
froldxFeus 12,690,136 49,881,322 62,571,458
AAAAS L 17,200 105,750 122,950
ALIFR 3 17,200 34,600 51,800
ZYAExY 17,200 34,600 51,800
1. n 997337 et 17,200 34,600 51,800
7F nd@EEAr 17,200 17,200
1) Quks=8n] 210—-01 {20,000€ X 40% x 43]= 3,200 3,200
2) A 210-06 |100,0009 X109 x23]= 2,000 2,000
3) Al 210-07 [100,00091 %104 x238]= 2,000 2,000
4) Jurg- 210-13 (5,000,000 x 23] = 10,000 10,000
NE-F&5TEX Y 192,220 2,317,144 2,509,364
oS3 - 50,000 573,720 623,720
R = U B RS 50,000 309,700 359,700
1. 255334 U89 50,000 150,000 200,000
7} 5591489 50,000 150,000 200,000
1) SRS FA Y 50,000 50,000
7h 2= 620—03 (4,800,000 x53= 24,000 24,000
W} I 620—03 |5,000,0009 X 1w= 5,000 5,000
h A= 620—10 (4,000,000 x 33= 12,000 12,000
2h) AP 620—-10 |4,500,000€ x 231 = 9,000 9,000
A 87,220 63,500 150,720
RN 87,220 57,500 144,720
I = R B 87,220 57,500 144,720
7}, A 9 87,220 87,220
1) 8% 620—03 |5,915,0009x8x= 47,320 47,320
2) ¥ 620—03 |2,100,0009 % 13= 2,100 2,100
3) ¥Hal 620-03 |8,800,000¢ % 13= 8,800 8,800
4) AEE 620—10 |6,300,0009 x 23 = 12,600 12,600
5) AFslaL 620—10 [16,400,000€ X 11= 16,400 16,400
ESgSAE 14,200 144,340 158,540
W - fOY TSRS - AE-SHDEAYN - SFENF
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713 A2 ZEUS9A
7134 - TG E IR wSH 4% (&9 d4)
=] H 2] [ AR
B I B RERL %A% o) 22N | AR | g A
EFuSussEA4d 14,200 43,960 58,160
1. B AAX L 14,200 8,460 22,660
A R B 14,200 8,460 22,660
1) YwkEg1] 210-01 [5,600,0009 — <713>1,400,0009 = 4,200 1,400 5,600
2) YnkE-o 21013 |15,000,000¢) — <7]%>5,000,000¢= 10,000 5,000 15,000
=S} 10,000 184,620 194,620
IRTASYS U Sias: P B 10,000 0 10,000
1. st EAFAEEA A 10,000 0 10,000
7} stn =S A 10,000 10,000
1) 28x% 620-04 |10,000,000¢ X 15= 10,000 10,000
Q= u S 10,000 340,534 350,534
CIES RN =SR] 10,000 340,534 350,534
1. =5 B SHAHEY 10,000 325,534 335,534
7} Ak 10,000 63,642 73,642
1) R 210-09 |30,000,0009 — <7]%>20,000,000¢1= 10,000 20,000 30,000
S EA| & 20,800 223,540 244,340
8w Z ] ofHkz] Y 20,800 217,680 238,480
1. GAZ S A HE7]2S 10,000 128,000 138,000
7} ﬁwgowﬂ 5 YD) 10,000 88,000 98,000
QA Wt=4-H| 210-01 [9,000,000¢) — <71%>6,000,000¢= 3,000 6,000 9,000
2) ETATE)| 430-01 |500,0009 x14%= 7,000 7,000
2. ST EH A & 10,800 87,080 97,880
7} st o) A 4] o] 9] 9 5] 10,800 73,080 83,880
1) 9¥5 210-06 |44,000,0009 — <71%>38,000,0009 = 6,000 38,000 44,000
2) &7= 210-01 [35,200,000¢ — <71%>30,400,0009 = 4,800 30,400 35,200
RA/FH/ASEF 374,583 628,354 1,002,937
297 374,583 591,380 965,963
[ETAE R 7g7ﬁ/~1 374,583 581,480 956,063
BN TEFL A 353,933 362,026 715,959
} T2 353,933 362,026 715,959
FTHZ(2310) 620-04 |414,553,0009 — <714>224,811,0009= 189,742 224,811 414,553
2) >HS(4n) 620—04 |67,884,000¢ — <71%>43,184,0009= 24,700 43,184 67,884
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7138 FHHETR A A (v 9
=] I=] = XN S =]

B I B RERL B RENE 2R | AFAs | g A

3) +Ha(2n) 620—04 |106,727,0009 — <71%>60,200,0004 = 46,527 60,200 106,727

4) FHET (1) 620—04 |2,600,0009 x 12]= 2,600 2,600

5) AFH A1) 620—10 |27,000,000¢ — <71%>12,000,0004= 15,000 12,000 27,000

6) AFHaL(21) 620-11 |95,095,0009 — <7]4>19,731,000¢1= 75,364 19,731 95,095

2. FAAAE Y3} 20,650 219,454 240,104

7} A A e A 20,650 219,454 240,104

1) Zxa 20,650 20,650

7} A Am] 42002 [431,424,0009 X 4.79%= 20,650 20,650

i B R R R 3,360,991 32,910,184 36,271,175

sty 9B A ¢ 3,080,991 17,931,377 21,012,368

[T o= 251 P 3,080,991 17,931,377 21,012,368

1. w71 &9 3,080,991 17,931,377 21,012,368

7}, & 7] E--g ] 3,080,991 17,931,377 21,012,368

1) x4 620—02 {1,923,929,000¢ — <71%>1,802,229,000%1= 121,700 1,802,229 1,923,929

2) x5 620—02 [15,218,769,0009 — <714>12,799,878,0009 = 2,418,891 12,799,878 15,218,769

3) Zs8hw 620—02 |3,869,670,0009 — <7]%>3,329,270,0009= 540,400 3,329,270 3,869,670

AFstA A A 280,000 14,978,807 15,258,807

Skl B a1 o B 280,000 3,062,831 3,342,831

1. 2QHFSEA 9 280,000 3,062,831 3,342,831

7}, gn Qg dsty %= 280,000 3,062,831 3,342,831

1) AHE 620—09 |3,342,831,0009 — <71%>3,062,831,000¢1= 280,000 3,062,831 3,342,831

sty WS ANMA| AL 8,745,142 10,935,122 19,680,264

SHAE) ) A 2,849,654 962,903 3,812,557

St ANSA 2,849,654 962,903 3,812,557

1. ESa S 2,849,654 0 2,849,654

7F SR E Y g 24,178 24,178

1) AAm] 420-02 |1,419,216,5009 X 1.7%= 24,178 24,178

L}, o] g2 wAlAd A 2,825,476 2,825,476

1) Gz (124]) 420-03 [2,825,476,0009 x 12 = 2,825,476 2,825,476

AT N S 19,040 0 19,040

StWAIES NS 19,040 0 19,040

1. ASAZ = 19,040 0 19,040
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713 - GRS A DA (G )
H H =z 20 o H
B I B Aol %% EENE 245 | ARl | g A
7} ks 9,520 9,520
1) AAMn)] 420-02 [116,249,0009 X8.19%= 9,520 9,520
v SAF 9,520 9,520
1) AAm)] 420-02 [116,249,0009 X 8.19%= 9,520 9,520
G NAAAL 5,876,448 9,972,219 15,848,667
A S 3E A A 5,876,448 9,972,219 15,848,667
1. ti&A 1,464,897 3,384,530 4,849,427
7). A Eup= 262,464 848,054 1,110,518
1) &% 420-03 10,936,000 x 1924 = 207,784 207,784
2) SXIYHT 620—04 |10,936,000¢] x 241 = 21,872 21,872
3) IAF 62011 |76,552,0009] — <7]%>43,744,0009 = 32,808 43,744 76,552
BRI A= S 25,708 20,566 46,274
1) 1A= 620—-04 [10,283,00091x14= 10,283 10,283
2) Adix 620-04 [10,283,0009 x1.54= 15,425 15,425
15 I =R S 507,975 1,176,470 1,684,445
D Az 20,550 20,550
7h A Am] 420-02 [428,934,0009 X 4.79%= 20,550 20,550
2) xgx 620—-04 [12,998,0009 x0.54= 6,499 6,499
3) AE= 620—11 |12,998,000¢ x 3724 = 480,926 480,926
g}, Qe Egurss 47,158 230,826 277,984
1) AEx 620-04 |2,482,0009 x84 = 19,856 19,856
2) "d= 620-04 |2,482,0009 x 92 = 22,338 22,338
3) A= 620—-04 [2,482,000¢ x 221 = 4,964 4,964
v}, 8w A 496,704 110,078 606,782
D AEs 620—11 |9,552,000¢ x 2241 = 210,144 210,144
2) &t 620-11 |9,552,0009 x94= 85,968 85,968
3) AlF 1 620—-11 [9,552,000¢ x 2141 = 200,592 200,592
vl 23 0 A (%) 26,530 998,536 1,025,066
1) A= 26,530 26,530
7h A Am] 420-02 |588,423,0009 X 4.5%= 26,530 26,530
A} R E Ak 28,440 28,440
1) ZR= 620—04 [1,185,000¢ x 2421 = 28,440 28,440
L — FolREFERS — SRS AL — LKA — S L uSBA A
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1=
s RERLE =A% RENL xRN | ARl | g

of, At 20,358 20,358
1) G= 62004 [13,572,0009x1.57/%= 20,358 20,358
A AR 38,208 38,208
1) &=49% 620—04 |38,208,0009 x12]= 38,208 38,208
AR 11,352 11,352
1) =A% 620-04 |1,032,0009x117]= 11,352 11,352

2. WA A 747,726 751,779 1,499,505
7F 7w A 747,726 751,779 1,499,505
1) Az 420-03 |5,622,00091 x 224]= 123,684 123,684
2) A% 620-04 |5,622,0009 % 14= 5,622 5,622
3) = 420-03 [5,622,0009 x 154 = 84,330 84,330
4) FYx 420-03 [5,622,0009 x 2821 = 157,416 157,416
5 1= 420-03 5,622,000 x194= 106,818 106,818
6) SR 420-03 [5,622,0009 X124 = 67,464 67,464
7) M= 620—-11 [5,622,000¢9 X 154 = 84,330 84,330
8) Aok 620-11 |5,622,0009 x34= 16,866 16,866
9) Al¥ 62011 [5,622,0009 x184= 101,196 101,196
3. AZ|AANA 954,088 201,827 1,155,915
7} 2 A AN (LED) 325,105 102,072 427,177
1) Fxx 420-03 [2,827,000¢ x 204 = 56,540 56,540
2) d9= 42003 |2,827,0009 X 404 = 113,080 113,080
3) MEF 620—11 |2,827,000¢ x 254 = 70,675 70,675
4) AH 31 620—11 |2,827,0009 x214= 59,367 59,367
5) &t 620—11 |2,827,00091 %92 = 25,443 25,443
1S R = P e P | 40,660 44,940 85,600
1) $ota 620—11 |214,000€ X 190m= 40,660 40,660
o} A7 AR 5,654 54,815 60,469
1) &=49% 620-04 |2,827,0009 x 221 = 5,654 5,654
2}, WAL 182,230 182,230
1 AEx 420-03 [91,115,0009 x14= 91,115 91,115
2) ez 420-03 [91,115,0009 x14= 91,115 91,115
vl 77 (9] 5 180,000 180,000

AVd — AEFANAAE - St w3 A
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R EXET R

THHETA € k)
AU S AR A=< 73 Al Ak Al st A
1 AEx 420—-03 |40,000,000¢] x 24]= 80,000 80,000
2) Az 420-03 {40,000,0009 % 12]= 40,000 40,000
3) FibE 620—04 |20,000,0009 % 14]= 20,000 20,000
4) A= 420-03 {40,000,0009 x 12]= 40,000 40,000
vl A7) 8H5A 80,000 80,000
1) 1A% 420-03 |40,000,000%] x 14]= 40,000 40,000
2) =% 420-03 [40,000,0009 x14= 40,000 40,000
Ab AFA s A 42,939 42,939
1) &otar 620—11 |42,939,0009 x12]= 42,939 42.939
of, EjFFIIES 97,500 97,500
1) Motx 620—11 [6,500,000¢ X 157]= 97,500 97,500
4, 2470 214,784 362,192
7h s A A 214,784 214,784
1) A% 420-03 |214,784,0009 x 14]= 214,784 214,784
5. FAIA AN 208,000 358,000
7} WS AN 208,000 358,000
1) Holx 620—04 [80,000,000¢ x12]= 80,000 80,000
2) 7R %= 620—04 |48,000,000%] % 14]= 48,000 48,000
3) FF 420-03 |230,000,000€ — <71%>150,000,000¢9 = 80,000 230,000
6. AN 472,250 989,258
7} PSS 20,230 434,844
) Adx 20,230 20,230
71 A Am] 420—-02 |319,475,0009 X 6.33%= 20,230 20,230
u, A 452,020 554,414
1 %% 10,740 10,740
7H AN 420-02 |176,512,0009 X 6.08%= 10,740 10,740
2) otz 620—11 |88,256,0009 x 241 = 176,512 176,512
3) AHZ 620—11 |88,256,0009 x34]= 264,768 264,768
7. FFAAENA 89,120 102,115
7t w2 A (59)) 49,000 61,995
1) =A% 420-03 |196,000€ X 250m= 49,000 49,000
L A a) S AL 33,120 33,120

~ TEBRANAANA - SRALTEBA AN




718 AEZEUA

718 - FAEE I A QA (v 9
=] I=] = XN o =]
B I B AERE 5 A% IR PR | e | @
1) AlE =2 620—11 [460,0009 X 72m= 33,120 33,120
o}, F-2 A A x| A X 7,000 7,000
1) &=8% 420-03 (7,000,000 X 124]= 7,000 7,000
8. IF-3HMA 512,646 818,349 1,330,995
7F (238 E) 19,980 19,980
1) ddix 620-04 [60,0009 X 333m'= 19,980 19,980
U 2 (E9) 152,250 279,500 431,750
1) o= 620—-04 |75,0009 X 300m'= 22,500 22,500
2) Ais 620—11 |75,0009 x1,730m'= 129,750 129,750
o} XA (oF~F) 74,800 74,800
1) Fok5 620—-11 [68,00091%1,100m'= 74,800 74,800
g}, B A 49,600 49,600
1) =485 620-04 |80,000¢ X620m'= 49,600 49,600
vl w27 141,120 84,100 225,220
D Hsx 620—04 |16,000,0009 % 14]= 16,000 16,000
2) 71X % 620—04 [26,400,000¢ x12]= 26,400 26,400
3) =A% 620-04 |48,000,0009 x12]= 48,000 48,000
4) A 620—11 |50,720,0009) x 14]= 50,720 50,720
vl g (Y A1 ) 34,105 34,105
1) Agx 620-04 |359,0009) X 95m= 34,105 34,105
Al 2EIEAA 5,875 5,875
1) $74=x= 420—-03 |235,0009 X 25m'= 5,875 5,875
o}, AEIEAA (ZA)) 24,240 24,240
1) Iz 620-04 |202,0009 X 120m'= 24,240 24,240
2}, v LA A 2 10,676 10,676
D Aex 620—-04 [34,0009 X 160m'= 5,440 5,440
2) Aofkal 620—11 |34,0009 X154m'= 5,236 5,236
9. A SEAIA 27,090 21,270 48,360
7F LA A A EA 6,480 6,480
1) AFx 620-04 [1,620,0009 x 4E= 6,480 6,480
1B i e s < | 20,610 20,610
1) dAkx 420-03 |229,0009 X 90m= 20,610 20,610
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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R EXET R

718 - FHEGETR A4 GO
=] H Z] =z [ H
B I B AERE 5 A% IR PR | e | @
10. B8R 31,406 30,640 62,046
7t =84 27,224 26,560 53,784
D 7% 42003 [664,0009) X 6E= 3,984 3.984
2) AF= 420-03 |664,0009 X 8E= 5,312 5,312
3) Al % 620-11 |664,0009 X 27E= 17,928 17,928
L BRI EA 4,182 4,080 8,262
1) 4% 420-03 [102,0009 X 6E= 612 612
2) 4= 420-03 [102,0009 X 8E= 816 816
3) A= 620—-11 [102,0009 X 27E= 2,754 2,754
11. o]o]Zo| A A A 28,004 7,920 35,924
7}, o]@lo] o] A1 A 28,004 28,004
1) &% 620-04 |28,004,0009 x124]= 28,004 28,004
12. 71EkA A 242,897 2,437,824 2,680,721
7} 5N 120,422 800,619 921,041
1) 4= 620—04 |45,422,0009 x12]= 45,422 45,422
2) Aoz 620-04 |35,000,0009 x 12= 35,000 35,000
3) Atz 620-04 [40,000,0009 x14= 40,000 40,000
. A 20,000 20,000
1) =A48% 620—04 {20,000,000¢ X 12]= 20,000 20,000
o} YE BRI A 30,000 30,000
1) Az 620—04 |30,000,000¢ x 124 = 30,000 30,000
2} A5 (=) 38,675 38,675
1) A= 620—04 [984,0009 X 39m= 38,675 38,675
vl G EA 15,400 15,400
D ¥4z 620-04 |15,400,0009 X 14]= 15,400 15,400
wp, S 2 A E A 18,400 18,400
1) Heolx 620—04 [18,400,0009 x14= 18,400 18,400
13. StFHA|A 7,320 142,067 149,387
7} Az 7,320 7,320
1 AEx 62004 [122,0009 X 60m= 7,320 7,320
14. A7 FA 876,220 157,604 1,033,824
7F. S A7 Al 876,220 157,604 1,033,824
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN




718 AEZE A
718 - S E SR w A QA (v 9
=] =] = =N o H
il e S I AERE B o) 22N | AR | g A

1) 342 620—-11 [397,900,000¢ — <71%>107,900,000¢= 290,000 107,900 397,900
2) AF 3 62011 |586,220,0009 x12)= 586,220 586,220
HA - A uS 213,150 239,990 453,140
PS5 213,150 239,990 453,140
EAEIRAE 213,150 207,470 420,620
EAFEEAIAA 213,150 207,470 420,620
1. EAFAAE A A 213,150 145,210 358,360
7} A A E A 13,150 56,210 69,360
1) H3TE 430-01 [14,600,0009 — <71%>3,450,0009 = 11,150 3,450 14,600
2) "ol 1Y 310-01 |20,0009 %29 x50 = 2,000 2,000
L ARE T A3 150,000 150,000
1) vETY 430-01 {28,000,0009 X 5%F= 140,000 140,000
2) =AY 430-01 [10,0009%1,000¢= 10,000 10,000
o} X187 sty et sl kA 50,000 50,000
1) YxkE81] 210-01 |50,0009 X 20% X 103]= 10,000 10,000
2) AldH] 420-03 {20,000,0009 X 124]= 20,000 20,000
3) HETY 430-01 |1,000,0009 X 20%= 20,000 20,000
Z5gnt 1,121,692 1,883,077 3,004,769
3PP ARt 1,066,192 1,120,787 2,186,979
ST 8T 10,000 12,220 22,220
SR F7F Y 10,000 12,220 22,220
1. FodF718ddrn 10,000 5,500 15,500
7F T AR 10,000 5,500 15,500
1) SR AGA A2 210-13 |10,000,0009x12]= 10,000 10,000
nEPFHA 4,400 0 4,400
FFNAEFH L 4,400 0 4,400
1. 72QAFA7 4,400 0 4,400
7}, s A LA E R 4,400 4,400
1) BETY 430-01 |4,400,0009 x1%&= 4,400 4,400
kA= B B R ¥ 14,400 37,110 51,510
IEPFAPAHA)|AE LS 14,400 37,110 51,510
(1. AARAAEH 52 77 14,400 32,050 46,450

W - B5YNE - SN - w5 GRS} - wSYG G HA
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R EXET R

(9l - A
7187 L SEE R a S 9%
= = A 2] ) A}l st A
T2 28 | =8 | A il == AESE 2AFRAL | 718 |
of | & | AKY A A 14.400 32,050 46,450
7h AN 2 B4 L4400 14,400
) ER 430-01 |1,200,0009 x 12¢)= oo 5670 579,670
AR AR SRS 270,000 9,670 279,670
H 3T A S Bk 270,000 0 270,000
1. Ad#e 270,000 270,000
7h ml AR A S A A 270,000 270,000
D mAAN EE . 10.000 10,000
hH TY= 620—04 |10,000,0009) % 13= , 50,000
W) 3e= 620-04 |10,000,0009 ¥ 9ii.= 90,000 10,000
h 23 620—04 | 10,000,000 X 431= 40,000 o
2h) A 620—10 |10,000,0009) X 474 91= 40,000 o
b AF 620—11 |10,000,000¢ x5 = 08,888 40,000
o % 47— 4 :
620—11 |10,000,0009) X 431= ,
ol 1B 419,392 162,184 581,576
A& 419,392 158,284 577,676
TRATHEE T 384,700 23,650 408,350
1. A 384,700 23,650 408,350
7}, BEAu¢] 373,200
' o= 373,200 :
1) &% (311m) 410-01 373,200,00(;‘1_ a0 11500
2) 2= (230m) 410-01 |11,500,000¢!= e 100 7000 22192
2. =FAEHA 95,192 7,000 32,192
7h e FAEEA 17,200 17,200
D s4dx 17,200
) %7 620—04 |8,600,0009 X 2% = 1;582 7992
2) Bz ] 999 7,992
) 244257 620—04 |7,992,0009 % 1%5= ;zgo 05 173 34 673
7t H WA A 1 19.500.00091 % 132 9.500 9,500
97 420-01 |9,500,0009) % 13.= :
] D) ek 348,000 597,893 945,893
SR A _ 348,000 595,733 943,733
A A = ¢ 348,000 591,733 939,733
L g 2nd 138,000 119,000 257,000
7F ST

W = WEAN - wEPF AN - SFANA A — PP X A F e




AE7H2 A
718 ST GRS A YA (v 9
=] =] = =N > =]
B I B RERL %A% o) 22N | AR | g A
1) WA 138,000 138,000
OB 430-01 |138,000,000¢ x 1th= 138,000 138,000
U T5gEHAeY 210,000 210,000
1) HAT7Y 430-01 {210,000,0009 X 1tj= 210,000 210,000
7138938 55,500 762,290 817,790
LEYY7FAAL 55,500 111,429 166,929
ASALPA A H T 55,500 111,429 166,929
1. TSR AHFAE 55,500 66,000 121,500
7F AR A 55,500 30,000 85,500
1) dREEH] 210-01 |50,0009 x 20%= 1,000 1,000
2) ATFETA 210-09 |7,500,0009 X53]= 37,500 37,500
3) H]Z4] 430-01 |32,000,000¢1 — <7]4>15,000,000¢1= 17,000 15,000 32,000
TS - AHYY - 7AeF AT - BS5FY ) HAE - w3
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71387 FEHETA Y SA Y (9] - A
=] =] = =N > =]
i A I Areiued 2 A A 27 | 71 Relatel T
HA| 8,211,417 26,551,803 34,763,220
ETA= 8,211,417 26,540,892 34,752,309
ol xZT S 6,389,038 20,543,297 26,932,335
- Ad 98,890 972,887 1,071,777
=R b 10,000 2,800 12,800
I 10,000 2,800 12,800
1. AL 10,000 2,800 12,800
7t 7128 A QA =3 10,000 1,800 11,800
1) dxkEn] 210-01 |8,000,000¢ — <7]%>1,000,000= 7,000 1,000 8,000
2) 7R 210-06 [3,800,000¢ — <71%>800,000¢= 3,000 800 3,800
ICTE&E v S 50,000 10,500 60,500
AUlE WS-X Y 50,000 10,500 60,500
1. AnESF2 50,000 10,500 60,500
7t A SAF LTS 50,000 50,000
1) BETY 430—-01 {2,500,0009 X 10% *x 23]= 50,000 50,000
A& TS 3} 19,890 296,066 315,956
St A S EA A A 19,890 284,466 304,356
1. sHA7AEHFA 19,890 24,157 44,047
7} A ST 19,890 24,157 44,047
1) 2FREA 210-09 |23,890,000¢1 — <714>4,000,0009 = 19,890 4,000 23,890
THL AT 5,000 21,463 26,463
StATEEFA Y 5,000 21,463 26,463
1. gAY ofd -2 5,000 21,463 26,463
7}, Aok - 5,000 21,463 26,463
1) =9n 5,000 13,303 18,303
7hH LEDHA F3d =] 430-01 [5,000,0009 % 14]= 5,000 5,000
SHYAEA = 14,000 42,000 56,000
8l Z g of kx| g 14,000 34,220 48,220
1. S ZHA YA = 14,000 34,220 48,220
7}, B EE o)A 0] 9] 9 52 14,000 24,060 38,060
D 89 210-06 |18,900,0004 — <714>11,700,0009 = 7,200 11,700 18,900
2) £7|% 210-01 |16,800,000¢1 — <714>10,400,000¢1= 6,400 10,400 16,800
W - fOIMEFERS - BF-SHBEAD - SPYBAE — FaBeo] g9
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R EXET R

X‘j i—l‘l %‘ﬂ /11] ,\]_gj LH ol E_,q] = A= LH ol 25(}% 7] o:ﬂ X} 7] ] oq]/\].oﬂ 3 7;”
O]: /\]'?j }\}'?j /\]"?j =1 = = I M3 T 0 s o =
3) 393 230—02 |1,200,0009 — <717%>800,000¢= 400 800 1,200
RA/FH/ASEF 179,623 297,446 477,069
272 179,623 247,079 426,702
(TR R b | 179,623 241,079 420,702
1. FA7|7E=2D v A 179,623 139,834 319,457
7F FA 7Y 179,623 139,834 319,457
1) ZEx021) 620—-04 [181,437,0009 — <71%>70,309,0009 = 111,128 70,309 181,437
2) 9% (31) 620—-04 |88,091,000¢9 — <717%>35,125,0009= 52,966 35,125 88,091
3) &€ (4m) 620-04 |44,929,0009 — <71%>32,400,0009= 12,529 32,400 44,929
4) AR (71D 620—-10 [5,000,000¢ — <7173>2,000,000¢ = 3,000 2,000 5,000
S AR A 1,555,800 7,906,239 9,462,039
sty n|A ¢ 1,555,800 7,906,239 9,462,039
sy -2-n)x g 1,555,800 7,906,239 9,462,039
1. st 7| 2891 1,555,800 7,906,239 9,462,039
7}, 7] 884 ] 1,555,800 7,906,239 9,462,039
1) 3¢ 620—02 |575,273,0009 — <71%>510,873,0009= 64,400 510,873 575,273
2) 253k 620—02 |6,007,314,0009 — <714>4,966,514,000 9= 1,040,800 4,966,514 6,007,314
3) Fstw 620—02 [2,879,452,0009 — <7173>2,428,852,0009 = 450,600 2,428,852 2,879,452
Sty WS AN AL 4,554,725 8,290,390 12,845,115
TSFAMNAAAL 4,554,725 7,232,142 11,786,867
St A B S A 4,554,725 7,232,142 11,786,867
1. A 1,731,190 3,009,554 4,740,744
7). e R 587,885 979,912 1,567,797
D F5x 620-04 |12,998,0009 x 14= 12,998 12,998
2) $dx 420-03 [12,998,0009 %192 = 246,962 246,962
3) Adlx 327,925 327,925
71 AAY] (FA9]24 1) 420-02 [4,310,590,000¢ X 3.38%= 145,953 145,953
) A]dH] 420-03 [12,998,000¢ x 144 = 181,972 181,972
U}, 2| Buke 486,652 470,248 956,900
1) Akx 420-03 |10,936,0009 x5.5%= 60,148 60,148
2) 8% 420-03 [10,936,000¢ %34 = 32,808 32,808
3) FhHx 420—-03 |10,936,0009 x 1541 = 164,040 164,040

~ TEBRANAANA - SRALTEBA AN
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ERERAAR I

AU A5 AEdg 22157 A | 717 oA Ak A

4) Sz 420—03 [10,936,000¢ x84 = 87,488 87,488

5 TAtE 420-03 |10,936,0009 X 134 = 142,168 142,168
o} A u A (2] 267,465 1,064,437 1,331,902
1) FHx 620-04 |17,831,0009 x 154 = 267,465 267,465
ot 2 F = 30,628 30,628
1) 24tksx 620—04 |589,0009 %524 = 30,628 30,628
vt 7 ke A 223,560 223,560
1) S4k= 420-03 |270,0009 X 828m'= 223,560 223,560
I AL = p K| 135,000 135,000
1) FAkx 420-03 |270,0009 X500m'= 135,000 135,000

2. A A 55,938 432,982 488,920
7h 7] A 5,622 432,982 438,604
1) sibs% 620-04 [5,622,0009 x 14 = 5,622 5,622
. A4 X (A H ) 50,316 50,316
D Edx 420-03 [8,386,000¢9 x 2t = 16,772 16,772
2) FAka 420-03 |8,386,000¢1 x 4tl|= 33,544 33,544

3. BAAAANA 149,000 98,728 247,728
7}, wEAIA A 149,000 149,000
1 Felx 62004 [53,000,0009 x14= 53,000 53,000
2) 5% 420-03 [48,000,000¢ x12]= 48,000 48,000

3) At 420-03 |48,000,000%] x 14]= 48,000 48,000

4, AN 22,000 1,026,885 1,048,885
7} s A 22,000 970,280 992,280
1) ZAkstolEl 1 620—04 {22,000,000¢ % 12]= 22,000 22,000

5. ¥AIAANA 83,260 0 83,260
7h ARy 83,260 83,260
1) Aax 420-03 [460,0009 %181 m= 83,260 83,260

6. 2F-3FMA 1,350,799 1,022,511 2,373,310
7} @ (E A1) 148,985 19,745 168,730
1) AT TH 420-03 |359,0009 X 107m= 38,413 38,413

2) 2AESE 420-03 |359,0009 X 140m= 50,260 50,260
3) gAbsx 420-03 359,000 X 28m= 10,052 10,052

— WFEFNAAE - FuAE e A
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71387 - FHEET S A 9 G}
=] H Z] =z [ H
B I B AR B RENE DRZANE | 71l &
4) Sk 420-03 [359,0009 X 140m= 50,260 50,260
. G (A 3 ) 21,945 20,400 42,345
1) w4k 620—04 |204,0009 X 108m= 21,945 21,945
ok W R (238 E) 253,001 228,984 481,985
1) FHx 420-03 [106,925,0009 — <71%>59,220,0009= 47,705 59,220 106,925
2) A= 420-03 |329,000¢ X 184m= 60,536 60,536
3) Al x 420-03 [329,0009 X 80m= 26,320 26,320
4) Folx 420-03 [329,0009 X 200m= 65,800 65,800
5) 8% 420-03 [329,0009 X 160m= 52,640 52,640
2t &9 (S TAH 66,080 547,992 614,072
1) Aldix 420—-03 |472,0009 X 140m'= 66,080 66,080
ul, (L) 328,875 30,150 359,025
1) FHx 420-03 |75,0009 x414m'= 31,050 31,050
2) Az 420-03 |75,0009 X1,000m'= 75,000 75,000
3) At x 420-03 |75,0009 X576m'= 43,200 43,200
4) 2its=x 420-03 |75,0009 X 150m'= 11,250 11,250
5) % 420—-03 |75,0009 X 2,000m'= 150,000 150,000
6) SAkstolEl a1 420-03 |75,0009 X 245m'= 18,375 18,375
v} EA(o}AFE) 127,500 65,280 192,780
1) APx 420-03 |68,0009 X500m'= 34,000 34,000
2) Atz 420-03 [68,000€ X 375m'= 25,500 25,500
3) $5x 420-03 [68,000€ x1,000m'= 68,000 68,000
Al m& 103,965 69,310 173,275
1) AP = 420—-03 |34,655,0009 x14]= 34,655 34,655
2) TS = 420-03 [34,655,0009 % 22 = 69,310 69,310
of, Sl 79,488 79,488
1) sAtsx 420-03 |138,0009 X576m'= 79,488 79,488
A 22BIEAA 131,600 131,600
1) sAiksx 420-03 [235,0009 X 560m'= 131,600 131,600
b, 2Bl EAA (EA)) 80,800 80,800
1) Ak 420-03 |202,0009 X 400m'= 80,800 80,800
7} A A 27 8,560 8,560
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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71387 - FHEET S A 9 G}
=] I=] = XN S =]
i A I Aol R A 2AF AN | A1 Relatel T
1) FHx 620—04 |428,0009 X 20m'= 8,560 8,560
7. 71&EA A 18,457 0 18,457
AV EINE=V | 18,457 18,457
1) S22 620-04 |18,457,0009 x121= 18,457 18,457
8. Z7|EtA A 1,101,681 357,780 1,459,461
7} 2 AE X 45,440 16,500 61,940
1) 8% 620—-04 [18,400,0009 x14= 18,400 18,400
2) $dx 620-04 |18,400,0009 X 14]= 18,400 18,400
3) At 620—04 |8,640,000¢ x14]= 8,640 8,640
L AdEE (2 628,776 628,776
1) 2+ 420-03 |984,000¢ X 50m= 49,200 49,200
2) 2AbEx 420-03 |984,000¢ X 175m= 172,200 172,200
3) Az 420-03 |984,000¢ X 58m= 57,072 57,072
4) FH-F 620-04 |984,000¢] X 60m= 59,040 59,040
5) AAXxLZ 420-03 [984,0009 X 86m= 84,624 84,624
6) Hrs 420-03 |984,000¢) X 60m= 59,040 59,040
7) Ak 420-03 [984,0009 X 100m= 98,400 98,400
8) FAtstoldl 11 420—-03 |984,0009 X 50m= 49,200 49,200
ol Eo| A (RFeF) 9,570 9,570
1) 55% 620—04 [3,190,000¢ x 1t)= 3,190 3,190
2) Holx 620-04 |3,190,0009 x 2= 6,380 6,380
= SN A= R 152,000 152,000
1) 4% 620—04 |72,000,000¢ % 12]= 72,000 72,000
2) Fgl= 620—04 {80,000,000¢ % 12]= 80,000 80,000
v}, E5kE A 33,694 33,694
1) #E=x 620-04 [33,694,0009 x14= 33,694 33,694
uh, 5287 7] 178,401 178,401
1) SAkx 620—-04 [18,000,000¢9 x12]= 18,000 18,000
2) AbE% 62004 [70,326,0009 % 14]= 70,326 70,326
3) AAr= 420-03 [90,075,0009 x14= 90,075 90,075
AL 2EFIEH S 12,800 12,800
1) sAilbsx 420-03 |25,0009 x5127]= 12,800 12,800
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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TG ETAI N SH YA (ck29] + 9
2] o H

e 3;3 jg Ayl = QEay) Aol | 71gelare 7

o}, okg]et5 kA 41,000 41,000

1) +5% 620—04 |21,000,0009] X 14= 21,000 21,000

2) 55z 620—-04 |20,000,0009 X 14]= 20,000 20,000

9. FdA|AE 42,400 173,739 216,139

7} S g 42,400 97,545 139,945

1) 2Absx 420-03 |212,0009 X 200m= 42,400 42,400

AP 40,000 147,610 187,610

BT 40,000 147,610 187,610

EAEE 40,000 108,990 148,990

EATEEAALA 40,000 108,990 148,990

1. EA A A A 40,000 34,690 74,690

7F =R R A e 40,000 34,690 74,690

1) AFEEA -2 40,000 40,000

7P B]ZE39] 430-01 |15,000,0009] X 2%= 30,000 30,000

W) T4 430-01 |10,000¢€ X500¢ x 23]= 10,000 10,000

ks eIkl 1,782,379 5,849,985 7,632,364

5P Ant 667,472 1,372,291 2,039,763

vt A &g B gt 310,000 22,453 332,453

B4 diu) A F Y 2 Qe 310,000 22,453 332,453

1. A3 310,000 0 310,000

7t B A HA O-S-A1 A 310,000 310,000

1) vAHAA S5 280,000 280,000

7h FEx 620—-04 [10,000,0009 X 1511.= 150,000 150,000

W IH= 620—04 {10,000,000¢ X 81= 80,000 80,000

o T 620—-04 |10,000,0009 x 431.= 40,000 40,000

2 A 620—10 |10,000,000¢ X 17]¢= 10,000 10,000

2) nAHA I 30,000 30,000

7h = 620-04 |2,500,0009 % 83i.= 20,000 20,000

W) T5iar 620-04 [2,500,0009 X 43.= 10,000 10,000

AT 9,472 127,625 137,097

AL EE T 9,472 121,485 130,957

1. H 2 AL 9,472 14,571 24,043




71387 - FHEET S A 9 (9] : H¢)
=] H Z] =z [ H

B I B AR B RENE oRFANL | AR | @A

7}. ) n A AR 9,472 14,571 24,043

1) AEdddA 420-01 [4,736,0009 x 23.= 9,472 9,472

Sy ul| %] A ) 348,000 939,160 1,287,160

Al X A g He 348,000 937,000 1,285,000

1. FEH 224 348,000 935,800 1,283,800

7} Bk A9 138,000 138,000 276,000

1) WA 138,000 138,000 276,000

7hH ¥ 430—01 [276,000,0009 — <71%>138,000,000¢ = 138,000 138,000 276,000

U Fsd8HAey 210,000 210,000

1) HATY 430-01 |210,000,000¢) x 1th= 210,000 210,000

713943 1,114,907 4,477,694 5,592,601

NEFF 7 FAAL 1,114,907 3,961,766 5,076,673

ISR LA L T 1,114,907 3,961,766 5,076,673

1. 22X LAAA 419,494 3,230,589 3,650,083

7} AR -2 A 353,878 32,054 385,932

D ¥ET4] 430-01 [26,300,0009 — <7]%>11,300,0009 = 15,000 11,300 26,300

2) spgAA 420-03 [88,256,000¢ x 34 = 264,768 264,768

3) A A 420-03 |11,321,0009 x 34 = 33,963 33,963

4) Y7 w A 420-03 |5,622,000¢ x 34 = 16,866 16,866

5) ArerA g4 ) A 420-03 {23,281,0009 X 14]= 23,281 23,281

. AL sk A 65,616 10,000 75,616

1) Ao 420-03 |10,936,0009 x621= 65,616 65,616

2. LR P A2 LT|BA A 695,413 731,177 1,426,590

7h, Sk L] FEANA (AU D) 41,127 352,946 394,073

1) ok H| 420-03 |23,527,000€ X 14= 23,527 23,527

2) LEDZA 333k %] 430-01 |17,600,000¢] % 14]= 17,600 17,600

w FAEEA B A 620,742 620,742

1) AlAdH] 420-03 [620,742,0009 x12]= 620,742 620,742

o} SARH A S A2 A 33,544 33,544

7h W wA (A E) 420-03 |8,386,0009 x 4t = 33,544 33,544
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7107 FREER X YA (2] : 79
=] =] = XN © H
i A I Areiued 2 A A 27 | 71 Relatel T
HA| 5,470,085 32,823,456 38,293,541
S 5,395,139 32,725,799 38,120,938
ol xZT S 4,540,006 29,961,537 34,501,543
- Ad 1,000 4,367,760 4,368,760
S EA] & 1,000 45,440 46,440
8 Z 3 o ulx] g 1,000 32,800 33,800
1. st EZEdUR e 1,000 29,400 30,400
7} S EH ) A 0] 91 8] - 1,000 27,800 28,800
1) g 210-06 [13,000,0009 — <713>12,000,0009= 1,000 12,000 13,000
ZEEAA Y 13,056 1,278,959 1,292,015
Fo|& TS ANA 13,056 0 13,056
T - g ke SR 13,056 0 13,056
1. Fo|&ETuSA 13,056 0 13,056
7} soEAT RS A 13,056 13,056
1) ¥9= 620—03 1,632,000 x81.= 13,056 13,056
RA/FH/ASEF 194,415 455,049 649,464
23 189,015 375,319 564,334
?‘i}ﬂ%@.%ﬁo A 189,015 363,379 552,394
A7 7T LA 189,015 205,309 394,324
7}. 27T 189,015 205,309 394,324
1) 3¢ x(251) 620—04 |199,783,000¢ — <717>136,509,000¢ = 63,274 136,509 199,783
2) 3T 4x) 620—04 [76,400,0009 — <713>38,000,0009= 38,400 38,000 76,400
) ¥ (21) 620—04 |92,541,000¢ — <71%>22,000,000¢= 70,541 22,000 92,541
4) A5 (371) 620—10 [15,000,000¢ — <7]1%>6,000,000¢ = 9,000 6,000 15,000
5 A= (1) 620—11 |10,600,000¢ — <71%>2,800,000¢ = 7,800 2,800 10,600
A S IS5 5,400 64,800 70,200
A=« 5,400 64,800 70,200
1. A 3¢9 5,400 64,800 70,200
7} A S 3 5,400 64,800 70,200
1) Uvk81] 210-01 [10,800,0009 — <714>5,400,000¢= 5,400 5,400 10,800
St A A A Y 2,235,211 15,041,831 17,277,042
8t -3-gu| A & 2,034,800 10,572,542 12,607,342
W& — Foldl 255 S — StuwAg A — stugn|x Y
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R EXET R

719 TGRS X 9% (291 D)
=] i=] =z 20 o H

B I B RERL %A% o) 22N | AR | g A

s -gu|x 4 2,034,800 10,572,542 12,607,342

1. a7 EL9n) 2,034,800 10,572,542 12,607,342

7}, & 7] 884 ] 2,034,800 10,572,542 12,607,342

1) 9x9 620—-02 [843,683,0009 — <71%>787,683,0009= 56,000 787,683 843,683

2) 58 620—02 |8,892,640,0009 — <71%>7,363,440,0009= 1,529,200 7,363,440 8,892,640

3) =8t 62002 [2,871,019,0009 — <718>2,421,419,0009]= 449,600 2,421,419 2,871,019

A A A A D 200,411 4,469,289 4,669,700

LG AAFTA Y 200,411 1,270,326 1,470,737

1. $gnEzExg 200,411 1,270,326 1,470,737

7F dn QA A % 200,411 1,270,326 1,470,737

1) A= 620—09 [1,470,737,0009 — <71%>1,270,326,0009 = 200,411 1,270,326 1,470,737

st WSS AMNAA AL 2,096,324 8,752,177 10,848,501

RGN 2,096,324 8,732,954 10,829,278

St Al S8 A 2,096,324 8,732,954 10,829,278

1. taA 1,013,793 5,344,524 6,358,317

7h AEbAad A (A E) 40,000 40,000

1) ngx 420-01 {7,473,0009 x 14]= 7,473 7,473

2) %¥3lx 420-01 [10,575,0009x12]= 10,575 10,575

3) TAakx 420-01 |10,015,0009x12= 10,015 10,015

4) A 420-01 |578,000¢ X 14]= 578 578

5) WA= 420-01 [8,812,0009 x 14)= 8,812 8,812

6) 7)== 420-01 [2,547,0009 x 12]= 2,547 2,547

B A LR\ 228,332 890,066 1,118,398

D = 620—04 |10,936,000¢1 % 1.54 = 16,404 16,404

2) A= 620-04 |7,540,0009 x221= 15,080 15,080

3) WA x 420-03 |10,936,0009 x54= 54,680 54,680

4) AE= 620-04 (10,936,000 x14= 10,936 10,936

5 HFodna 420-03 |10,936,0009 x 44 = 43,744 43,744

6) g2 Fmto] AH 1L 420-03 |10,936,0009 x 341 = 32,808 32,808

7) Foloan 620—04 |10,936,00091x 14 = 10,936 10,936

]) &7)= 620—11 [10,936,0009 x 421 = 43,744 43,744

o} vpESA () 30,849 92,547 123,396

TS — uu o ANAAE - AEEGNIAE - AL TGN




)
rid
i3
Y
i

71387 - FHEEFuSA 9 (&9 d4)
=] I=] = XN o =]
i A I Aol R A 2AF AN | A1 Relatel T
1) WAkx 620-04 |10,283,000¢ x 34 = 30,849 30,849
2}, R (F5) 12,928 72,720 85,648
1) WAkx 620-04 |3,232,0009 x 42 = 12,928 12,928
vl e w Al (25 196,141 1,538,448 1,734,589
1) $Ak=E 420-03 [17,831,0009 %113 = 196,141 196,141
v, 'l A A 62,088 625,656 687,744
1) Satx 620—04 |9,552,0009 x 12= 9,552 9,552
2) TEx 620—04 |9,552,0009 % 0.5 = 4,776 4,776
3) FAAdET 620-04 |9,552,00091 x521= 47,760 47,760
A}, AT 2= A 122,148 27,144 149,292
1) g9z 420-03 |13,572,0009 x92= 122,148 122,148
o} HE=% 81,765 17,775 99,540
1) A x 620—04 |1,185,000¢ % 164= 18,960 18,960
Foldxta 620—04 |1,185,0009 % 134= 15,405 15,405
3) -roﬂxé al 620—04 |1,185,000¢ x 4041 = 47,400 47,400
2t A FAA Y 67,014 67,014
1 ﬂi%ﬂ]; 620-04 |2,482,0009 x84 = 19,856 19,856
2) FojolF 620—04 |2,482,0009 x 34 = 7,446 7,446
3) AEE 620—-04 [2,482,000¢ X124 = 29,784 29,784
4) F-o@x}ar 420-03 |2,482,00091 x 42 = 9,928 9,928
2}, Q=% 13,139 13,139
1) Fojoiz 620-04 |538,0009 x82= 4,304 4,304
2) Fol A 620-04 |589,0009 % 1541= 8,835 8,835
7} 7 uu}dﬂxﬂ 151,381 151,381
D = 420—-03 |270,0009 x210m'= 56,700 56,700
2) QJAikx 94,681 94,681
7h A]Zdn) 420-03 [270,0009 X 350m'= 94,500 94,500
) Hojjy] 420-03 [94,500,000¢ %0.19%= 181 181
= S | 8,008 8,008
1) A== 620—04 |308,0009 X 264 = 8,008 8,008
2. YA A 286,530 511,602 798,132
7t 7] w A 236,214 511,602 747,816
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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R EXET R

7138 SR H R S H D (v 9
=] I=] =z 20 o =]
B I B AERE 5 A% IR PR | e | @
1) Aokx 420-03 |5,622,0009 x4 = 22,488 22,488
2) A= 420-03 5,622,000 X 104 = 56,220 56,220
3) %3z 420-03 |5,622,0009 x 22 = 11,244 11,244
4) WAz 420-03 |5,622,0009 X924 = 50,598 50,598
5 Atz 420-03 [5,622,0009 x 32 = 16,866 16,866
6) F-oARAAT (754D 620-04 |2,304,0009 x 2241 = 50,688 50,688
7) 7% 620—11 |5,622,0009 x54= 28,110 28,110
., 7] A A 50,316 50,316
1) WA % 420-03 |8,386,000¢ x 2t]= 16,772 16,772
2) Fojolz 620-04 |8,386,0009 x 2= 16,772 16,772
3) FoizxA1 620-04 |8,386,000¢ X 2t)|= 16,772 16,772
3. ol AA LA HE ] 19,071 0 19,071
7} ZFef 1A Q) A2 A A 19,071 19,071
1) Fo% 620—04 [19,071,0009x12]= 19,071 19,071
4, A7\ 1A 228,497 543,550 772,047
7}, YA 704 (LED) 14,135 101,772 115,907
1) 2&x 620—04 |2,827,0009 X524 = 14,135 14,135
L WA 108,919 326,757 435,676
1) FoldAka 420—-03 |108,919,0009 x 14]= 108,919 108,919
o A7IA A RS 25,443 65,021 90,464
1) WAz 620—04 |22,616,000¢ — <71%>8,481,0009= 14,135 8,481 22,616
2) Atz 620—04 |2,827,0009 x4 = 11,308 11,308
g}, Q)R 80,000 50,000 130,000
D 4= 420-03 |40,000,0009 X 14]= 40,000 40,000
2) Foign 420-03 |40,000,0009 x12]= 40,000 40,000
5. &AM 139,795 76,954 216,749
7} WS E 134,140 76,954 211,094
1) WA % 620-04 |706,0009 X 15m'= 10,590 10,590
2) = 620-04 |706,0009 X 20m'= 14,120 14,120
3) 2EX 420—-03 |706,0009 X 45m'= 31,770 31,770
4) 2A4kx 420—-03 |706,0009 X 110m'= 77,660 77,660
L, SRA RS 5,655 5,655
W - GOt EFENS — st gl AMAAN - WEBAANAAA — SN LA A




7]

rJ

ERERAAR I

7138 SR H R S H D (v 9
=] I=] = XN o =]
P 3;3 fg Areluel = Azl 23457 | 1At 27
1) WA % 620-04 |1,885,0009x32= 5,655 5,655
6. BAIA AN 129,712 126,519 256,231
7} BAAE RS 33,712 98,728 132,440
1) 2E% 420-03 (2,408,000 x 144 = 33,712 33,712
., BEAIA 7N 96,000 27,791 123,791
1) WAZ 620—11 |48,000,000¢ X 27| = 96,000 96,000
7. PN 132,384 0 132,384
7}, s A 132,384 132,384
1) W% 620-04 |88,256,000¢4 X 0.5 = 44,128 44,128
2) o948 T 620—-04 |88,256,0009 x 1= 88,256 88,256
8. 2F-HMNA 57,287 761,730 819,017
7} @ (E A1) 44,875 44,875
1) 2Ex 620-04 |359,0009) X 25m= 8,975 8,975
2) Fojoxls 620-04 |359,0009 X 100m= 35,900 35,900
L 247 12,412 12,412
1) $Aik=E 620—04 [428,0009 X 29m'= 12,412 12,412
9. 718HA1 A 89,255 475,417 564,672
7} A Z 2 AE A 11,000 24,000 35,000
1) o%¥3l= 620-04 [11,000,0009 x 14]= 11,000 11,000
[ e e R I | 12,096 266,087 278,183
1) 3¢z 02n) 620—04 |6,048,0009 x22= 12,096 12,096
o} =518hd A 87 A 20,696 120,000 140,696
1) 8% 620-04 |20,696,0009 x 124= 20,696 20,696
2h, A QA 4= 14,959 14,959
1) "% 620-04 |14,959,0009x12]= 14,959 14,959
vl AAEE (XFY) 30,504 30,504
D ez 620—04 [984,0009 X 11m= 10,824 10,824
2) WA= 620—11 |984,0009 X 20m= 19,680 19,680
HA - AP 21,550 148,110 169,660
R TS 21,550 148,110 169,660
PR WS YA A 9,550 37,940 47,490
B AsH-FA 4 9,550 35,800 45,350
I - HA - AYuS - FALS - FA ST L - FASGIA Y
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R EXET R

(&9 d4)
71387 - FHEEFuSA 9
|| A s A4 Aoyl LR 11 Az 2R AL | 713t A
S — — 9,550 35,800 45,350
s et 9,550 9,550
7} AT wS (AL ) ] 1,270 -
1) ANk8H] 210-01 5o,ooo%x5%—x5§1f ,200 L
2) A 210-06 |100,000€] X6 x 123]= 7,600 200
3) xF=Fel =} 210-07 [600,0009 X 1tf= "0 w00
4) 2| 310-01 (8,000 x30% x 24 = 12,000 110,170 122,170
Bl 12,000 110,170 122,170
FARERAL 12,000 40,410 52,410
EERs iy it 2’000 40,410 42,410
e 509 = 2,000 2,000
1) A8 d 310-01 |20,000¢ x 21 x 502 = 10,000 2000
R 2 A= 10:000 10,000
DT O Rt 833,683 2,616,152 3,449,735
e 809,083 2,121,188 2,930,271
AT 452,500 15,010 467,510
i 452,500 15,010 467,510
RSl = 452,500 0 452,500
e 452,500 452,500
e 410,000 410,000
a] A HA Al &= 410,
1)7})] Ejﬂ]%i] o 620-04 |10,000,0009 x 2231= 2;8888 228:888
W 3= 620—04 [10,000,000¢ x81= ,OOO 0000
o FH1 620-04 |10,000,0009 X51= ‘50, 0 30,000
oh AR 620-10 |10,000,000¢ X 371 ¢= 30,800 30,000
uh) AbE 620—11 [10,000,000¢9 x 31w = 22,500 422500
2) vAM A o gt 2,500 o0
7H FHx 620—04 [2,500,0009 X 11= 20,000 500
W Fy= 620—04 {2,500,000¢ X 81= Z,FOO 000
oh ¥ 620—04 |2,500,0009 X 511.= 17,;()0 2300
DS R 8:583 1,513,399 1,621,982
e 8,583 1,507,339 1,615,922
AL EERY




713 L FHHEF S A9 (v 9
=] =] = =N o =]
i A I Areiued 2 A A 27 | 71 Relatel T
1. =54 EHA 8,583 34,898 43,481
7 =5 1E54dA 8,583 34,898 43,481
1) 3= 8,583 8,583
7hH BAFEA 62004 |8,583,0009 X 15= 8,583 8,583
ShA 2] A & 348,000 329,405 677,405
Al ] A 8 # e 348,000 327,005 675,005
1. S Ax]4 348,000 325,805 673,805
7t EEH AT 138,000 138,000 276,000
1) 3AH) 138,000 138,000 276,000
OB E: 430-01 |276,000,0009 — <7]%>138,000,0004 = 138,000 138,000 276,000
U 3 5EEHAeY 210,000 210,000
1) AT 430-01 {210,000,0009 X 1tj= 210,000 210,000
7184 24,500 494,964 519,464
A iR 7] 17\]* 24,500 6,468 30,968
SALZA L EE 24,500 6,468 30,968
1. AR APAIA 24,500 3,960 28,460
7} Ak -2 24,500 24,500
1) AL 430-01 |24,500,0009 x14)= 24,500 24,500
of|ujd] 74,946 97,657 172,603
4] H] 74,946 97,657 172,603
oAujH] 27} 74,946 97,657 172,603
of uju] 7]} 74,946 97,657 172,603
AAETT 74,946 97,657 172,603
1. AX DA B 2F2s 74,946 97,657 172,603
7} BEREF 74,946 97,657 172,603
1) ?f“ﬁT A& 3EALY 710-02 |74,946,0009 x13]= 74,946 74,946
of|B]H] — ou|H] — of|BH|Y7]E} — A uH|E Y| EF — AAETF
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TAEEAHEA LA CORED)
1= )

= ol Aol %A= AU 2AFAE | ARl |

3HA| 5,927,684 24,765,335 30,693,019

5,927,684 24,754,532 30,682,216

Z2ZSaS 5,470,817 22,958,755 28,429,572

9199 19,094 63,006 82,100

ALIFR 3 19,094 33,446 52,540

ZYAExY 19,094 33,446 52,540

1. w9975 el 19,094 22,706 41,800

7}, o) T uAFA S 19,094 22,706 41,800

1) Quks=8n] 210-01 |5,600,000€ — <71%>1,506,000 9= 4,094 1,506 5,600

2) H]E 1] 430-01 |1,875,0009 % 8%= 15,000 15,000

5 -&FEX Y 186,850 774,744 961,594

NEIARNLL-S 11,840 111,000 122,840

ST 10,000 22,100 32,100

1. §~JJ_=%JJ;7§ N 10,000 3,200 13,200

7} TR =) B =R 10,000 3,200 13,200

SIRE) N RE) 210-01 [11,600,000€ — <71%>1,800,000¢ = 9,800 1,800 11,600

2) & 2] 3] 230-02 [400,0009 — <71%>200,000¢= 200 200 400

ENYSIA-2% 1,840 82,860 84,700

1. A w2 1,840 9,860 11,700

7}, FAl WS 3l 1,840 9,860 11,700

1) Quks=8n] 210-01 |4,240,000€ — <71%>3,500,0009= 740 3,500 4,240

2) ZAA}=rt 210-06 |2,400,000€ — <7]%>2,000,0009= 400 2,000 2,400

3) Al A 210-07 [1,400,00091 — <7]%>1,000,00091= 400 1,000 1,400

4) g9l3] 230—02 |960,00091 — <714>660,000¢= 300 660 960

e A &F 9,660 28,300 37,960

= NS ] 9,660 28,300 37,960

1. IR Y 9,660 28,300 37,960

7}, ke akakA] 9 8,000 28,300 36,300

1) $-99n) 8,000 16,000 24,000

7hH TH = 620-03 |7,500,000¢ — <7]%>5,000,0009= 2,500 5,000 7,500

W = 620—03 |5,000,000€ — <71%>3,000,0009= 2,000 3,000 5,000

h AHlF 620-10 (4,500,000 — <71%>1,000,000¢= 3,500 1,000 4,500

% - mF-SHBEAD - FYNY - S PP
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R EXET R

FTAFEAHASA LA (&9 d4)
2] o H

S I AERE e ENE 2A4ZRAL | Al | @A

U At 84 1,660 1,660

1) R AR 210-01 |165,0009 x4™= 660 660

2) Uwnkg-9n] 210-13 |100,0009 X 103]= 1,000 1,000

T}k w 8384 311 3,350 43,280 46,630

AZFHAR TR H A A 3,350 11,300 14,650

1. ALY 3,350 0 3,350

7} e EE 1Y 3,350 3,350

D A 210-06 |100,0009 x 47 x 33]= 1,200 1,200

2) 893 230-02 [20,00091 x4 x 23] = 160 160

3) H]E9] 430-01 [1,990,0009 x 1%:= 1,990 1,990

ICTE&E v S 162,000 2,800 164,800

A0lE w& A9 162,000 2,800 164,800

1. AvlERSER 162,000 2,800 164,800

7t AntEw-Sx 9 162,000 2,800 164,800

1) =] 162,000 162,000

7hH TH= 62004 [6,000,0009 x 181= 108,000 108,000

W 3= 620—04 (6,000,000 X 631.= 36,000 36,000

h A% 620—11 |6,000,0009 X 31.= 18,000 18,000

RA/FH/A5EF 252,612 322,092 574,704

243 252,612 265,052 517,664

gk = b 1P| 252,612 261,452 514,064

1. 77843224 252,612 261,452 514,064

7F 52717 252,612 261,452 514,064

1) ¥Hx071) 620-04 |277.878,0009 — <718>137,971,000¢ = 139,907 137,971 277,878

2) ¥HZ=(31) 620—04 |79,470,000¢ — <71%4>52,020,0008= 27,450 52,020 79,470

3) ¥H1I(4w) 620—-04 [103,001,0009 — <7]%>51,801,0009 = 51,200 51,801 103,001

4) AH (1) 620—11 {15,900,0009 X 124]= 15,900 15,900

5) A} 3(31) 620-11 [37,815,0009 — <71%>19,660,0009 = 18,155 19,660 37,815

b B P R R el 1,663,600 11,142,089 12,805,689

i RmAG: R Pt B 1,511,800 7,654,112 9,165,912

St u)xg 1,511,800 7,654,112 9,165,912

1. S5 7)E-8-94] 1,511,800 7,654,112 9,165,912




AnSA9 (k2] - <)
)

ool AERE P RENE P E R &

7}, St 7] E-8-H] 1,511,800 9,165,912

1) ¢ 620-02 |480,214,0009 — <71%>475,614,0009= 4,600 480,214

2) 258 620—02 |[6,556,652,0009 — <71%>5,386,852,0009= 1,169,800 6,556,652

3) =& 620—02 |2,129,046,0009 — <714>1,791,646,0009 = 337,400 2.129.046

AFEHA A 2] 151,800 3,639,777

LA E A A 151,800 1,229,836

1. EPuFSEA L 151,800 1,229,836

7} = u| A A st 151,800 1,229,836

1) AHE 620-09 |1,229,836,0009 — <71%>1,078,036,000¢= 151,800 1,229,836

THSAZANAAAE 3,348,661 13,306,778

A= | 3,348,661 12,132,160

St A E S AN 3,348,661 12,132,160

COigA 1,419,326 3,905,641

7} A FAA Y 59,568 74,460

1) T4= 620—11 [67,014,000¢ — <71%>7,446,000¢= 59,568 67,014

. gl A 536,566 1,023,043

1) d&daa 183,142 183,142

7hH AlAdH] 420-03 (9,552,000 X194 = 181,488 181,488

W) A EOH] 420-05 |517,506,0009%0.31%= 1,654 1,654

2) % 620—-11 [9,552,000¢ X142 = 133,728 133,728

3) & 620—-11 [9,552,0009 x 234 = 219,696 219,696

o} A A (9 427,944 1,098,983

1) F3Ea 420-03 [17,831,0009 %132 = 231,803 231,803

2) B= 620-11 |17,831,0009%x114= 196,141 196,141

g} A5 A (Ex) 52,408 203,081

1) #u= 620—11 |6,551,0009 x824= 52,408 52,408

wl, ) H 4= 142,978 675,896

1) 4= 620—11 [12,998,0009x114= 142,978 142,978

v}, wEA (L A)) 10,283 236,509

D $Hx 620—04 |10,283,0009 % 141= 10,283 10,283

AL IFREA (B 51,712 51,712

1) $Hilkx 620-04 |3,232,00091 x82= 25,856 25,856

- ARBAAAAA - A 87
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=] =] = XN o H
i A I Aol R A 2AF AN | A1 Relatel T
2) Nxx 620—04 [3,232,0009 x 821 = 25,856 25,856
of. 2F-=% 31,217 31,217
D Fulx 620-04 [589,0009 %134 = 7,657 7,657
2) A= 620—04 |589,0009 X404 = 23,560 23,560
b W5 106,650 21,330 127,980
1) 71Akx 620-04 [1,185,0009 X264 = 30,810 30,810
2) Ao 620-04 |1,185,0009 x474]= 55,695 55,695
3) 4% 620-11 |1,185,0009x174= 20,145 20,145
2. WA 528,468 234,387 762,855
7h 7] WA 528,468 115,387 643,855
1) Fulx 620—-04 [5,622,0009 x 42 = 22,488 22,488
2) stikx 62004 [5,622,0009 x 74 = 39,354 39,354
3) AHF 620-04 |5,622,0009 % 104]= 56,220 56,220
4) qHAF 620—04 (5,622,000 x 2524 = 140,550 140,550
5) Aska 420-03 [5,622,0009 x 124= 67,464 67,464
6) 4% 620—-11 |5,622,0009x1124= 61,842 61,842
7) AHAS 620—11 |5,622,0009 % 104= 56,220 56,220
8) Aah31 620—11 |5,622,00091x 1521= 84,330 84,330
3. A7|A A 430,547 155,485 586,032
7} A7 A B 57,701 59,367 117,068
1) s 57,701 57,701
7 A)AdH] 420-03 [2,827,000¢ X 204 = 56,540 56,540
W) Al Eo 8] (e arel41) 420-05 |193,040,0009 X 0.59%= 1,161 1,161
L, WA 120,439 120,439
1) AR R T 620—11 |120,439,0009 x14]= 120,439 120,439
o} YA 7N (LED) 115,907 96,118 212,025
1) A 420-03 (2,827,0009 %1324 = 36,751 36,751
2) T4= 620—11 [2,827,0009 x114= 31,097 31,097
3) &g 62011 [2,827,0009 x174= 48,059 48,059
2t B3 7tE S 136,500 136,500
1) 71Akx 420-03 |6,500,0009 X 57| = 32,500 32,500
2) Aotz 420-03 |6,500,00091 x571= 32,500 32,500
W - FOlNEFETSE — Sl AMANL - WRAANAAA — SwA L WL FANA
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71387 FHEEAHwSA D (5+9] - H Q)
=] H =l () B
B I B RERLE %A% o) AN | AR | g
3) s 420-03 |6,500,0009 x 57 = 32,500 32,500
4) - 420-03 |6,500,0009 X 67]= 39,000 39,000
4, 2AIAENA 14,120 71,940 86,060
7} WS E 14,120 14,120
1) 714kx 620—04 |706,0009 % 13m'= 9,178 9,178
2) npAkx 620-04 |706,000¢ X 7m'= 4,942 4,942
5. AN 16,340 1,061,896 1,078,236
7t S S 16,340 16,340
1) H]Ax 16,340 16,340
70 A Am] 420-02 |265,429,000€) X 6.16%= 16,340 16,340
6. 2 F-H M 606,060 1,112,241 1,718,301
7 S (S ) 26,112 12,240 38,352
1) F&AmE 620—11 |204,0009 X 128m= 26,112 26,112
. w2 (238 E) 300,048 264,187 564,235
1) &g 620-11 [319,788,000¢1 — <714>19,740,0009= 300,048 19,740 319,788
ot ZH(EE) 73,500 342,774 416,274
1) FFAMEa 620—11 |114,750,000€ — <71%>41,250,000¢ = 73,500 41,250 114,750
2} AL E 5 128,000 97,920 225,920
1) &dka 620—11 |32,0009 x4,000m'= 128,000 128,000
vt w2 Y 78,400 78,400
1) &&= 620—04 |36,800,000%] % 14]= 36,800 36,800
2) Fdz=d= 620-04 |41,600,0009 X 14]= 41,600 41,600
7. 71&SA A 92,540 0 92,540
7} 71 s AR 92,540 92,540
1) A 620—04 |18,000,0009 x14]= 18,000 18,000
2) % 620—11 |74,540,0009 % 14]= 74,540 74,540
8. 7|eA A 20,000 432,110 452,110
7t W A S A 20,000 20,000
1) vpakx 620—04 |20,000,0009 % 14]= 20,000 20,000
9. EZAFTA 221,260 962,786 1,184,046
7t A A 221,260 962,786 1,184,046
1) =Akx 221,260 221,260
B - ol EFERS — SFHAKAANAAL - BEBANAAA — A TS BA N
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=] =] e > =]

il e S I RERE 4% RENE A2AAE | gl | A

7P A 8] 420-02 |213,757,0009 X 3.51%= 7,503 7,503

) AJAH] 420-03 [213,757,0009 x12]= 213,757 213,757

HA - AP 42,000 157,610 199,610

PN 42,000 157,610 199,610

SRS 42,000 97,970 139,970

EAFAEIAY 42,000 97,970 139,970

1. EARA =AY 42,000 37,050 79,050

7t EABA R B 2,000 37,050 39,050

D wogAY 310-01 [20,0009 %27 x50 = 2,000 2,000

L AnE S A9 40,000 40,000

1) B&FT< 430-01 |5,000,0009 X 6F= 30,000 30,000

2) T4 430-01 |10,000¢ x1,0008= 10,000 10,000

w5t 414,867 1,638,167 2,053,034

&3P Ant 349,646 775,219 1,124,865

TSYAAEL7FEHE 22,046 12,104 34,150

TSP F7FERE 22,046 12,104 34,150

1. 715329 22,046 11,804 33,850

7t 7150 22,046 11,804 33,850

1) 32357 430-01 |17,306,000¢ — <71%>9,000,000¢= 8,306 9,000 17,306

2) A7) 430-01 {1,374,0009 x10%= 13,740 13,740

v E] A &g B ek 200,000 24,652 224,652

B H A Y B e 200,000 24,652 224,652

1. Adae 200,000 0 200,000

7}, mAHA o -S-A1 2 200,000 200,000

1) vAHAA S5 160,000 160,000

7H Y= 620—04 |10,000,000¢] X 63L.= 60,000 60,000

W I 620—04 {10,000,0009 X 4 1= 40,000 40,000

o AHE 620—11 |10,000,0004] X 33L= 30,000 30,000

2h AT 620-11 |10,000,0009 X 33.= 30,000 30,000

2) v AHA| I gt 40,000 40,000

7hH 2= 620—04 |2,500,0009 X 611.= 15,000 15,000

W ¥ 620-04 |2,500,0009 X 437= 10,000 10,000

ul — w53 Ad — o

73T A L ERE — 1] e Al 2l 1okt




71387 FHEEAHwSA D (&9 d4)
=] =] = XN © =]

B I B RERE A% BENE 23 | AR | B A

h A= 620—-11 [2,500,000¢ x31= 7,500 7,500

2h AT 620—11 {2,500,000¢ X 31.= 7,500 7,500

A5 8,600 225,183 233,783

Z AN EZ A 8,600 219,023 227,623

1. =34 EEA 8,600 4,521 13,121

7h w1854 A 8,600 4,521 13,121

1) Az 8,600 8,600

7)) TAFEA 620-04 |8,600,0009 x 1%= 8,600 8,600

LA n) X) A &) 119,000 233,088 352,088

A X A1 & B2 119,000 230,928 349,928

1. Es AR 119,000 229,728 348,728

7} F8 7] 119,000 138,000 257,000

1) wAH] 119,000 138,000 257,000

7 =3 430-01 |119,000,000¢1 x 1t]= 119,000 119,000

71 65,221 862,948 928,169

NSPF 7 FAL 65,221 392,161 457,382

TSALZA L2 65,221 392,161 457,382

1. ASXAFA|AE 65,221 90,055 155,276

7t AR -2 A 50,365 34,666 85,031

1) 27RESA 210-09 |4,877,000¢ x53]|= 24,385 24,385

2) v+ 430-01 |866,0009 x30%= 25,980 25,980

L}, AL 3 A 14,856 51,407 66,263

1) #FEAAY 430-01 |7,428,0009 x 27]= 14,856 14,856
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7128 AEZEY A
713 L TR E S LA GO
H H Z] =z [ H
B I B RS B e 2ARANL | AR | @A
3HA| 4,615,916 15,862,103 20,478,019
RTA= 4,615,916 15,855,097 20,471,013
ol xZT S 3,958,326 13,173,844 17,132,170
nE-sEEx Y 38,733 613,834 652,567
Folu2RAZ 15,400 17,880 33,280
ol -Sx) ¢l 15,400 17,880 33,280
1. X9 us34e4 15,400 4,400 19,800
7} AL S HHLY 15,400 4,400 19,800
D 7Y 430-01 [616,0009 x25%= 15,400 15,400
ETuSAT 2,788 19,900 22,688
EFLuSEY 2,788 7,400 10,188
1. SuSaA w724 2,788 0 2,788
7}, WA WA 2,788 2,788
1) ¥Hx 620—03 |2,788,0009 x13= 2,788 2,788
It u B }A Y 4,320 37,960 42,280
A AT HT5A A 4,320 35,960 40,280
1. 4w de4 4,320 30,000 34,320
7t ket e 4,320 4,320
D 3% 620—03 |4,320,0009 x 13= 4,320 4,320
ICTEE 0% 9,200 0 9,200
AWIE 7829 9,200 0 9,200
1. 2rlEaSFA 9,200 0 9,200
7} A~ntE S 9,200 9,200
1) 3% 620—04 |4,600,0009 X 21= 9,200 9,200
ASaE5H A3t 2,895 51,520 54,415
S ASEAY3A A 2,805 32,580 35,475
1. AT XSHeY 2,895 17,580 20,475
7} St AEZFHEY 2,895 17,580 20,475
1) 27744 2,895 2,895
7hH TH = 620-03 |2,895,0009 x 13= 2,895 2,895
S EA & 4,130 31,060 35,190
SFAAY A 2] 2,130 7,300 9,430
W - FOIEFEIS - RF-SFREAY - SPYPAE - SHASAEA 9
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R EXET R

ksl A5 -
AU & — A5 AEdg R | i A R R A
A AH
1. UFA N w &2 2,130 0 2,130
7}, SHAA R 1] Y 2,130 2,130
1) 3Hx 620-03 |2,130,000¢1 x 1 5= 2,130 2,130
8t Z & oful=] Y 2,000 22,560 24,560
1. A w =7 2,000 0 2,000
7} bd ekt w7 2,000 2,000
1) BE+Y 430-01 |500,0009 x4%&= 2,000 2,000
BA/FH/A5EF 64,911 203,191 268,102
2A#E 11,200 15,955 27,155
St 3 Y| A T 11,200 9,955 21,155
1. s A 11,200 4,575 15,775
7} 3717379714221 11,200 4,575 15,775
D 717374714 11,200 11,200
7hH ¥R 620—04 |11,200,0009 X 13.= 11,200 11,200
F43#E 53,711 155,596 209,307
st FAS A /NA 53,711 149,136 202,847
1. A7 LA 53,711 149,136 202,847
7} w5 A7 53,711 149,136 202,847
1) ¥Hx(7) 62004 [141,458,000€ — <7]%>125,236,0009= 16,222 125,236 141,458
2) ¥H% (1) 620-04 |3,300,000¢ — <71%>700,000¢ = 2,600 700 3,300
3) FH1(2w) 62004 [24,000,0009 — <7]%>21,200,0009 = 2,800 21,200 24,000
4) A (1714) 620-10 |5,000,0009 — <7]%>2,000,00091= 3,000 2,000 5,000
5) A% (21) 620-11 |29,089,0009 x 124= 29,089 29,089
REEE) 1,087,400 7,793,682 8,881,082
st 2-gu|x Y 986,200 5,402,472 6,388,672
TR PR 986,200 5,402,472 6,388,672
1. st )| 291 986,200 5,402,472 6,388,672
7}, & 7] 8- u| 986,200 5,402,472 6,388,672
1) x4 620-02 |467,678,0009 — <71%>414,678,0009= 53,000 414,678 467,678
2) =%k 620—-02 [4,394,731,0009 — <714>3,646,531,0009= 748,200 3,646,531 4,394,731
3) =s8hw 620—02 |1,526,263,0009 — <714>1,341,263,0009 = 185,000 1,341,263 1,526,263
ALEFA A A 101,200 2,391,210 2,492,410

vy

Sus - A

O:




71387 - TR EA S SA A (5+9] - H Q)
=] =] = XN S =]
B I B RERL %A% o) 22N | AR | g A
TGAZ AR A 101,200 653,018 754,218
1. GnF=EA 4 101,200 653,018 754,218
7}, Egn Qg dsty = 101,200 653,018 754,218
1) AH = 620-09 |754,218,0009 — <714>653,018,0009= 101,200 653,018 754,218
Stu WS AN A 2,767,282 3,859,789 6,627,071
EEFANAAAL 2,767,282 2,849,412 5,616,694
ST S 2,767,282 2,849,412 5,616,694
1. digA 1,275,819 1,275,031 2,550,850
7h mbEA () 5,142 51,415 56,557
1) Ak 620—04 |10,283,000€ % 0.54= 5,142 5,142
v (F5) 30,704 30,704
1) 3% 420-03 3,232,000 x9.54= 30,704 30,704
o} o H 4 52,444 103,984 156,428
1) FAloz 62011 [12,998,0009 x 424= 52,444 52,444
2}, Aa i 267,932 576,668 844,600
D 7Px 420-03 [219,339,0009 — <71%>104,511,0009= 114,828 104,511 219,339
2) Tz 420-03 |10,936,0009 x 341 = 32,808 32,808
3) FAlE 620—-11 [10,936,0009 % 113 = 120,296 120,296
vl e wA () 142,648 392,282 534,930
1) 7hax= 420-03 |17,831,0009 x 4= 71,324 71,324
2) A% 620-11 |17,831,0009 x42= 71,324 71,324
vh = 65,175 65,175
1) Hkx 420-03 {1,185,000¢ X302 = 35,550 35,550
2) Arx 420-03 [1,185,0009 x 2041 = 23,700 23,700
3) 4Ata 620—-04 [1,185,0009 x52= 5,925 5,925
AL Zdgmbew A 413,910 413,910
1) gokx 420-03 |270,0009 X597 m'= 161,190 161,190
2) itz 420-03 [270,0009 X 292m= 78,840 78,840
3) gz 420-03 |270,0009 X314 m'= 84,780 84,780
4) A5 62011 [270,0009 X 330m'= 89,100 89,100
o}, Akl =4 54,288 54,288
1) &% 420-03 |13,572,0009 x 27} == 27,144 27,144
B - ol EFERS — S K AMANNE - BFBANAANA - G R L BN
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=] =] = XN o =]
i A I Aol R A 2AF AN | A1 Relatel T
2) Fx 420-03 [13,572,0009 x 27} %= 27,144 27,144
2}, B A3 A 243,576 243,576
D 3% 62004 |9,552,000¢ X 0.541= 4,776 4,776
2) 9% 620—11 |9,552,0009 x 2541 = 238,800 238,800
2. Y HLA LA 182,148 73,948 256,096
7t 7] A 148,604 148,604
1) 8= 420-03 |5,622,0009 x 9= 50,598 50,598
2) 9% 620—-11 |5,622,0009x13%= 73,086 73,086
3) 3= 420-03 |6,230,0009 x421= 24,920 24,920
. 7 A 33,544 33,544
) Heka 420-03 |8,386,000¢1 x 4= 33,544 33,544
3. AZIAAANA 131,446 40,000 171,446
7} 2 A1 704 (LED) 39,578 39,578
D 5%9% 620—11 |2,827,000€1x 144= 39,578 39,578
B AL ke PR 45,150 45,150
1) Ak 420-03 |903,0009 x507= 45,150 45,150
o AEedzr 39,650 39,650
1) gAta 420-03 |793,0009 X 507)= 39,650 39,650
gt A7 E B 7,068 7,068
1) gAikar 620—04 2,827,000 % 2.54 = 7,068 7,068
4. 2AANA 7,060 0 7,060
7}, w3 A E 7,060 7,060
1) Hkx 620—04 |706,0009 X 10m'= 7,060 7,060
5. BAIA AN 74,071 148,579 222,650
7} SR N 68,051 76,339 144,390
D dsx 420-03 [19,776,0009 x14= 19,776 19,776
2) &% 620-04 |2,425,0009 %12 = 2,425 2,425
3) Ak 420-03 [45,850,0009 x14= 45,850 45,850
AL RS 6,020 72,240 78,260
1) Faka 620—04 |2,408,0009 % 2.5%1= 6,020 6,020
6. AN 88,256 56,828 145,084
7t Sha el 88,256 56,828 145,084
B - ol EFERS — S K AMANNE - BFBANAANA - G R L BN
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H H =z 20 o H
B I B AERE 5% NENE pARd | el | @
1) 7Fax 420-03 |88,256,000¢ x14]= 88,256 88,256
7. RN 602,833 199,068 801,901
7t 2 F-Al 19,780 18,370 38,150
1) ngx 620-04 |19,780,000¢9 x12]= 19,780 19,780
. w2 (238 E) 197,847 24,675 222,522
1) 7= 420-03 |329,000¢ X 71m= 23,359 23,359
2) FAx 420-03 |329,0009 X 39.5m= 12,949 12,949
3) 3% 420-03 |329,0009 X 213m= 70,077 70,077
4) ok 420-03 |329,00091 X 278m= 91,462 91,462
o}, A (Ee) 66,600 108,900 175,500
1) 7Tg= 420-03 [34,650,0009] — <7]%>23,400,0009 = 11,250 23,400 34,650
2) Fx 420-03 |75,0009 X 200m'= 15,000 15,000
3) A= 420-03 |75,00091 X538m'= 40,350 40,350
gt T (A E) 27,120 27,120
1) Hok= 420-03 |60,0009 X 452m'= 27,120 27,120
uf, S8 (ATAD 100,536 100,536
1) 3= 420-03 |472,0009 % 213m'= 100,536 100,536
vl g (Y &1 ~) 157,960 157,960
1) 7ha=x 420-03 |359,0009 X 110m= 39,490 39,490
2) EHx 420—03 [359,000¢ X 40m= 14,360 14,360
3) ok 420-03 |359,0009 X 211m= 75,749 75,749
4) Aakar 420-03 |359,0009 X 79m= 28,361 28,361
AL B2 Y ) 17,040 17,040
1) njgx 620-04 |5,760,0009x12]= 5,760 5,760
2) BUYx 620-04 |11,280,0009x124]= 11,280 11,280
of. AL AL 15,950 15,950
1) k1 620—04 |15,950,000¢1 % 14]= 15,950 15,950
8. A EAIA 91,567 0 91,567
7}, skrdAAA 51,067 51,067
1) Faka 420-03 |229,0009 X 223m= 51,067 51,067
. e A A EHA 40,500 40,500
1) Hok= 420-03 {1,620,0009 X 15E= 24,300 24,300
W - GOt EFENS — st gl AMAAN - WEBAANAAA — SN LA A
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=] H Z] =z [ H
B I B RERL %A% o) 22N | AR | g A
2) JAra 420-03 [1,620,0009 x 10%= 16,200 16,200
9. 718tA1 A 275,182 374,381 649,563
7t AAEE (3P 146,616 24,600 171,216
D 8% 420-03 [984,0009 X51m= 50,184 50,184
2) v|Fx 620-04 |984,0009 X 10m= 9,840 9,840
3) A=z 420—-03 |984,0009 X 43m= 42,312 42,312
4) Fkx 620—04 |984,000¢ X 10m= 9,840 9,840
5 HFHEx 420—-03 |984,0009 X 35m= 34,440 34,440
. SEAE A 95,270 95,270
1) Aokx 620-04 |38,270,00091 x121= 38,270 38,270
2) itz 620—-04 [40,580,0009 x 14= 40,580 40,580
3) AFEx 620-04 |16,420,0009 x 14]= 16,420 16,420
ot H AN 8,899 8,899
1) AokH 620-04 |8,899,0009 x12]= 8,899 8,899
2}, o2l 24,397 24,397
1) &% 620-04 {24,397,0009 X 124]= 24,397 24,397
10. AEHEA 7,800 111,976 119,776
7} B EdA 7,800 28,949 36,749
1) = 620—-04 [60,0009 X 100m'= 6,000 6,000
2) 7hex 620-04 {60,000 X 30m'= 1,800 1,800
11. ekAAAE 31,100 16,750 47,850
7} Alehd 12,444 12,444
1) Hkx 420-03 [122,0009 X 102m'= 12,444 12,444
. Sk ] 18,656 18,656
1) Aok 420-03 |212,0009 X88m= 18,656 18,656
HA - AQu S 12,000 151,380 163,380
PN 12,000 151,380 163,380
SAERET 12,000 111,420 123,420
EAFEEGA A 12,000 111,420 123,420
1. EAAAEA A 12,000 28,600 40,600
7F EA B R B 2,000 28,600 30,600
1) ez x| 310-01 |20,000¢ X2 x50 = 2,000 2,000
W& - BA - AP - FARS - FSALRE - EASGA Y
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71 - FHGER S LA GO
=] =] = =N > =]
B I B RERL S5 RENL 2R | ARl | g
U ARE A #-2-9 10,000 10,000
1) =474 430-01 [10,000€ % 1,000¢= 10,000 10,000
ZSYgnt 645,590 2,529,873 3,175,463
5P P ARt 485,200 1,920,863 2,406,063
Bt A g B gt 220,000 33,295 253,295
B4 A F Y 23 220,000 33,295 253,295
1. A g3 220,000 0 220,000
7. v AH A o2 A A 220,000 220,000
1) vAHAA S5 200,000 200,000
7h ¥Hx 620—-04 [10,000,0009 x121= 120,000 120,000
W 3= 620—04 |10,000,000¢] X 3iL.= 30,000 30,000
h ¥ 620—-04 |10,000,0009 X 231.= 20,000 20,000
o) A 620—10 [10,000,0009 x 17} d= 10,000 10,000
wh A= 620—11 [10,000,000¢ x 21 = 20,000 20,000
2) TlAHx =g 20,000 20,000
7h BEx 620—04 |2,500,0009 X 151.= 2,500 2,500
W FH= 620-04 [2,500,0009 X 31.= 7,500 7,500
o FH1 620-04 |2,500,0009 X 23.= 5,000 5,000
2h) A 620—11 |2,500,0009 x 211.= 5,000 5,000
A5 55,200 1,446,988 1,502,188
THAANLEEHE 55,200 1,442,908 1,498,108
1. BAMHFA 49,200 111,710 160,910
7} AR A 49,200 111,710 160,910
1) A 49,200 58,674 107,874
7hH wexLA 210-09 |50,400,000¢ — <71%>1,200,0009= 49,200 1,200 50,400
2. ASAASFLLFH 7} 6,000 17,440 23,440
7} S A SR 7 6,000 17,440 23,440
1) SHFTrs 210-01 |10,000,000€) — <7]%>4,000,000¢= 6,000 4,000 10,000
ShA ) ) A & 210,000 217,219 427,219
Al X] A 8 e 210,000 215,059 425,059
1. A 210,000 213,859 423,859
7t T EEHAY 210,000 210,000
W& - ST - ISP — YA A — Syl A F e
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R EXET R

(9] 1 9)
713y L ST S AL
= 4 = A A o] A} oH (33
E|l5E| A= 9 Al - AU E-A5 ArEUS 257 At | 1 A 2t Al
bl A o s 210,000 210,000
= ¢ 430—-01 |210,000,0009 x 1t}= :
D AT 160,390 609,010 769,400
- 160,390 137,307 297,697
ARl le = 160,390 137,307 297,697
SRl 160,390 91,498 251,888
bt 73,972 28,243 102,215
7k AR RS 1A o o oo
1) AFFEANE 430—01 |350,000¢ X 40%= 59,972 ..
AR A x 12 = 401164 40,164
7} HE=A) w A 430—01 |40,164,000¢) % 14]= 19,808 o
210— Ax13= : ’
ARty S | 86,418 18,000 104,418
A A% 14 64,800 64,800
1) Fxpa=per 420—-03 |64,800,000¢ x 14]= o4, s
2) X7 R 420-03 |21,618,0009x14= 21,618 ;
WG - WEUN - 7wy - SV - nSA LA L
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FAETET Y 0SH (9] - )
H Z] =z [
: Aa | oo RERE %A% EENE 2AFA | gl | g
HA| 12,960,633 44,352,868 57,313,501
12,960,633 44,341,618 57,302,251
Z2ZSaS 12,288,395 42,599,565 54,887,960
ARY-2-& 4,600 26,950 31,550
T AF=HE3) 4,600 6,330 10,930
knal B f 4,600 6,330 10,930
1. 25 gxTEds 4,600 6,330 10,930
7h AW WS WA A A 4,600 2,600 7,200
1) Quk=gn) 210-01 |4,400,000€ — <7]%>1,500,0009= 2,900 1,500 4,400
2) A 210-06 |1,000,000¢ — <71%>500,0004= 500 500 1,000
3) Al =} 210—07 [250,000€ x 44 = 1,000 1,000
4) 93] 230—02 [800,000€ — <71%>600,0009= 200 600 800
WF-sE5EEX Y 1,002,948 2,054,566 3,057,514
st Al FF 120,000 18,000 138,000
A4 120,000 18,000 138,000
1. 3R Y 120,000 18,000 138,000
= A 120,000 120,000
1) Yulg-8] 210—01 |50,000¢ X 100% X 203]= 100,000 100,000
2) ZIAr 210-06 |100,0009 X 10 X 203] = 20,000 20,000
EFnSRAE 10,000 43,520 53,520
EruSuseEAd 10,000 24,820 34,820
1. E5FaS X gAEHSY 10,000 24,820 34,820
7t EF SR G AE S-S 10,000 24,820 34,820
1) drkEn] 210-01 [20,600,000€ — <71%>12,600,0004= 8,000 12,600 20,600
2) A 210—06 |4,400,0009 — <71%>2,400,0004= 2,000 2,400 4,400
U R = e k-1 A R 872,948 780,198 1,653,146
Pt g w22 d 872,948 776,198 1,649,146
1. 2 g wALeyg 872,948 748,898 1,621,846
7} Alg et A dAlE 75 872,948 650,995 1,523,943
1) A A 420-02 [40,030,0009 — <7]%>24,680,0009= 15,350 24,680 40,030
2) A]dn] 420-03 (831,632,000 — <714>442,034,0009 = 389,598 442,034 831,632
3) &Y 430-01 [652,281,0009 — <71%>184,281,0009= 468,000 184,281 652,281
FS0S - WF-SERTA WEHAIAL - AP LA SRR WX




- 206 -

R EXET R

719 FHTES A A A GO
= = = =N © =]

B I B RERL B RENE 2R | AFAs | g A

RA/FH/ASEF 238,380 1,717,403 1,955,783

2% 238,380 1,681,257 1,919,637

St FA 8 A 238,380 1,677,977 1,916,357

1. A7 F&=d wH 231,128 256,465 487,593

7F w27 (A ) 231,128 256,465 487,593

IDIE=EXC VAT 620—04 |196,345,0009 — <71%>60,325,0009 = 136,020 60,325 196,345

2) 395 (71) 620—04 |119,308,0009 — <71%>78,900,000¢ = 40,408 78,900 119,308

3) 3Ha6n) 620—04 |36,600,0009 — <717%>32,100,000¢9= 4,500 32,100 36,600

4) A5 G71gE) 620—10 [33,000,000¢ — <71%>14,000,0009= 19,000 14,000 33,000

5) AFEa(21) 620—11 |89,308,000¢ — <7]4>58,108,000¢1= 31,200 58,108 89,308

2. FAAEd 3 7,252 1,421,512 1,428,764

A= R M B 7,252 1,421,512 1,428,764

1) 24k 620—04 |7,252,0009 x12]= 7,252 7,252

stu AR e 2,398,800 17,546,283 19,945,083

st A Y 2,195,000 13,181,171 15,376,171

St -2-gH| A 2,195,000 13,181,171 15,376,171

1. st 7] E-2-9n) 2,195,000 13,181,171 15,376,171

7}, &k 7] B -on) 2,195,000 13,181,171 15,376,171

1) ¢x¢ 620—02 |1,754,396,0009 — <71%>1,564,196,00091= 190,200 1,564,196 1,754,396

2) xsstn 620-02 [9,355,378,0009 — <7]%>7,879,378,000¢= 1,476,000 7,879,378 9,355,378

3) =38hw 620—02 |4,266,397,0009 — <71%4>3,737,597,00091= 528,800 3,737,597 4,266,397

AFsHA =) 9 203,800 4,365,112 4,568,912

G| AT A A 203,800 890,113 1,093,913

1. YU FFEX 4 203,800 890,113 1,093,913

VA s P R e e A 203,800 890,113 1,093,913

D A% 620—09 |307,216,0009 — <71%>191,754,0009= 115,462 191,754 307,216

2) AHls 620—09 |786,697,0009 — <7]1%>698,359,00091= 88,338 698,359 786,697

sty WS AR A 8,643,667 15,115,692 23,759,359

ShA x| A 909,881 0 909,881

S ANFA 909,881 0 909,881

1. iS5 udE=F 909,881 0 909,881

7}, o) F 2 WA A A 909,881 909,881

% — SFLaol AN — SR A — ShalEA
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71387 FHEES Y SA 9 (9] - A )
B =] 2] 20 o
el Bl I B RERE 5= BENE AR | AR | %
1) 2% (74) 620—04 [909,881,0009 x12]= 909,881 909,881
ASEFNAAAL 7,733,786 13,978,665 21,712,451
StwAE D SEE A 7,733,786 13,978,665 21,712,451
1. disA 2,512,602 3,768,547 6,281,149
7}, ¥ 116,982 1,315,138 1,432,120
1) 3=K—-POP1L 620—-11 [12,998,0009 x 92 = 116,982 116,982
uh A 5w 500,717 1,101,146 1,610,863
D WxEF 242,766 242,766
7hH AAM] (W AEF2]23) 420-02 |393,696,0009 x 3.33%= 13,110 13,110
) A]dn] 420-03 (10,936,000 %212 = 229,656 229,656
2) T3 420-03 |10,936,0009 x5 = 54,680 54,680
3) 4T 420—-03 |10,936,0009 X 104= 109,360 109,360
4) EF =717 620—11 |10,936,00091x921= 102,911 102,911
o} A FAA Y 86,870 74,460 161,330
1) WEx 420-03 |2,482,000¢ x 3541 = 86,870 86,870
o} A3 A (25 731,071 356,620 1,087,691
1) Asiasa 620—-11 [855,888,000¢ — <717%4>124,817,0009= 731,071 124,817 855,888
uf, pEEFA (EHE) 206,848 29,088 235,936
1) 53 620—-11 |[3,232,0009 x 4424 = 142,208 142,208
2) St K—-POP1L 620—-11 |3,232,0009 X204 = 64,640 64,640
. vkt A 135,000 135,000 270,000
1) $=K-POP1L 620—-11 [270,000¢ X 500m'= 135,000 135,000
A}, B AT A 191,040 219,696 410,736
1) THEESY 420-03 [9,552,0009 x 2041 = 191,040 191,040
of, mbEA () 231,088 231,088
1) 511 620—11 3,232,000 x 4441 = 142,208 142,208
2) $HK—-POPIL 620—11 |3,232,000€] X 27.54 = 88,880 88,880
2t 8|5 5,890 5,890
1) 23x 620-04 |589,0009 x104= 5,890 5,890
2k =% 213,472 213,472
1) A= 620—-04 [1,185,0009 x 64 = 7,282 7,282
2) EAol= 620-04 |1,185,00091x514]= 60,435 60,435
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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R EXET R

AU A& AEdg R | i A R R A
3) Y=E= 620—04 [1,185,0009 x584= 68,730 68,730
4) st=K—-POPIL 620—-11 [1,185,000¢ X654 = 77,025 77,025
7} &80+ 84,624 84,624
1) 4% 620—-04 |1,032,0009 % 157= 15,480 15,480
2) AsAs = 620—11 |1,032,0009x157]= 15,480 15,480
3) AMafiarsa 620—11 |1,032,0009 x447)= 45,408 45,408
4) 3+=K—-POPIL 620—-11 [1,032,0009 x87)= 8,256 8,256
2. WA A 579,066 342,519 921,585
7h 7] w A 579,066 267,045 846,111
1) ZoF+ 420-03 [5,622,0009 X 18.54= 104,007 104,007
2) dgx 420-03 [5,622,0009 X 20.54 = 115,251 115,251
3) TT% 620—11 5,622,000 x 4941 = 275,478 275,478
4) FEEEST 420-03 [5,622,0009 x 1241= 67,464 67,464
5) 3=K—-POP1! 620—-11 [5,622,0009 x 34 = 16,866 16,866
3. A7\ 1 E A 661,059 128,481 789,540
7} AN A R 19,000 8,481 27,481
D Asliaksar 19,000 19,000
7h v (iAol ) 620—11 {19,000,000¢ x12]= 19,000 19,000
L WA 338,277 338,277
D &% 620—11 |108,919,0009 x 14]= 108,919 108,919
2) Sk=K—-POPaL 620—-11 [108,919,000¢ x12]= 108,919 108,919
3) Mafaksar 62011 [120,439,0009 x14]= 120,439 120,439
th Abssd 2y A 38,064 38,064
1) THEESY 62004 [793,0009 x 2071= 15,860 15,860
2) 3tK—-POPL 620—11 |793,0009 x 287= 22,204 22,204
= = R e P | 32,100 32,100
1) FH=2g3a 420-03 |214,000€ X 150m= 32,100 32,100
vl g EH AL oA 34,314 34,314
D 5% 620—-11 [903,0009 x187)= 16,254 16,254
2) FEEESgF 420-03 |903,0009 x 207)= 18,060 18,060
vl 2" A1 70 (LED) 199,304 199,304
1) T2 420-03 |2,827,000¢) x 204 = 56,540 56,540

- WP E - A S
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4 (&9 d4)
=]
s AR1pe] PRt Az 2AFANE | A Relarel &
2) T5F 620—11 |2,827,0009 % 154 = 42,405 42,405
3) E5-5117] 620—11 |2,827,0009 X 3541= 100,359 100,359
4, 2AIAENA 27,945 0 27,945
7} W3t 27,945 27,945
1) At 620—11 |1,863,0009x157]= 27,945 27,945
5. BAIAIAENA 304,000 182,417 486,417
7} WA A 304,000 182,417 486,417
1) Atz 620—11 |80,000,0009 x14]= 80,000 80,000
2) TEEEYT 620—04 |80,000,000%] % 14]= 80,000 80,000
3) TEEETTI(AD) 620—04 |48,000,000%] % 14]= 48,000 48,000
4) AsAre 3 () 620—11 |48,000,0009 x12]= 48,000 48,000
5) 3r=K-POP1 () 620-11 |48,000,0009 x121= 48,000 48,000
6. SN 448,097 1,937,894 2,385,991
7} s A A 397,152 1,410,304 1,807,456
1) 53 620—11 |88,256,000¢ x 4.5 = 397,152 397,152
Lt sl A 50,945 67,926 118,871
1) 541 620-11 [11,321,0009 x4.54 = 50,945 50,945
7. FFAENA 72,919 94,080 166,999
7V wrdsiE 29,919 29,919
1) 3+=4K—-POPIL 620—11 |18,299,000¢ x 17}2= 18,299 18,299
2) Aafake 620-11 |11,620,0009 X 17}2= 11,620 11,620
L, -2 A =] A A 43,000 43,000
1) 29x% 620—04 |7,000,0009 x 1 3= 7,000 7,000
2) A% 620-04 |7,000,0009 X 13= 7,000 7,000
3) Mk = 620—11 |15,000,0009 x 1iL= 15,000 15,000
4) Mg 620—11 |7,000,000¢ % 13.= 7,000 7,000
5) 3=rK—-POPIL 620—11 |7,000,000¢ x 1 3= 7,000 7,000
8. IF-3AFMA 1,785,447 1,699,227 3,484,674
7} &9 (S TAD 595,522 293,631 889,153
1) A% 147,122 147,122
7h A Am] 420-02 |141,600,0009) X 3.9%= 5,522 5,522
) AJAdH] 420-03 |472,0009 X 300m'= 141,600 141,600

AVd — AEFANAAE - St w3 A
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71387 FHEES Y SA 9 (8] - HLD)
=] I=] = XN o =]
B I B AERL B el 2R | AFAs | g
2) Asias1 620—11 |472,0009 x400m'= 188,800 188,800
3) 3=fK—-POPIL 620—11 |472,0009 X 250m'= 118,000 118,000
4) E55317] 620—11 |472,0009 X 300m'= 141,600 141,600
U w2 (238 E) 167,790 306,397 474,187
1) st=K—-POP1L 620—11 |121,730,000€ — <71%>39,480,000¢ = 82,250 39,480 121,730
2) EF517) 620—-11 [329,0009 X 260m= 85,540 85,540
t} EA(o}AFE) 68,000 292,200 360,200
1) 4% 420-03 |68,0009€ X 1,000m'= 68,000 68,000
2}, EA(EE) 226,220 240,375 466,595
D 5% 620—04 |75,0009 X 140m'= 10,500 10,500
2) Az 80,720 80,720
70 AW =z 13) 420-02 |143,000,0009) X 4%= 5,720 5,720
) A]AdH] 420-03 [75,000€ %1,000m'= 75,000 75,000
3) 3+=fK—-POPIL 620—11 |75,0009 x1,500m'= 112,500 112,500
4) E55317] 620—11 |75,000¢ X 300m'= 22,500 22,500
vl X (3P E) 24,000 24,000
) E5-5a7] 620—-11 [60,000¢ X 400m'= 24,000 24,000
. v = 56,000 46,400 102,400
1) &A% 620-04 |8,000,0009 x121= 8,000 8,000
2) 1 620—11 [24,000,0009 x 14= 24,000 24,000
3) Asare 620—11 |24,000,0009] % 14]= 24,000 24,000
Al ARIEAA 65,800 61,100 126,900
1) $+=K-POPIL 620—11 |235,000¢ X 280m'= 65,800 65,800
of, @ (YAl A~) 323,100 107,700 430,800
1 3=z 420-03 |359,000¢ X 300m= 107,700 107,700
2) TA= 420-03 |359,0009 X 300m= 107,700 107,700
3) St=rK—-POPIiL 620—11 |359,000¢ X 300m= 107,700 107,700
A} 34,655 34,655
1) $+=K—-POP1L 620—11 |34,655,0009x12]= 34,655 34,655
2b. ] IR 27 37,400 37,400
1) Addsa 620—11 |34,0009x1,100m'= 37,400 37,400
Fh HAR S 50,000 50,000
W - FONEFETS — St Sl ANANAL — ARBANAAA — A W EAAN
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AU A5 AEdg 22157 A | 717 oA Ak A
5% 420-03 [50,000€ % 1,000m'= 50,000 50,000
E}. Aol A 87) 136,960 136,960
1) st=K—-POPIL 620—11 [428,0009 X 320m'= 136,960 136,960
9. 7|&EAKEA 43,776 0 43,776
7}, 7)1 A 43,776 43,776
1) E5517] 620—-11 [43,776,0009 x14= 43,776 43,776
10. 289343 77,354 0 77,354
7}, 2893 76,436 76,436
D 5% 76,436 76,436
7hH S8 FAA 620—11 |664,0009 % 14E= 9,296 9,296
W) A3k g A 620-11 |34,358,0009 x121= 34,358 34,358
th A3hu) A 62011 |7,782,0009 X 14]= 7,782 7,782
2h) BRI AFA 620—11 [25,000,000¢ % 14]= 25,000 25,000
L EBd 7 918 918
D 5% 620—11 |102,0009 x 9E= 918 918
11. oj=lo|Zo| A AA 44,360 28,666 73,026
7}, o]HolEo| Al 44,360 44,360
1) W=xx 62004 [44,360,0009 x14= 44,360 44,360
12. A= 271,540 2,421,999 2,693,539
7}, mAENE= 271,540 271,540
D 5% 271,540 271,540
7h gk gt 420-01 |23,870,0009 x 12]= 23,870 23,870
) A Am] 420-02 [1,216,527,0009 X 3.92%= 47,670 47,670
hH GA|WASE 420-03 |40,000,000¢4 x 44 = 160,000 160,000
Zh) o] FAls}AAl 420-03 [40,000,0009 % 14= 40,000 40,000
13. 7]er |4 765,157 992,521 1,757,678
7} QA BT (2} 311,451 108,240 419,691
1) st=K—-POP1L 620—-11 [211,560,0009 — <71%>68,880,000¢= 142,680 68,880 211,560
2) A=z 420-03 [984,0009 X 80m= 78,720 78,720
3) A% 620-04 |984,0009 X 45m= 44,000 44,000
4) T3 620—04 [984,0009 X 23m= 22,435 22,435
5) Aajrrea 620—11 |984,0009 X 24m= 23,616 23,616

- TEBANANA — SRAL LGB
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R EXET R

1=

s RERLE =A% RENL xRN | ARl | g
. Eo| A1 (219F) 15,950 15,950
1) 23x 620—-04 [3,190,000¢ x 3t = 9,570 9,570
2) Aate= 62011 [3,190,000¢ x 2= 6,380 6,380
ot 5N 39,456 39,456
1) WEx 620—04 [20,000,0009 x14= 20,000 20,000
2) TA1 620-04 [19,456,0009 x14= 19,456 19,456
2} R AE A 36,800 36,800
1) TH9EEgya 620-04 |18,400,000¢4 x124]= 18,400 18,400
2) AsiarE 620—11 |18,400,0009 x14]= 18,400 18,400
ul, 7RI A 141,856 54,600 196,456
1) 3+=K—-POP1L 73,320 73,320
7hH 2~sE=H"HA 620—11 [156,000¢ x470m'= 73,320 73,320
2) A=z 16,536 16,536
7h A1 420-03 [156,0009 X 70m'= 10,920 10,920
W S2131 420-03 |156,0009 X 36m'= 5,616 5,616
3) T4 52,000 52,000
7h ekt Al dEA 420-03 [100,0009 X 520m'= 52,000 52,000
vl B2 w A 20,000 20,000
1) A3t 620-11 |20,000,0009 x12]= 20,000 20,000
Ay Fe] A g A 68,944 68,944
) v9dx 620—04 |32,512,0009 % 14]= 32,512 32,512
2) AsiArSa 620—11 |36,432,0009 % 14]= 36,432 36,432
of, 5 AFA 45,000 45,000
1) A= 620-04 |45,000,000¢8 x14]= 45,000 45,000
2}, g 25,700 25,700
1) A= 620-04 |25,700,0009 x12]= 25,700 25,700
2k okl H 60,000 60,000
1) st=K—-POP1L 620—-11 [60,000,0009x14= 60,000 60,000
14. FHA|A 89,504 281,102 370,606
7} Sk g 34,132 209,244 243,376
) 29x 420-03 [212,0009 x161m= 34,132 34,132
L, A7) 15,372 15,372

AVd — AEFANAAE - St w3 A
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71387 FHEES Y SA 9 (9] - A )
=] I=] = =N S =]
il e S I RERE 545 RENE 22BN | ARARS | B A
1) WExZ 620-04 |122,0009) X 126m= 15,372 15,372
o}, B A ] 40,000 40,000
D &% 420-03 |40,000,0009 x14]= 40,000 40,000
15. XA FH|EA L 50,960 77,000 127,960
7} g A 50,960 77,000 127,960
1) Wxx 21,560 21,560
7P H]E1] 62004 [2,156,0009 x10%= 21,560 21,560
2) = ZH-EEB‘]——' 29,400 29,400
7P B]Z39] 620—-04 |7,350,0009 x 4F= 29,400 29,400
HA - AQus 52,000 292,565 344,565
HANS 52,000 292,565 344,565
SAERET 52,000 221,425 273,425
EAFEEAA L 52,000 221,425 273,425
1. EXAEAEAFE 52,000 126,625 178,625
7F AR E A 2,000 39,725 41,725
1) Wiz x| 310—01 [20,000¢ %29 x50 = 2,000 2,000
L AREEA IS 50,000 50,000
1) BEF+< 430-01 |10,000,0009 X 4%= 40,000 40,000
2) =494 430-01 |10,000¢ X 2007 X 53] = 10,000 10,000
5yt 620,238 1,449,488 2,069,726
&g ARt 566,238 810,760 1,376,998
v u] A &gl B ek 492,500 49,470 541,970
B u A F Y 2L E 492,500 49,470 541,970
1. A 492,500 0 492,500
} v A H A o -g- A A2 492,500 492,500
A HA A S5 450,000 450,000
7}) Tz 620-04 |10,000,000¢ X 201L= 200,000 200,000
W FH= 620—04 {10,000,000¢ X 81.= 80,000 80,000
o FHa 620-04 |10,000,0009 X 51.= 50,000 50,000
2 A& 620—11 |10,000,000¢ X 57]¢= 50,000 50,000
uh) A% 620-11 |10,000,0009 % 1= 10,000 10,000
vh AH S 620—11 |10,000,0009 X 21= 20,000 20,000
IS — IHYFE - TSP LR — v n A R el — vl Al E Y B kTE]
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71349 TG ESAALSA L (] - de)
=] =] = =N > =]

B I B AERE %A% ESE 243N | AR | B A

AD AR 620-11 |10,000,0009 X 43 = 40,000 40,000

2) nAH A I 42,500 42,500

7hH 2= 620—04 |2,500,0009 X 831.= 20,000 20,000

W I 620-04 |2,500,0009 X 51= 12,500 12,500

h A 620—11 |2,500,0009 x 11.= 2,500 2,500

h A3 620-11 |2,500,0009 X 33.= 7,500 7,500

AT 61,750 157,392 219,142

THANEEE T 61,750 149,712 211,462

1. Sz A #EE 61,750 74,228 135,978

7}, H o ApAr S 61,750 74,228 135,978

1) Adekddx 420-01 [8,821,0009 X7 1= 61,750 61,750

S]] A 2 11,988 255,172 267,160

ARl =] A 2 e 11,988 253,012 265,000

1. 8229 11,988 249,212 261,200

7t EEH A 11,988 110,212 122,200

1) AEH] 210-10 |66,496,000€1 — <7]4>54,508,000¢1= 11,988 54,508 66,496

7138988 54,000 638,728 692,728

TSR 7| BAA 54,000 102,615 156,615

A YA A AT 54,000 38,915 92,915

1. ZSA LA A 54,000 29,721 83,721

7} AR R N 24,000 24,000

1) ¥]&7+¢] 430-01 |1,200,0009 X 20%&= 24,000 24,000

B PRI E=R B Pl P | 30,000 30,000

1) okl <€ 420-03 |30,000,000¢] X 1= 30,000 30,000




7199 - S G EA AT S AL (&9 d4)
=] I=] =z 20 o =]

i A I Areiued 2 A A 27 | 71 Relatel T

HA| 8,719,450 32,088,323 40,807,773

o= 8,719,450 32,081,502 40,800,952

ol x5S 7,373,884 30,468,691 37,842,575

nF-s5EEAY 265,675 1,605,356 1,871,031

A& -S43} 203,875 366,542 570,417

S A SA| DA AN 203,875 0 203,875

1. gokststu &5 424 89,760 0 89,760

7}, =R = Y 89,760 89,760

1) THx 620—-04 |5,610,0009 x 111= 61,710 61,710

2) ¥HT 620—04 |5,610,0009 X 23= 11,220 11,220

3) &9 620—04 |5,610,0009 % 1= 5,610 5,610

4) A 620—-11 [5,610,0009 X 23.= 11,220 11,220

2. WS EA A 114,115 0 114,115

7}, A& PS8 AMNA 114,115 114,115

D 3z 620—-04 |60,000,0009) X 11L= 60,000 60,000

2) A 620—11 [54,115,0009 x 1i= 54,115 54,115

538X 61,800 260,920 322,720

Tolden S84t 61,800 259,920 321,720

1. stu o ewS8/d3} 61,800 255,000 316,800

7}, srm o w5 A 61,800 61,800

1) ¥Hx 620—03 |61,800,000¢ x 111= 61,800 61,800

RA/FH/ASEF 390,083 429,231 819,314

FA 77 390,083 330,190 720,273

g w28 A 390,083 323,060 713,143

1. S22 7 H 390,083 301,032 691,115

7} S22 71774 390,083 301,032 691,115

D 2501 620—04 |4,973,0009 — <71%>1,400,000¢= 3,573 1,400 4,973

2) 3 x(191) 620—04 (234,237,000 — <71%>98,595,0009 = 135,642 98,595 234,237

3) ¥H=(5a) 620—04 |131,668,0009 — <71%>39,844,000¢= 91,824 39,844 131,668

4) 35 (2w) 620—-04 |143,722,0009 — <713>105,121,0009= 38,601 105,121 143,722

5 THETFAW) 620—04 |22,732,0009 x 14)= 22,732 22,732

6) AHH - (3714) 620—10 |17,000,000¢ — <71%>7,000,000¢ = 10,000 7,000 17,000
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R EXET R

Z =N [e) =]
S I RERE S5 ek 2AFAAE | g | g
7 A= (21) 620—11 |4,682,0009] x12]= 4,682 4,682
8) AP (41) 620—11 [109,701,000€ — <71%>26,672,0009= 83,029 26,672 109,701
B A A X L A7 2,324,772 16,350,892 18,675,664
3ty u|A ¢ 2,233,400 11,505,841 13,739,241
WG H|R Y 2,233,400 11,505,841 13,739,241
1. st 7| B4 H] 2,053,400 11,505,841 13,559,241
7}, 8w 7| E-g-odn) 2,053,400 11,505,841 13,559,241
1) x4 620—-02 [917,542,000¢ — <7]%>851,142,0009= 66,400 851,142 917,542
2) &8t 620—02 |9,425,447,00091 — <71%>7,893,247,000¢1= 1,532,200 7,893,247 9,425,447
3) T&w 620—-02 [3,216,252,0009 — <7]4>2,761,452,000¢= 454,800 2,761,452 3,216,252
2. St uSAANAX Y 180,000 0 180,000
7}, e A 180,000 180,000
1) THx 620—04 |10,000,000¢) X 632.= 60,000 60,000
2) EY= 620—-04 [10,000,000€ x 432= 40,000 40,000
3) ¥ 620-04 [10,000,000¢ X 23= 20,000 20,000
4) AH s 620—11 |10,000,000¢ x 33= 30,000 30,000
5) AFH AL 620—-11 [10,000,000¢ % 31= 30,000 30,000
AP A A A 91,372 4,845,051 4,936,423
LGu|AAZATR Y 91,372 1,344,695 1,436,067
1. $GH 2829 91,372 1,344,695 1,436,067
A R B e R = 91,372 1,344,695 1,436,067
1) A= 620—09 |1,436,067,0009 — <7)%>1,344,695,000 91,372 1,344,695 1,436,067
Sty WS- AN KA A 4,393,354 10,546,456 14,939,810
TR EIONES] 650,000 464,682 1,114,682
A AZNE 650,000 464,682 1,114,682
1. SEa A= 650,000 464,682 1,114,682
7} Awa 650,000 650,000
1) A|AdH] 620—11 |650,000,000¢1 % 14]= 650,000 650,000
AN L 3,743,354 9,998,203 13,741,557
WA A SR AN 3,743,354 9,998,203 13,741,557
1. A 962,502 4,207,792 5,170,294
7} g A A 238,800 354,579 593,379

BN — S A W EE N




rid

ERERAAR I

4 (&9 d4)
AU A& AEdg R | i A R R A

1) Ak 620—11 |9,552,0009 X 2541 = 238,800 238,800
v s A (24 285,296 1,644,123 1,929,419
1) 9= 620-11 [17,831,0009x16%= 285,296 285,296
L= R 1,178 1,178
D U3z 620-04 |589,000¢ x 221= 1,178 1,178
g W= 11,850 11,850
D dEx 620-04 [1,185,0009 x104= 11,850 11,850
vl 25 wA (%) 29,480 29,480
1) Aok 620-11 |6,551,0009%4.52= 29,480 29,480
] AR ol 101,944 929,490 1,031,434
1) 1Y% 620—04 [7,540,0009 x0.472= 3,520 3,520
2) Aok 620—11 {10,936,0009x92l= 98,424 08,424
AL v () 5,142 5,142
1) e7t= 620—-04 [10,283,0009 x0.54= 5,142 5,142
o}, nfFFA (H % 19,392 12,928 32,320
1) ¢7t= 62004 [3,232,0009 X641 = 19,392 19,392
2t &8+ 268,320 268,320
1) 2% 62004 [1,032,0009 x217)= 21,672 21,672
2) A= 620-04 |1,032,0009%x117]= 11,352 11,352
3) Algex 620—04 |1,032,0009 % 267= 26,832 26,832
4) ==z 620—04 |1,032,0009 x 47)= 4,128 4,128
5) Alokx 620-04 |1,032,0009 X 57)= 5,160 5,160
6) 585x 62004 [1,032,0009 x 17]= 1,032 1,032
7) Aux 620-04 |1,032,000¢ %X 37]= 3,096 3,096
8) HAx 620-04 |1,032,0009 X 147]= 14,448 14,448
9) AlEx 620—04 |1,032,0009 % 147= 14,448 14,448
10) 9% 620—04 [1,032,0009 x 27)= 2,064 2,064
1) 19x% 620—-04 [1,032,0009 x 371= 3,096 3,096
12) 79x 620—04 |1,032,0009 % 107]= 10,320 10,320
13) Alkx 62004 [1,032,0009 x227)= 22,704 22,704
14) @7Fx 62004 [1,032,0009 x 27 = 2,064 2,064
15) FAlx 620-04 |1,032,0009x27]= 2,064 2,064

- 217 -




- 218 -

R EXET R

el (&9 d4)
1=
s AR B RENE DRZANE | 71l A
16) At 620-04 |1,032,0009) % 167}= 16,512 16,512
17) giks 620-04 [1,032,0009 x 27)= 2,064 2,064
18) ;Y= 620-04 |1,032,000¢ x 17]= 1,032 1,032
19) A= 620—04 [1,032,0009 x 27)= 2,064 2,064
20) oAteod 620—04 |1,032,0009 % 237)= 23,736 23,736
21) AT 620—04 |1,032,0009 X 67]= 6,192 6,192
22) 9Aika 620—04 |1,032,000¢ % 27]= 2,064 2,064
23) Alokz 620—-11 [1,032,0009 X 107)= 10,320 10,320
24) &% 620—11 |1,032,00049 % 37)= 3,096 3,096
25) oAta 620—11 [1,032,000¢ x1671= 16,512 16,512
26) it st 31 620—-11 |1,032,0009 % 377l= 38,184 38,184
27) U5 620—11 |1,032,0009 x27|= 2,064 2,064
AR 1,100 1,100
1) 19% 620—-04 [589,000¢ x 24 = 1,100 1,100
2. YHgA| AL 550,512 695,909 1,246,421
7t 7] A A 162,594 162,594
1) Aloks 620—11 [8,386,000¢ % 3t]= 25,158 25,158
2) & 620—11 |137,436,0009 x 1th= 137,436 137,436
7] w A 387,918 321,417 709,335
1) o9 x 620-04 [5,622,0009 X624 = 33,732 33,732
2) AloF= 62011 [5,622,0009 X304 = 168,660 168,660
3) FA= 62011 [5,622,0009 x84 = 44,976 44,976
4) o Akar 62011 |5,622,0009 x 252 = 140,550 140,550
3. AZIA AN 79,156 78,073 157,229
7} 2 A7 (LED) 79,156 78,073 157,229
1) oAtz 620—11 |2,827,0009 x 2821 = 79,156 79,156
4, FAAENA 48,000 0 48,000
7} wEAIA N 48,000 48,000
1) s 620—-11 [48,000,0009 x14= 48,000 48,000
5. AN 199,154 404,954 604,108
7}, A 176,512 382,312 558,824
1) oarel= 420-03 [353,024,0009 — <71%>176,512,0009= 176,512 176,512 353,024

AVd — AEFANAAE - St w3 A




4 (&9 d4)
1=
s Aol %% el 2AFAA | gl | g
. A" A 22,642 22,642 45,284
1) oAty Z 420-03 |45,284,0009 — <714>22,642,0009 = 22,642 22,642 45,284
6. 2F-3FMA 935,163 895,126 1,830,289
7} WS R (239 E) 50,995 32,900 83,895
1) 5% 620—04 329,000 X 63m= 20,727 20,727
2) Alokz 620—11 |329,0009 X 92m= 30,268 30,268
58 (9TAD 29,563 285,117 314,680
1) oAka 29,563 183,393 212,956
7hH A A1 620—11 [12,356,0009 — <717>10,641,000¢ = 1,715 10,641 12,356
) A]AH] 620—11 [200,600,000¢ — <717%>172,752,0009 = 27,848 172,752 200,600
ot S (YRR ~) 38,054 14,360 52,414
1) RA% 620—04 |359,000¢ X 106m= 38,054 38,054
2}, G (A 3 2) 30,600 30,600
1) 27kx 620—04 |204,0009 X 150m= 30,600 30,600
vl E (o} AF) 298,412 298,412
D d&sx 620—04 [68,000¢ X 350m'= 23,800 23,800
2) &% 620—04 |68,0009 x316m'= 21,480 21,480
3) ditks 620-04 |68,0009 X 489m'= 33,252 33,252
4) A 175,000 175,000
7hH 2 AH] 620—11 [170,150,000¥ x2.85%= 4,850 4,850
) A]AdH] 620—-11 [68,000¢ %2,503m'= 170,150 170,150
5) o akerAl4=od 7 420—-03 |68,0009 X 660m'= 44,880 44,880
vl ZH(EE) 67,575 67,575
1) 5% 620-04 |75,0009 x441m'= 33,075 33,075
2) Aok 620—11 |75,0009 X460m'= 34,500 34,500
AL Bl Z2 Y0 359,440 35,525 394,965
1) 18 % 620—04 |31,440,000¢]x14]= 31,440 31,440
2) H&x 620—04 [26,320,000¢ % 14]= 26,320 26,320
3) FYx 620-04 |35,600,0009 X 14]= 35,600 35,600
4) Az 620—04 [36,960,000¢ x12]= 36,960 36,960
5) Alddx 620—04 |57,520,0009 X 12]= 57,520 57,520
6) Alokx 620—04 [39,440,0009 x124]= 39,440 39,440

AVd — AEFANAAE - St w3 A
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R EXET R

AU A& Alr R | i A R R A
7) A9z 620—04 |50,240,0009 x 12]= 50,240 50,240
8) &= 620-04 |37,440,0009 x12]= 37,440 37,440
9) Aotz 620—11 |44,480,0009 % 14]= 44,480 44,480
of, v kA 8,541 8,541
Dtz 620—04 |949,0004 X 9m= 8,541 8,541
A}, w5 51,983 51,983
1) itz 620—04 |51,983,0009 x14]= 51,983 51,983
7. L5 g2 AL 18,810 0 18,810
7} st EAAE 18,810 18,810
1) o9z 620-04 |198,0009 X 95m= 18,810 18,810
8. oJFo| oA A MA 91,860 28,996 120,856
7}, o]fo]Eo| Al 91,860 91,860
1) AEx 620-04 |55,917,0009x12]= 55,917 55,917
2) &z 620—04 |26,693,0009 % 14]= 26,693 26,693
3) dg=x 620-04 |9,250,0009 x 14 = 9,250 9,250
9. 718k 2 758,670 735,375 1,494,045
7} AFE = (319 181,056 86,592 267,648
1) Alok= 620—-11 [984,0009 x110m= 108,240 108,240
2) H&a 620—-11 [984,0009 X 74m= 72,816 72,816
w5 10,120 10,120
1) 19% 620—04 [10,120,0009 x14= 10,120 10,120
ol &7 YA FA] (o Fo 91,740 91,740
1) 2% 620—04 [330,0009 x57= 1,650 1,650
2) A= 620-04 |330,0009 x67)= 1,980 1,980
3) Algex 620—04 |330,0009 x 47]= 1,320 1,320
4) Alokx 620—04 |330,000¢ x 27= 660 660
5 &% 620—04 [330,0009 x57)= 1,650 1,650
6) HEx 620—04 |330,0009 x 37)= 990 990
7) BEAx 620-04 |330,0009 x47]= 1,320 1,320
8) AlEx 620—04 [330,0009 x1571= 4,950 4,950
9) FYx 620—-04 [330,0009 x 27)= 660 660
10) BAkx 620—04 [330,0009 x 27)= 660 660

- TEBANANA — SRAL LGB
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R EXET R

rid

1=
s AR 5= e 2RFANL | 71l o
11) 219k= 620—04 [330,0009 x57= 1,650 1,650
12) A% 620—04 |330,0009 x97l|= 2,970 2,970
13) dats 620—04 |330,0009 x87= 2,640 2,640
14) oAtz 620—04 |330,00091 x77)= 2,310 2,310
15) giks 620—04 |330,0009 % 327)= 10,560 10,560
16) 2eks 620—04 |330,00091 x57)= 1,650 1,650
17) oAkl 620—04 |330,0009 X 47)|= 1,320 1,320
18) AAFHA A a1 620—04 |330,0009 x57= 1,650 1,650
19) Alok= 620—-11 [330,0009 x107)= 3,300 3,300
20) FAF 620-11 |330,0009x17]= 330 330
21) Y= 620—11 [330,0009 x 17]= 330 330
22) oAt 620-11 |330,0009 x 227]= 7,260 7,260
23) oAte]stei 620-11 |330,0009 x477]= 15,510 15,510
24) )5 620—11 |330,0009 x 17]= 330 330
25) At 620—11 |330,0009 x737)= 24,090 24,090
2}, &7 A GA] (v 2ol ) 206,189 206,189
1) #ox 620—04 |169,0009 X 1147)= 19,266 19,266
2) Azd=x 620—04 |169,0009 X 697= 11,661 11,661
3) ALz 620-04 [169,0009 x1077= 18,083 18,083
4) ez 620-04 |169,000¢ X 267)= 4,394 4,394
5) Alokx 620-04 |169,0009 x 347= 5,746 5,746
6) Atz 620—04 [169,000¢ % 307= 5,070 5,070
7) HEx 620—04 [169,0009 x 257)= 4,225 4,225
8) eBx 620—04 [169,0009 x 327)= 5,408 5,408
9) HEx 620-04 |169,0009 x 257]= 4,225 4,225
10) Hux 620—04 |169,0009 x17]= 169 169
11) &5x 620—04 |169,0009 x87= 1,352 1,352
12) A&z 620-04 |169,0009 x 297)= 4,901 4,901
13) Y%= 620-04 |169,000¢ x 267)= 4,394 4,394
14) B2rx 620-04 [169,0009 x 327)= 5,408 5,408
15) 118 % 620—-04 [169,0009 x 247)= 4,056 4,056
16) 7%= 620-04 |169,0009 % 257]= 4,225 4,225

AVd — AEFANAAE - St w3 A
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R EXET R

AU A& Alr 73 Al Ak Al A
17) 9= 620-04 |169,0009 x 287= 4,732 4,732
18) 214= 620—04 |169,0009 X 507]= 8,450 8,450
19) 28x 620—04 |169,000¢ % 227)= 3,718 3,718
20) @7}t= 620—-04 [169,0009 x 3971= 6,591 6,591
21) Az 620—04 [169,0009 x 347)= 5,746 5,746
22) oits 620—04 |169,0009 x10271= 17,238 17,238
23) oAkl 620-04 |169,0009 x 457)= 7,605 7,605
24) &% 620-04 |169,0009 x 207]= 3,380 3,380
25) GAkE 620—04 |169,0009 x37= 507 507
26) Alok= 620—-04 [169,000¢ x1274= 2,028 2,028
27) oAateiar 620-04 |169,0009 x477]= 7,952 7,952
28) AArHAE 1L 620—04 [169,0009 x 487]= 8,112 8,112
29) Alokz 620—11 |169,0009 x1371= 2,197 2,197
30) FAl= 620-11 |169,0009x167]= 2,704 2,704
31) &= 620—11 |169,0009 x 237)= 3,887 3,887
32) A= 620—11 |169,0009 x 47)= 676 676
33) oJAata 62011 [169,0009 x 347)= 5,746 5,746
34) oAt stel 1 620—11 |169,000¢ x 447)= 7,436 7,436
35) "<& 620—11 |169,0009 X 297)= 4,901 4,901
uf, ] A A 52,793 52,793
D AEdx 620—04 [39,900,0009 x 14= 39,900 39,900
2) 1Y% 620-04 [12,893,0009 x14= 12,893 12,893
uh, 2] 5-Ale 48,939 48,939
1) oAk 620—04 [21,131,0009 % 14= 21,131 21,131
2) A= 620-04 |27,808,0009 X 14]= 27,808 27,808
A 2EIE A 21,620 21,620
1) Alok= 620—-11 [235,0009 x92m= 21,620 21,620
o}, Wl 2 A g A 18,400 18,400
1) oAty =z 620-04 |18,400,0009 x12]= 18,400 18,400
2}, 24 (1)) 127,813 127,813
D U&sx 620—04 |242,0009 X 204 m'= 49,405 49,405
2) oAto] S 620—04 |242,0009 X324 m'= 78,408 78,408
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7138 - FAE R SH QA (v 9
=] =] = =N > =]

B I B RERL 5% RENL 2R | ARl | g

10. AYFHEA A 99,527 0 99,527

7} A 60,000 60,000

1) A= 620—04 |6,000,0009 x 3t]= 18,000 18,000

2) 27 = 620—04 [6,000,0009 x7t)= 42,000 42,000

L, Z8to] A X] 20,927 20,927

1) AlSEx 620—04 (6,976,000 x 34 = 20,927 20,927

ot Bl EA A 18,600 18,600

1) Alddx 620—04 |516,6709 x36%1= 18,600 18,600

HA - AQus 92,794 162,300 255,094

BTG 92,794 162,300 255,094

SR E 92,794 117,680 210,474

EAFEEAA L 92,794 117,680 210,474

1. EXAAAEAFE 92,794 38,080 130,874

7} A EA R A T 12,794 38,080 50,874

1) v]& 74 430-01 |12,260,000¢ — <71%>4,166,0004= 8,094 4,166 12,260

2) HITE (ZA)) 430-01 [900,0009 x 3tj= 2,700 2,700

3) #adel=E A Y 310-01 |20,0009 % 29 x50 = 2,000 2,000

U AntEEA#-Y 80,000 80,000

1) B+ 430-01 |14,000,0009 x5%= 70,000 70,000

2) =494 430-01 {10,0009 %x1,000¢= 10,000 10,000

ZSYnt 1,252,772 1,450,511 2,703,283

&P dnt 1,015,947 855,420 1,871,367

vt u] A &gl B qk 495,000 21,936 516,936

B dn A 9 2k E 495,000 21,936 516,936

1. ApdaE 495,000 0 495,000

7} wl A A o841 A 495,000 495,000

1) "AEAA S5 450,000 450,000

7hH ¥Hx 620—04 |10,000,000¢] 24 .= 240,000 240,000

W 2= 620-04 |10,000,0009 X 75.= 70,000 70,000

h ¥ 620—04 {10,000,000¢ X 31.= 30,000 30,000

) A& 620—10 |10,000,000¢ X 371¢4= 30,000 30,000

T} A% 620—11 |10,000,0009 X 431.= 40,000 40,000

ul — w53 Ad — o

Vel A 2 s bk — Akl 2] 59 ehete)
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7188 AEZEWSA

o>
=
fo
2
o
v
o
r_}]_ul
(o

e} =]

i RERL B RENE 2R | AFAs | g A
vh) AR 3 620-11 |10,000,0009 X 43 = 40,000 40,000
2) nAH A I 45,000 45,000
7H Y= 620—04 |2,500,0009 X 711.= 17,500 17,500
W I 620-04 |2,500,0009 X 31.= 7,500 7,500
o AHE 620—11 |2,500,0009 X 431.= 10,000 10,000
h A3 620-11 |2,500,0009 X43.= 10,000 10,000
A=A 11,200 340,470 351,670
ZEANAEZ AT 11,200 337,590 348,790
1. A AT 11,200 23,560 34,760
7}, H AR 11,200 23,560 34,760
1) Adebd et 11,200 11,200
7h ) FA %= 420-01 [11,200,0009 x11= 11,200 11,200
EREEEE 500,747 213,585 723,332
Al X A & e 500,747 211,425 721,172
1. T 224 509,747 210,225 719,972
7t &S A4 276,000 119,000 395,000
1) wAH] 276,000 119,000 395,000
OREE: 430-01 [138,000,000¢ x 2= 276,000 276,000
L FH AR 23,747 90,185 113,932
1) oA ZFA 420-03 (23,747,000 x 1A= 23,747 23,747
th FsdEHAeY 210,000 210,000
1) WA 430-01 |210,000,000¢ x 1th= 210,000 210,000
& 236,825 595,091 831,916
TSR 7| BAA 236,825 85,346 322,171
s D Bk PR ) 236,825 85,346 322,171
1. 28X I A 187,393 76,946 264,339
7} AR -2 A 187,393 187,393
1) UNk8H] 210-01 |50,0009 x 20% x 33]= 3,000 3,000
2) ATFESFA 210-09 |5,755,0009 X 6%= 34,530 34,530
3) WHlr|Ad =] 430-01 [900,000¢ x 1th= 900 900
4) H]E9] 430-01 |2,257,000¢] x 22% x 33]= 148,963 148,963
2. WA DY 2&7]|BA A 49,432 8,400 57,832
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71987 - S E R SA 93 (291 D)
i=] =] 2 =N o H
B I B Ao 2= RENE 2ARANE | A Rel | A
3HA| 4,755,811 27,919,384 32,675,195
TR 4,755,811 27,765,932 32,521,743
Lol EZEw S 4,046,948 25,176,062 29,223,010
RA/FA/ASES 230,363 1,239,002 1,469,365
2372 230,363 1,088,300 1,318,663
St A3 A 230,363 1,084,000 1,314,363
1. 278U w A 230,363 153,116 383,479
7V FA 774 230,363 153,116 383,479
1) ZYx(161) 620—-04 |164,420,0009 — <71%4>80,900,000¢1= 83,520 80,900 164,420
2) €5 (71) 620—-04 |149,959,0009 — <714>22,216,0009= 127,743 22,216 149,959
3) ¥H1(31) 620—04 |38,100,000¢ — <71%>34,000,000¢= 4,100 34,000 38,100
4) AR ) 620—10 |7,000,000¢9 — <71%>3,000,0004= 4,000 3,000 7,000
5) AF a1 (11) 620—11 |24,000,0009 — <71%>13,000,0009= 11,000 13,000 24,000
8 2 A =) & T 1,763,600 10,151,101 11,914,701
sty u|A Y 1,763,600 10,151,101 11,914,701
W --GH| R Y 1,763,600 10,151,101 11,914,701
1. st 72291 1,763,600 10,151,101 11,914,701
7}, 8w 7| E-g-odn) 1,763,600 10,151,101 11,914,701
1) 429 620-02 |562,326,0009 — <714>497,326,0009 = 65,000 497,326 562,326
2) 258 620—02 |8,003,642,0009) — <71%>6,778,042,000¢1 = 1,225,600 6,778,042 8,003,642
3) =g 620—02 |3,348,733,0009 — <71%>2,875,733,00091 = 473,000 2,875,733 3,348,733
S WS AN AR A 2,052,985 10,705,498 12,758,483
SR NAAA 2,052,985 10,705,498 12,758,483
AL S MA 2,052,985 10,705,498 12,758,483
1. A 438,804 1,608,231 2,047,035
7}, x| B 10,936 349,952 360,888
1 5% 620—04 |10,936,0009 X 14= 10,936 10,936
B =: R S 158,939 877,386 1,036,325
1) et 158,939 158,939
7hH A A 620—04 |149,477,0009 X 6.33%= 9,462 9,462
h) A)Adn) 620—-04 |12,998,0009 x11.54= 149,477 149,477
o}, A 34,858 95,520 130,378
W — FolEFERS — SRS ANANA - AKFANAAL — FuA LTS F7)
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R EXET R

1=

s AR B RENE DRZANE | 71l A
1) WEx 420-03 [9,552,0009 x 321 = 28,656 28,656
2) 6,202 6,202
7h A Am] 420-02 |133,728,000€] X 4.64%= 6,202 6,202
ok As A (H) 203,222 203,222
1) ek 203,222 203,222
7 A Am] 620—-11 [196,141,0009 x3.61%= 7,081 7,081
) AlAdb] 620—11 |17,831,0009x114= 196,141 196,141
vt v () 30,849 66,840 97,689
1) WEx 420-03 |10,283,0009 x 32 = 30,849 30,849
2. YA 429,600 134,828 564,428
7}, A7 A A 25,158 58,702 83,860
) A =% 620-04 |8,386,000¢1 x 1tl|= 8,386 8,386
2) T 620—04 |8,386,0009 x 2t]|= 16,772 16,772
. Wbl 7] A 404,442 39,354 443,796
1) 1% 620-04 |5,622,000¢1 % 1824= 101,196 101,196
2) = 49,910 49,910
7h A A 420-02 |47,787,0009 X 4.44%= 2,123 2,123
) AlAdH] 420-03 |5,622,0009 % 8.54= 47,787 47,787
3) FUx 70,621 70,621
70 A Am] 420-02 |67,464,0009 X 4.68%= 3,157 3,157
) A]AdH] 420-03 [5,622,0009 x 1224 = 67,464 67,464
4) FH 11 620—04 |5,622,0009 X 32.54= 182,715 182,715
3. AZA A 300,949 0 300,949
7} A (9 90,000 90,000
1) WEx 420-03 |50,000,0009 X 14]= 50,000 50,000
2) A x 620—04 {20,000,0009 % 12]= 20,000 20,000
3) Bt 620—11 |20,000,000¢ x 12= 20,000 20,000
w7z Al A 48,513 48,513
D Az 17,432 17,432
7h A Am] 420-02 [16,254,0009 X7.25%= 1,178 1,178
) AlAdb] 420-03 |903,000¢ x 187]= 16,254 16,254
2) ¢z 31,081 31,081

8 - HEANAAE - A AR B




rJ

ERERAAR I

L LSRR

A9
PRSI B = RENTS %3 )

S | et | 71Aearen 3 7

L]—) }\]/}jju] \ 28,896,000 X7.56%= 2,185

q_. X}%%%]—}_Ué%]—j] 20—03 [903,000¥ x327l= 28:896 .
1) A% 420 o s
3 o e o
ob. g A4 A (LE 7 e " o
D) oot ot
b A 62 oo ma
L]-) /\]}:jjﬂ] 0—-04 (86,224,000 %4.71%= 4‘062 o
n}_. Eﬁog:%ﬂ—i% 620—04 (2,827,000 x30.5%= 861224 oo
1) EHC])l—Oqi o ) 32Y5OO o
. %/‘\l}\]g7“}d 0-11 1[6,500,0004 X57)= 32Y5OO 22,500
7].' v} Al A A A ‘ s
: Owoql—l—le H N zz,zzg 9?,000 124,770
. i]-;g-/}—:]_7ﬁﬁ 620—04 (29,770,000 X 12= 29‘770 . B
7). 3 ZFA] 2= 2] , s
}‘l)ﬂu&;ﬁg}; 2??,122 139,630 713,358
7]—) }gﬁ]ﬂ] 140,434 11,840 523,302
L]—) }\]gﬂ] 420—-02 ]132,384,0004 x6.08%= 8YO5O e
2) EHOJ‘E 420—-03 (88,256,000 x1.54= 132‘384 o
7]—) }gﬁ]ﬂ] . 371‘028 ) o
L]—) }\]/}jjﬂ] [0*04 353,024,000 xX5.10%= 18YOO4 oo
L}_. ﬂ}g—}\e]%l7% 620—04 [88,256,000¢ X424 = 353Y024 oo
1) %E}EI’— | 62,266 353,024
> EH?}E 4{20—03 11,321,000 x1.54 = 16‘982 .
N g;ll?—g%]ﬂ]}d 620—04 (11,321,000 x42= 45‘284 o
7 EX]— H , 45,284
}‘1) i(i%{;_.d) 12(1),;(1)3 ';82,(370 893,784
7]-) }\]/\éﬂ] 60,900 2,500 263,400
L]—) ié7%]j] 420—-03 [75,000€¥ x500m'= 37‘500 S
]4_. %]11 (QjITX]—) 420—-03 [156,0009¥9 X 150m'= 23Y4OO oo
1) %%}E 4 | 33,040 23,400
20—03 472,000 X70m'= , e i
33,040 33,040
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7188 AEZEWSA

71387 - TR = SA 9 (&9 d4)
=] I=] =z 20 o =]
B I B RERL B RENE 2R | AFAs | g A
o}, G (TR A) 97,174 252,485 349,659
1) 2% 49,786 49,786
7h A)Zdn) 420-03 [359,0009 x110m= 39,490 39,490
) A AH| 420-03 [156,000¢ X 66m'= 10,296 10,296
2) M= 420-03 |359,0009 X120m= 43,080 43,080
3) 2dx 420-03 [359,0009 X 12m= 4,308 4,308
7. 71EbA1E 68,880 714,166 783,046
7} AAEE (=) 68,880 83,640 152,520
1) W¥yx 420-03 [984,0009 X 70m= 68,880 68,880
8. AAA 20,140 34,534 54,674
7} 2k i) 20,140 20,140
1) 1gx 620—04 |212,0009 X61m= 12,932 12,932
2) A= 620—04 [212,0009 X 34m= 7,208 7,208
B4 - AqTS 90,000 1,078,479 1,168,479
HA TS 90,000 1,078,479 1,168,479
SAELRE 90,000 1,012,845 1,102,845
EATEIAL 90,000 1,012,845 1,102,845
1. EAFAAEA A 90,000 899,085 989,085
7} ARE R T 90,000 90,000
1) v]&7Y 430-01 |20,000,0009 x 4%&= 80,000 80,000
2) =AY 430-01 |10,000€ x1,0007= 10,000 10,000
&Rt 618,863 1,511,391 2,130,254
TSP Aqt 362,896 499,995 862,891
vt A &g B gk 175,000 18,432 193,432
B3N A 2 e 175,000 18,432 193,432
1. Ao 175,000 0 175,000
7t m) A oS- AL 175,000 175,000
1) "AEAA TS5 150,000 150,000
7h ¥Hx 620-04 [10,000,0009 x 33.= 30,000 30,000
W Fg= 620—04 [10,000,000¢ X 71m= 70,000 70,000
h FH1 620—04 {10,000,000¢ X 31.= 30,000 30,000
) A& 620—10 [10,000,0009 X 17¢= 10,000 10,000
WA — WHA — TEBPAR — 0 A LRk — w) o] A D Y i)
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rJ

ERERAAR I

7138 SR EEHRP S A 9 (v 9
=] =] = XN S =]
B I B RERL A% RENE 2R | AFAs | g A
vl) AR I 620-11 |10,000,0009 X 13= 10,000 10,000
2) vAM A o gt 25,000 25,000
7H Y= 620—04 |2,500,0009 X 711.= 17,500 17,500
W I 620-04 |2,500,0009 X 31.= 7,500 7,500
A F-H 68,896 126,095 194,991
THAANLEE AT 68,896 122,415 191,311
1. SR #E 46,596 84,881 131,477
7} BARHA] 2 46,596 84,881 131,477
1) A 46,596 41,000 87,596
7hH EA YA 210-09 [56,596,000¢ — <71%>10,000,0004 = 46,596 10,000 56,596
2. ¥ A4t #E 22,300 7,264 29,564
7}, o) n A AR 22,300 7,264 29,564
1) Adbd et 420-01 [22,300,0009 x 1= 22,300 22,300
SrA ) ) A & 119,000 73,095 192,095
shA ) X] A 2 2] 119,000 70,935 189,935
1. FEHAA A 119,000 69,735 188,735
7} E8H 7] 119,000 119,000
1) WA 119,000 119,000
7h =8 430-01 |119,000,000¢ x 1t]= 119,000 119,000
713 255,967 1,011,396 1,267,363
i R PR R 255,967 536,622 792,589
ks SRR P 255,967 536,622 792,589
1. XSG AIAE 216,613 213,984 430,597
7} FAEe -2 156,103 156,103
1) YA 40,372 40,372
7h AlAdH] 42003 |40,372,00091 x 12]= 40,372 40,372
2) QW KH = 115,731 115,731
7H A A1 420—02 (110,483,000 % 3.85%= 4,254 4,254
) AJAdH] 420-03 [12,998,000¢4 % 8.54= 110,483 110,483
b Foiy) 420-05 (110,483,000 X0.90%= 994 994
uh AR -2 A 60,510 60,510
1) vt w A 44,490 44,490
WS — B — 7| BT - BHWYINBAA — LA AP A A
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R EXET R

71387 - TR = SA 9 (9] - )
H H ] o H
i A I Aol R A 2AF AN | A1 Relatel T
7H AAdH) 420-03 |44,490,0009 x14]= 44,490 44,490
2) W7 w A 11,244 11,244
7hH A)AdH) 420-03 [5,622,00091 x 24 = 11,244 11,244
3) g2 A 4,776 4,776
7hH AlAdH] 420-03 [9,552,00094 x0.54= 4,776 4,776
2. SR YHAET|AAA 39,354 322,638 361,992
7}, =TS A 39,354 39,354
1) EfoteA e 39,354 39,354
7hH W7 w A 420-03 |5,622,0009x74= 39,354 39,354
T - YR - 7| HeY A - a5FPTIIAE - TESF LA
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